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H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問1-1 性別」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 男 164 45.3%
2 女 184 50.8%
0 不明 14 3.9%
0 合計 362 100.0%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問1-2 年齢」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 65～69歳 110 30.4%
2 70～74歳 90 24.9%
3 75～79歳 73 20.2%
4 80～84歳 38 10.5%
5 85～89歳 17 4.7%
6 90歳以上 7 1.9%
7 不明 27 7.5%
8 合計 362 100.0%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問1-3 就業状況」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 自営業 41 11.3%
2 会社員・団体職員 9 2.5%
3 会社・団体の役員・経営者 12 3.3%
4 派遣職員 3 0.8%
5 パート・アルバイト 20 5.5%
6 専業主婦 78 21.5%
7 フリーター 0 0.0%
8 無職 165 45.6%
9 その他 17 4.7%
0 不明 17 4.7%
0 合計 362 100.0%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問1-3 (その他記述)」

(1.男) 事情があり娘一家で老夫婦で世話になっている (1.男) 農業 (2.女) 主婦兼農業 (2.女) 農業
(1.男) 保育園勤務 (1.男) 農業 (2.女) 自家菜園 (2.女) 農業
(1.男) 僧侶 (1.男) 農業 (1.男) 農業 (2.女) 要介護４ (2.女) 農業
(1.男) 年金生活 (1.男) 農業 (1.男) 非常勤 (2.女) 農業

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問2 家族構成」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 ひとり暮らし 27 7.5%
2 夫婦のみ 149 41.2%
3 親と子の2世代 80 22.1%
4 親と子と孫の3世代 80 22.1%
5 その他 20 5.5%
0 不明 6 1.7%
0 合計 362 100.0%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問2 (その他記述)」

(1.男) 夫婦で娘の所で生活 (2.女) めい (2.女) 姉妹 (2.女) 施設
(1.男) 夫婦子と親 (2.女) 夫婦と子 (2.女) 娘と二人 (2.女) 本人と子の２人
(1.男) 私と子供の２人暮らし (2.女) 夫婦と子 (2.女) 子供３人 親子３人
(1.男) ４世代８人 (2.女) 夫婦と祖母 (2.女) 息子と２人
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H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問3 健康状態」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 とても健康だと思う 40 11.0%
2 まあまあ健康だと思う 237 65.5%
3 あまり健康ではない 57 15.7%
4 健康ではない 23 6.4%
0 不明 5 1.4%
0 合計 362 100.0%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問4 身体健康」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 以前から気をつけている 161 44.5%
2 以前に比べて気をつけている 179 49.4%
3 以前に比べて気をつけなくなった 6 1.7%
4 以前から気をつけていない 8 2.2%
0 不明 8 2.2%
0 合計 362 100.0%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問5 健康法」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 朝ごはんを毎日食べる 329 91.6%
2 残さず食べるよう気をつける 172 47.9%
3 食べすぎないよう気をつける 242 67.4%
4 栄養のバランスを考えて食べる 198 55.2%
5 おやつをあまり食べすぎない 147 40.9%
6 きちんと水分をとる 146 40.7%
7 清涼飲料水などを飲みすぎない 284 79.1%
8 太りすぎない 67 18.7%
9 やせすぎない 157 43.7%

10 運動やスポーツをする 97 27.0%
11 できるだけ歩いたり体を動かしたりする 211 58.8%
12 睡眠を十分とる 238 66.3%
13 規則的な生活をこころがける 191 53.2%
14 禁酒・節酒 95 26.5%
15 禁煙・節煙 111 30.9%
16 友だちや仲間と会う 222 61.8%
17 健康診断を定期的に受診する 149 41.5%
18 習い事や各種講座・教室への参加 71 19.8%
19 地域活動、社会活動などへの参加 89 24.8%
20 その他 6 1.7%
21 特にない 25 7.0%
0 なし 3 0.8%
0 あり 359 99.2%
0 延べ数 3,247 904.5%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問5 (その他記述)」
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H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問6 疾病関心」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 メタボリックシンドローム 74 22.0%
2 糖尿病 105 31.2%
3 高血圧 161 47.8%
4 高脂血症（脂質異常症） 71 21.1%
5 心筋梗塞・狭心症 118 35.0%
6 脳梗塞・脳溢血 127 37.7%
7 がん(悪性腫瘍) 142 42.1%
8 肝炎、肝硬変 34 10.1%
9 認知症 148 43.9%

10 骨粗しょう症 100 29.7%
11 寝たきり 88 26.1%
12 その他 4 1.2%
0 なし 25 6.9%
0 あり 337 93.1%
0 延べ数 1,172 347.8%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問6 (その他記述)」

(1.男) 肝不全 (2.女) 喘息
(2.女) 股関節の病気

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問7 メタボ」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 テレビや家族の話を聞いてよく知っている 218 60.2%
2 聞いたことはあるがよくわからない 101 27.9%
3 聞いたことがない 11 3.0%
0 不明 32 8.8%
0 合計 362 100.0%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問8-1 体型(身長)」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 150cm以下 92 25.4%
2 150～160cm 130 35.9%
3 160～170cm 97 26.8%
4 170～180cm 21 5.8%
5 180cm以上 1 0.3%
6 不明 21 5.8%
7 合計 362 100.0%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問8-2 体型(体重)」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 40kg以下 18 5.0%
2 40～50kg 96 26.5%
3 50～60kg 134 37.0%
4 60～70kg 69 19.1%
5 70～80kg 24 6.6%
6 80kg以上 2 0.6%
7 不明 19 5.2%
8 合計 362 100.0%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問8-3 体型(BMI)」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 やせ 49 13.5%
2 ふつう 205 56.6%
3 過体重 45 12.4%
4 肥満 34 9.4%
5 不明 29 8.0%
6 合計 362 100.0%
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H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問9 体型希望」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 かなりやせたいと思っている 34 9.4%
2 少しだけやせたいと思っている 106 29.3%
3 今のままがよいと思っている 172 47.5%
4 少し太りたいと思っている 37 10.2%
0 不明 13 3.6%
0 合計 362 100.0%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問10-1 健診受診状況」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 職場の健診を受けた 17 4.9%
2 町の健診を受けた 133 38.2%
3 個人的に医療機関で受けた 166 47.7%
4 受けていない 54 15.5%
0 なし 14 3.9%
0 あり 348 96.1%
0 延べ数 370 106.3%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問10-2 健診不受診理由」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 受ける予定にしていたが、忙しかった、あるいは都合がつかなかった 18 23.1%
2 受けたかったが、受ける機会がなかった、あるいは場所がわからなかった 10 12.8%
3 特に困ったことがなかったので、受けるつもりがなかった 23 29.5%
4 もし、悪い結果がでたらこわいので受けなかった 4 5.1%
5 異常がある、あるいは過去に異常があったため受けたくなかった 2 2.6%
6 検査や診察が苦痛、あるいは恥ずかしいので受けたくなかった 0 0.0%
7 面倒なので受けなかった 7 9.0%
8 お金がもったいないので受けなかった 4 5.1%
9 すでに医療機関で治療を受けているので必要ない 32 41.0%

10 その他 4 5.1%
0 なし 284 78.5%
0 あり 78 21.5%
0 延べ数 104 133.3%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問10-2 (その他記述)」

(1.男) お金 (2.女) 医療機関で毎月１回
(2.女) 頭の手術をしたのでできなかった

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問11 健康情報入手先」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 マスメディア（テレビ・ラジオ・新聞） 248 72.7%
2 本・雑誌 76 22.3%
3 家族 92 27.0%
4 知人・友人 79 23.2%
5 かかりつけ医師または医療機関 199 58.4%
6 薬局 11 3.2%
7 保健師・栄養士 24 7.0%
8 町の広報紙・パンフレット等 64 18.8%
9 インターネット 14 4.1%

10 その他 3 0.9%
0 なし 21 5.8%
0 あり 341 94.2%
0 延べ数 810 237.5%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問11 (その他記述)」

(2.女) 認知症なのでわからない
(2.女) 元看護師

少しだけやせたい
と思っている

29.3%

今のままがよいと
思っている

47.5%

少し太りたいと思っ
ている
10.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

構成比(%)

かなりやせたいと思っている

少しだけやせたいと思ってい
る

今のままがよいと思っている

少し太りたいと思っている

構成比(%)
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

職場の健診を受けた

町の健診を受けた

個人的に医療機関で受けた

受けていない

1
2

3
4

構成比(%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

受ける予定にしていたが、忙しかった、あるいは
都合がつかなかった受けたかったが、受ける機会がなかった、あるい

は場所がわからなかった特に困ったことがなかったので、受けるつもりが
なかった

もし、悪い結果がでたらこわいので受けなかった
異常がある、あるいは過去に異常があったため

受けたくなかった検査や診察が苦痛、あるいは恥ずかしいので受
けたくなかった

面倒なので受けなかった

お金がもったいないので受けなかった
すでに医療機関で治療を受けているので必要な

い
その他

1
2

3
4

5
6

7
8

9
1
0

構成比(%)
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

マスメディア（テレビ・ラジオ・新聞）

本・雑誌

家族

知人・友人

かかりつけ医師または医療機関

薬局

保健師・栄養士

町の広報紙・パンフレット等

インターネット

その他

1
2

3
4

5
6

7
8

9
1
0

208



8-1　単純集計結果　高齢期

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問12 ほしい健康情報」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 健康によい食事について 119 39.0%
2 安全な食材、食事について 80 26.2%
3 運動やスポーツについて 56 18.4%
4 ストレスなど、心の健康について 83 27.2%
5 睡眠について 53 17.4%
6 自分の体について 55 18.0%
7 お酒・たばこ・薬物について 6 2.0%
8 放射能など安全な環境について 83 27.2%
9 その他 2 0.7%

10 特にない 80 26.2%
0 なし 57 15.7%
0 あり 305 84.3%
0 延べ数 617 202.3%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問12　(その他記述)」

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問13-1 朝食」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 ほぼ毎日食べる 348 96.1%
2 1週間に1～3日食べないこともある 6 1.7%
3 1週に4～5日食べないこともある 0 0.0%
4 ほとんど食べない 2 0.6%
0 不明 6 1.7%
0 合計 362 100.0%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問13-2 朝食欠食理由」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 食べる時間がない 7 63.6%
2 食欲がない 1 9.1%
3 食べる習慣がない 1 9.1%
4 作る時間がない 0 0.0%
5 朝ごはんを用意してもらえない 0 0.0%
6 その他 2 18.2%
0 なし 351 97.0%
0 あり 11 3.0%
0 延べ数 11 100.0%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問13-2 (その他記述)」

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問13-3 誰と食べる(朝食)」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 家族みんながそろって食べることが多い 165 45.6%
2 みんなはそろわないが、家族と食べることが多い 92 25.4%
3 ひとりで食べることが多い 68 18.8%
4 ひとり暮らしのためひとりで食べる 24 6.6%
0 不明 13 3.6%
0 合計 362 100.0%
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H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問14 誰と食べる(夕食)」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 家族みんながそろって食べることが多い 200 55.2%
2 みんなはそろわないが、家族と食べることが多い 100 27.6%
3 ひとりで食べることが多い 23 6.4%
4 ひとり暮らしのためひとりで食べる 25 6.9%
5 食べないので該当せず 0 0.0%
0 不明 14 3.9%
0 合計 362 100.0%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問15 塩分」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 味噌や醤油は計量して薄味にしている 149 43.4%
2 香辛料などを利用し塩分を控えている 111 32.4%
3 減塩醤油や減塩のものを選んで使用している 110 32.1%
4 つけものの量を控えている 146 42.6%
5 麺類の汁は飲まないようにしている 153 44.6%
6 練り製品・干物など塩分の多いものは控えている 74 21.6%
7 塩分についてはあまり気にしていない 60 17.5%
8 味が薄いと味気ないので、塩やしょうゆなどをかけるようにしている 36 10.5%
9 その他 7 2.0%
0 なし 19 5.2%
0 あり 343 94.8%
0 延べ数 846 246.6%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問15 (その他記述)」

(1.男) 作ってもらうので考えないで食べる (1.男) 娘が料理したものを食べている (2.女) 生のまま
(1.男) 塩分の取り過ぎに注意している (1.男) 麺類、つけものは食べない

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問16 好き嫌い」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 好き嫌いが多い 11 3.0%
2 少し好き嫌いがある 71 19.6%
3 あまり好き嫌いがない 136 37.6%
4 何でも食べる 134 37.0%
0 不明 10 2.8%
0 合計 362 100.0%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問17 食事の速さ」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 とても速いほう 27 7.5%
2 やや速いほう 103 28.5%
3 ふつう 164 45.3%
4 やや遅いほう 52 14.4%
5 とても遅いほう 8 2.2%
0 不明 8 2.2%
0 合計 362 100.0%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問18 野菜摂取」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 ほとんど毎食 200 55.2%
2 1日に2回程度 80 22.1%
3 1日に1回程度 62 17.1%
4 2日に1回程度 10 2.8%
5 ほとんど食べない 3 0.8%
0 不明 7 1.9%
0 合計 362 100.0%
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H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問19 肉、魚、卵、豆腐、納豆の摂取」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 ほとんど毎食 167 46.1%
2 1日に2回程度 78 21.5%
3 1日に1回程度 79 21.8%
4 2日に1回程度 28 7.7%
5 ほとんど食べない 0 0.0%
0 不明 10 2.8%
0 合計 362 100.0%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問20 外食やできあいの惣菜」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 1日に2回以上 1 0.3%
2 1日に1回程度 10 2.8%
3 週に3～6回 14 3.9%
4 週に1～2回 87 24.0%
5 月に1～3回もしくはほとんどない 229 63.3%
0 不明 21 5.8%
0 合計 362 100.0%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問21 食材選択」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 カロリー 81 24.1%
2 栄養成分 64 19.0%
3 食材の原産地 130 38.7%
4 賞味期限 220 65.5%
5 原材料 59 17.6%
6 価格 127 37.8%
7 鮮度 176 52.4%
8 製造会社 40 11.9%
9 おいしさ・味 140 41.7%

10 添加物・保存料 91 27.1%
11 化学肥料 13 3.9%
12 有機栽培 37 11.0%
13 その他 3 0.9%
14 自分で購入することがない 54 16.1%
15 特に気にしない 40 11.9%
0 なし 26 7.2%
0 あり 336 92.8%
0 延べ数 1,275 379.5%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問21 (その他記述)」

(1.男) 便がよくでる食べ物 (2.女) 殆ど弁当は購入しない
(1.男) 食材原産地が放射能汚染地区か否か (2.女) 野菜は自家菜園
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H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問22 食生活の課題」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 食事時間が不規則 18 5.8%
2 夕食が遅い 22 7.1%
3 食事時間が短い 29 9.3%
4 早食い 40 12.9%
5 ひとりで食べることが多い 43 13.8%
6 食べすぎる 37 11.9%
7 食欲がない 12 3.9%
8 適切な食事の量や内容が分らない 15 4.8%
9 摂取品目が少ない 39 12.5%

10 肉や魚が多すぎる 15 4.8%
11 肉や魚が少なすぎる 14 4.5%
12 牛乳・乳製品が少なすぎる 49 15.8%
13 脂肪の多い料理や油を使った料理が多すぎる 31 10.0%
14 脂肪の多い料理や油を使った料理が少なすぎる 23 7.4%
15 緑黄色野菜が多すぎる 20 6.4%
16 緑黄色野菜が少なすぎる 38 12.2%
17 果物類が多すぎる 6 1.9%
18 果物類が少なすぎる 40 12.9%
19 甘い飲み物やスナック菓子が多すぎる 11 3.5%
20 塩分が多すぎる 31 10.0%
21 塩分が少なすぎる 4 1.3%
22 栄養剤やサプリメントが必要 9 2.9%
23 栄養剤やサプリメントが多すぎる 4 1.3%
24 その他 5 1.6%
25 特に課題はない 116 37.3%
0 なし 51 14.1%
0 あり 311 85.9%
0 延べ数 671 215.8%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問22 (その他記述)」

(1.男) 低カロリー (2.女) 入歯なのでかむのに時間がかかるが完食できる
(1.男) 毎日おいしく食べている (2.女) 喘息の薬を長く飲み続けているので薬害がこわい
(1.男) 食べ過ぎないこと

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問23 食事バランスガイド知識」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 言葉も内容も知っている 106 29.3%
2 聞いたことはあるが内容は知らない 149 41.2%
3 聞いたことがない 65 18.0%
0 不明 42 11.6%
0 合計 362 100.0%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問24-1 運動有無」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 週に5日以上 81 22.4%
2 週3～4日 76 21.0%
3 週1～2日 55 15.2%
4 月に2～3日 22 6.1%
5 月に1日以下 13 3.6%
6 していない 67 18.5%
7 健康上の理由で出来ない 20 5.5%
0 不明 28 7.7%
0 合計 362 100.0%
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H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問24-2 運動時間」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 平日の朝から午前中 96 26.5%
2 平日の午後 29 8.0%
3 平日の夕方から夜 38 10.5%
4 休日の朝から午前中 4 1.1%
5 休日の午後 0 0.0%
6 休日の夕方から夜 0 0.0%
7 特に決まっていない 79 21.8%
0 不明 116 32.0%
0 合計 362 100.0%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問24-3 運動場所」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 自宅 80 32.5%
2 自宅周辺の野外 93 37.8%
3 町内の公園や道路 49 19.9%
4 町内の公共施設 61 24.8%
5 町外の公園や道路 16 6.5%
6 町外の公共施設 12 4.9%
7 町外の民間施設 15 6.1%
8 特に決まっていない 30 12.2%
0 なし 116 32.0%
0 あり 246 68.0%
0 延べ数 356 144.7%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問24-4 運動同士」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 ひとりで 131 36.2%
2 家族と 35 9.7%
3 友人と 15 4.1%
4 職場の人と 1 0.3%
5 サークルやクラブの仲間と 35 9.7%
6 隣近所の人や地域の人と 22 6.1%
7 その他 1 0.3%
0 不明 122 33.7%
0 合計 362 100.0%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問24-4 (その他記述)」

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問24-5 運動内容」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 ウォーキング・散歩 166 68.9%
2 ジョギング 12 5.0%
3 ストレッチ・体操・ヨガ 58 24.1%
4 ダンス、エアロビクス 8 3.3%
5 サイクリング 8 3.3%
6 水泳 7 2.9%
7 登山、ハイキング 16 6.6%
8 トレーニングマシンを使った運動 9 3.7%
9 剣道・柔道・空手 1 0.4%

10 ゴルフ 21 8.7%
11 テニス 0 0.0%
12 野球・ソフトボール 2 0.8%
13 サッカー 0 0.0%
14 ボウリング 2 0.8%
15 その他 52 21.6%
0 なし 121 33.4%
0 あり 241 66.6%
0 延べ数 362 150.2%
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H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問24-5 (その他記述記述)」

(1.男) ゲートボール (1.男) パークゴルフ (2.女) おどり (2.女) パークゴルフ
(1.男) パターゴルフ (1.男) パークゴルフ (2.女) ゲートボール (2.女) パークゴルフ・ゲートボール
(1.男) パターゴルフ (1.男) パークゴルフ (2.女) ゲートボール (2.女) ボーリング
(1.男) パターゴルフ (1.男) パークゴルフ・サイクリング(2.女) テレビ体操 (2.女) 卓球
(1.男) パークゴルフ (1.男) パークゴルフ・卓球 (2.女) 太極拳
(1.男) パークゴルフ (1.男) 卓球 (2.女) 家中サイクリング・マッサージ
(1.男) パークゴルフ (1.男) 只今リハビリ体操 (2.女) パターゴルフ (2.女) 弓道
(1.男) パークゴルフ (1.男) 弓道 (2.女) パターゴルフ (2.女) 弓道
(1.男) パークゴルフ (1.男) 毎朝１０分体操 (2.女) パークゴルフ (2.女) 水中ウォーキング
(1.男) パークゴルフ (1.男) 気功・太極拳 (2.女) パークゴルフ (2.女) 畑
(1.男) パークゴルフ (1.男) 畑仕事 (2.女) パークゴルフ (2.女) 畑
(1.男) パークゴルフ (1.男) 農作業など (2.女) パークゴルフ 庭の管理・家庭菜園・自宅周辺散歩
(1.男) パークゴルフ (2.女) パークゴルフ

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問24-6 運動しない理由」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 必要ないと思うから 19 17.6%
2 時間に余裕がないから 28 25.9%
3 費用がかかるから 5 4.6%
4 身体を動かすことが好きではないから 17 15.7%
5 効果があると思えないから 0 0.0%
6 病気や身体上の理由のため 26 24.1%
7 運動する施設がないから 7 6.5%
8 指導者がいないから 4 3.7%
9 仲間がいないから 5 4.6%

10 その他 17 15.7%
0 なし 254 70.2%
0 あり 108 29.8%
0 延べ数 128 118.5%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問24-6 (その他記述)」

(1.男) 年齢的にあまり無理をしない (2.女) なんとなく１日過ごす
(1.男) 徒歩３０分以内・以上は尿意が心配 (2.女) ひざが悪い
(1.男) 根性がない (2.女) ベットの上で運動
(1.男) 毎日の農作業量が豊富 (2.女) 以前はしていたが、今はヒザが悪くしていない
(1.男) 農業で歩く動いている (2.女) 座骨神経痛のため毎日部分的に行っている
(1.男) 面倒だから (2.女) 毎日ラジオ体操のいみ

(2.女) 自分ですすんでやらない
(2.女) 自分にあった運動をしている
(2.女) 自分のやるき
(2.女) 草取り、畑、家、外の落ち葉、買い物、家事
(2.女) 足が悪くて運動出来ない
(2.女) 通院のため
(2.女) 運動しなくても、いつも動いている

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問25 今後の運動」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 もっとしたい 45 12.4%
2 今のままで続けたい 167 46.1%
3 始めたい 20 5.5%
4 減らしたい 4 1.1%
5 健康上できない 23 6.4%
6 特に考えていない 61 16.9%
0 不明 42 11.6%
0 合計 362 100.0%

(2.女) テレビ体操・自治会で行っている
のも
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H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問26 運動の動機付け」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 身近で気軽に運動やスポーツのできる場所 83 31.8%
2 運動やスポーツに関する情報 25 9.6%
3 運動やスポーツをする時間 32 12.3%
4 一緒に楽しむ仲間 70 26.8%
5 きっかけ 32 12.3%
6 運動やスポーツにかかる費用負担の軽減 20 7.7%
7 その他 5 1.9%
8 健康上の理由で該当しない 30 11.5%
9 特に必要なし 80 30.7%
0 なし 101 27.9%
0 あり 261 72.1%
0 延べ数 377 144.4%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問26 (その他記述)」

(1.男) トイレなどの設備が利用できれば (2.女) 現在のままでよい
(1.男) 収入を得るため働かないと生活が維持できない (2.女) 老人を送迎してくれる人がその場にいること
(1.男) 運動しようとする気持ちだけでしょう

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問27 就寝時間」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 午後8時より前 25 6.9%
2 午後8時台 29 8.0%
3 午後9時台 77 21.3%
4 午後10時台 129 35.6%
5 午後11時台 67 18.5%
6 午前0時台 7 1.9%
7 午前1時よりあと 3 0.8%
8 決まっていない 11 3.0%
0 不明 14 3.9%
0 合計 362 100.0%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問28 睡眠時間」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 4時間以下 4 1.1%
2 4～5時間位 21 5.8%
3 5～6時間位 52 14.4%
4 6～7時間位 102 28.2%
5 7～8時間位 111 30.7%
6 8～9時間位 37 10.2%
7 9時間以上 19 5.2%
0 不明 16 4.4%
0 合計 362 100.0%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問29 目覚め」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 疲労感がとれてすっきりしている 97 26.8%
2 十分でないが、ある程度疲労はとれている 202 55.8%
3 疲労感が残っている 41 11.3%
0 不明 22 6.1%
0 合計 362 100.0%
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H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問30 睡眠対策」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 規則正しい就寝・起床 177 53.2%
2 寝具・照明などの環境づくり 59 17.7%
3 食習慣の改善 13 3.9%
4 適度な運動 80 24.0%
5 ストレスの解消 37 11.1%
6 睡眠薬・睡眠補助薬の使用 40 12.0%
7 アルコール類を飲む 49 14.7%
8 就寝前に夜食・間食をとる 4 1.2%
9 相談・カウンセリングを受ける 2 0.6%

10 その他 20 6.0%
11 特にない 55 16.5%
0 なし 29 8.0%
0 あり 333 92.0%
0 延べ数 536 161.0%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問30 (その他記述)」

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問31 ストレス有無」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 よく感じる 36 9.9%
2 時々感じる 140 38.7%
3 あまり感じない 155 42.8%
0 不明 31 8.6%
0 合計 362 100.0%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問32 ストレス原因」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 自分や家族の健康 149 64.5%
2 自分や家族の進学、就職、結婚など 15 6.5%
3 家事・育児 6 2.6%
4 収入や資産など経済的問題 38 16.5%
5 老後の生活設計 83 35.9%
6 家族・親族、近隣・地域、勤務先での人間関係 36 15.6%
7 仕事上の問題 21 9.1%
8 その他 10 4.3%
0 なし 131 36.2%
0 あり 231 63.8%
0 延べ数 358 155.0%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問32 (その他記述)」

(1.男) 妻の健康 (2.女) 地域の環境が改善しないことに疑問を感じる
(1.男) 読みたい本が多すぎる (2.女) 自分の健康（ぜんそくの薬害）

(2.女) 認知症のため
(2.女) 近隣の人間関係
感じない

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問33 ストレス処理」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 十分処理できている 60 16.6%
2 何とか処理できている 203 56.1%
3 あまり処理できていない 44 12.2%
4 まったく処理できていない 11 3.0%
0 不明 44 12.2%
0 合計 362 100.0%

(2.女) 夕食後はなにも食べない、特に午後８時以降
(2.女) 音楽を聴きながら寝る
(2.女) ２０代から２１時以降に食事しないようにしている
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H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問34 ストレス対策」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 だれかに相談する・話す 102 31.6%
2 運動をする 60 18.6%
3 寝る 69 21.4%
4 趣味に打ち込む 88 27.2%
5 自然を楽しむ 72 22.3%
6 お風呂に入る 44 13.6%
7 食べる 18 5.6%
8 お酒等アルコール類を飲む 43 13.3%
9 たばこを吸う 16 5.0%

10 買い物 42 13.0%
11 映画を見に行く 7 2.2%
12 パチンコ・スロット 7 2.2%
13 友だちに会う 48 14.9%
14 テレビやビデオを見る 62 19.2%
15 テレビやパソコンでゲームをする 10 3.1%
16 その他 10 3.1%
17 特別なことはしていない 84 26.0%
0 なし 39 10.8%
0 あり 323 89.2%
0 延べ数 782 242.1%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問34 (その他記述)」

(1.男) カラオケ (2.女) 仕事をする
(1.男) ストレスない (2.女) 日常の仕事を一生懸命こなす
(1.男) ハイキング (2.女) 読書
(1.男) 家事・庭いじり・掃除 (2.女) 食事の支度
(1.男) 念仏
(1.男) 旅行
(1.男) 読書、家庭菜園作業、ホームページ作成

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問35 相談相手」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 家族 196 60.9%
2 友人 102 31.7%
3 職場の人 8 2.5%
4 カウンセラー 0 0.0%
5 医療機関 26 8.1%
6 介護・福祉関係者 17 5.3%
7 県・町の職員 2 0.6%
8 その他 6 1.9%
9 特にいない 69 21.4%
0 なし 40 11.0%
0 あり 322 89.0%
0 延べ数 426 132.3%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問35 (その他記述)」

(1.男) 必要ない、自分で処理する (2.女) 兄弟
(1.男) 親身になって解決してくれるひと (2.女) 姉
(1.男) 阿弥陀仏

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問36 憂鬱」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 全くない 143 39.5%
2 ほとんどない 111 30.7%
3 少しはある 58 16.0%
4 しばしばある 13 3.6%
5 いつもある 5 1.4%
0 不明 32 8.8%
0 合計 362 100.0%
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H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問37-1 喫煙状況」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 はい 40 11.0%
2 吸っていたがやめた 57 15.7%
3 吸っていない 224 61.9%
0 不明 41 11.3%
0 合計 362 100.0%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問37-2(1) 何歳頃から」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 20歳未満 11 3.0%
2 20歳台 17 4.7%
3 30歳台 3 0.8%
4 40歳台 1 0.3%
5 50歳台 1 0.3%
6 60歳台 2 0.6%
7 70歳台 0 0.0%
8 80歳以上 0 0.0%
9 不明 327 90.3%

10 合計 362 100.0%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問37-2(2) 喫煙本数」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 1～10本 12 3.3%
2 11～20本 24 6.6%
3 21～30本 2 0.6%
4 31～40本 0 0.0%
5 40本以上 0 0.0%
6 不明 324 89.5%
7 合計 362 100.0%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問37-2(3) 喫煙期間」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 1年未満 0 0.0%
2 1～4年 0 0.0%
3 5～9年 0 0.0%
4 10～19年 2 0.6%
5 20年以上 31 8.6%
6 不明 329 90.9%
7 合計 362 100.0%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問37-2(4) ブリンクマン係数」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 200未満 1 0.3%
2 200～399 5 1.4%
3 400～599 5 1.4%
4 600以上 22 6.1%
5 不明 329 90.9%
6 合計 362 100.0%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問37-3 禁煙意思」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 やめたいと思わない 5 1.4%
2 本数を減らしたい 12 3.3%
3 やめたい 11 3.0%
4 特に考えていない 11 3.0%
0 不明 323 89.2%
0 合計 362 100.0%
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H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問37-4 喫煙場所」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 子どものそばでは吸わないようにしている 23 59.0%
2 換気扇の下で吸っている 8 20.5%
3 家族のいる部屋では吸わないようにしている 18 46.2%
4 ベランダや縁側で吸っている 11 28.2%
5 外で吸っている 19 48.7%
6 １人だけの時車内で吸っている 7 17.9%
7 その他 2 5.1%
8 特にしていない 5 12.8%
0 なし 323 89.2%
0 あり 39 10.8%
0 延べ数 93 238.5%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問37-4 (その他記述)」

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問37-5 禁煙理由」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 健康に気を使って 53 62.4%
2 健康状態が悪くなったから（病気） 18 21.2%
3 医師から言われて 20 23.5%
4 家族に禁煙を勧められて 17 20.0%
5 友人や知人に禁煙を勧められて 5 5.9%
6 子どもができたから（妊娠を含む） 2 2.4%
7 たばこを吸える場所が少なくなったから 8 9.4%
8 周囲に迷惑だから 13 15.3%
9 経済的な理由から 5 5.9%

10 受動喫煙防止条例ができたから 3 3.5%
11 その他 5 5.9%
0 なし 277 76.5%
0 あり 85 23.5%
0 延べ数 149 175.3%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問37-5 (その他記述)」

(1.男) おいしくないので (1.男) 風邪をひき家にたばこの在庫が無かったため
(1.男) たばこを吸っている人の口臭にうんざりする (2.女) 認知症ですうのを忘れた
(1.男) 血たんがでたので

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問38 禁煙促進」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 飲食店の禁煙・分煙 50 33.8%
2 職場での禁煙・分煙 42 28.4%
3 未成年者がたばこを吸わない環境づくり 75 50.7%
4 禁煙支援に関する健康教育 54 36.5%
5 正しい知識の普及 74 50.0%
6 医療機関等での禁煙指導 47 31.8%
7 その他 5 3.4%
8 特に禁煙を促進する必要はない 14 9.5%
0 なし 214 59.1%
0 あり 148 40.9%
0 延べ数 361 243.9%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問38 (その他記述)」

(1.男) それ程有害なら販売しなければいよい (1.男) 本人の自覚
(1.男) 個人の考え方による (1.男) 自分の強い意志
(1.男) 吸える場所をもっとつくれ (1.男) 自分の意志のみと思います。
(1.男) 国が販売を禁止すること

(2.女) 家にいるときだけ、外出時は吸わない
(2.女) 一人だけの部屋で窓を開けて吸う
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H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問39-1 飲酒状況」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 ほとんど毎日 78 21.5%
2 週3回以上 19 5.2%
3 週1回程度 19 5.2%
4 ほとんど飲まない 49 13.5%
5 飲んでいたがやめた 10 2.8%
6 飲んでいない 128 35.4%
0 不明 59 16.3%
0 合計 362 100.0%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問39-2 飲酒量」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 1合未満 70 19.3%
2 2合未満 34 9.4%
3 3合未満 11 3.0%
4 3合以上 1 0.3%
0 不明 246 68.0%
0 合計 362 100.0%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問39-3 禁酒、節酒意思」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 このままで良い 94 26.0%
2 量を減らしたい 14 3.9%
3 禁酒したい 1 0.3%
4 もっと飲めるようにしたい 1 0.3%
0 不明 252 69.6%
0 合計 362 100.0%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問40 自歯本数」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 自歯が28本以上ある 45 12.4%
2 自歯が20本～27本ある 95 26.2%
3 自歯が4本～19本ある 104 28.7%
4 自歯が4本以下である 33 9.1%
5 自歯はない 57 15.7%
0 不明 28 7.7%
0 合計 362 100.0%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問41-1 歯磨き習慣」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 起床後 77 23.3%
2 朝食後 198 60.0%
3 昼食後 80 24.2%
4 夕食後 138 41.8%
5 就寝前 130 39.4%
6 その他 8 2.4%
7 歯みがきをしていない 5 1.5%
0 なし 32 8.8%
0 あり 330 91.2%
0 延べ数 636 192.7%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問41-1 (その他記述)」

(1.男) あまりみがかない (2.女) ひまがあれば・気になったとき
(1.男) 不定期
(1.男) 入れ歯なのでポリデント使用
(1.男) 入浴時
(1.男) 毎食後歯間ブラシ中心で
(1.男) 間食あと
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H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問41-2 入れ歯洗浄」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 毎日行っている 128 35.4%
2 ときどき行っている 19 5.2%
3 めったに行っていない 4 1.1%
0 不明 211 58.3%
0 合計 362 100.0%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問42-1 歯の症状」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 歯ぐきがはれることがある 74 26.3%
2 歯がしみることがある 34 12.1%
3 歯ぐきから血が出る 30 10.7%
4 口臭が気になる 54 19.2%
5 未処置のむし歯がある 9 3.2%
6 噛み合わせがわるい 27 9.6%
7 歯並びが気になる 27 9.6%
8 入れ歯、さし歯、ブリッジ、インプラント等が合っていない 9 3.2%
9 その他 113 40.2%

10 特にない 0 0.0%
0 なし 81 22.4%
0 あり 281 77.6%
0 延べ数 377 134.2%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問42-1 (その他記述)」

(1.男) かみ合わせよい (2.女) インプラントをするか迷っている
(2.女) 歯科に通院中
(2.女) 畑仕事で疲れると歯茎がはれることがある
(2.女) 食べ物が歯と歯に挟まる
(2.女) ７月１１日完予定

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問42-2 歯の相談」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 相談している 149 41.2%
2 相談していない 54 14.9%
3 相談しようと思わない 8 2.2%
0 不明 151 41.7%
0 合計 362 100.0%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問43 歯の健康維持」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 定期的に歯科検診を受けている 116 36.0%
2 歯ブラシの正しい使い方の指導を受けている 69 21.4%
3 定期的に歯石除去や歯面清掃を受けている 88 27.3%
4 むし歯や歯肉の異常があったら早めに医療機関にかかる 132 41.0%
5 歯の間を清掃する器具を使用している 71 22.0%
6 歯みがきを1日2回以上している 152 47.2%
7 フッ化物入りの歯みがき剤を使用している 38 11.8%
8 入れ歯の洗浄をしている 123 38.2%
9 その他 3 0.9%

10 特にない 39 12.1%
0 なし 40 11.0%
0 あり 322 89.0%
0 延べ数 831 258.1%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問43 (その他記述)」

(2.女) 以前は１２３４該当していたが、背骨を傷めて歯医者に行けなくなった
(2.女) 液体はみがき・電動ブラシを使用
(2.女) 部分いれば
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H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問44 歯科検診受診場所」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 歯科診療所（病院） 195 63.7%
2 職場の健診・人間ドック 2 0.7%
3 その他 8 2.6%
4 この1年は受けていない 103 33.7%
0 なし 56 15.5%
0 あり 306 84.5%
0 延べ数 308 100.7%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問44 (その他記述)」

(1.男) 歯科に通院したことがない(1.男) 歯科クリニック (2.女) 町の歯医者 (2.女) 秦野市

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問45 社会活動参加」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 お祭り・行事 132 39.3%
2 自治会の会合・行事・活動 171 50.9%
3 サークル・自主グループ 84 25.0%
4 老人クラブ 31 9.2%
5 ボランティア活動 47 14.0%
6 その他 8 2.4%
7 特にしていない 110 32.7%
0 なし 26 7.2%
0 あり 336 92.8%
0 延べ数 583 173.5%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問45 (その他記述)」

(1.男) デイサービス (2.女) デイサービス (2.女) 体がついていかない
(1.男) 仕事を常勤でしている (2.女) デイサービス・ショートステイ (2.女) 老人クラブの缶集めのお手伝い

(2.女) デイショートサービス

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問46-1 1年前と比べた外出の回数」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 どちらかといえば、増えている 55 15.2%
2 変わらない 180 49.7%
3 どちらかといえば、減っている 98 27.1%
0 不明 29 8.0%
0 合計 362 100.0%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問46-2 外出増加の条件」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 興味のある催しや行事があれば 53 38.7%
2 催しや行事の案内や情報がわかれば 21 15.3%
3 歩いて出かけられる場所に集まる機会があれば 26 19.0%
4 気軽に集まれる少人数のサークルがあれば 20 14.6%
5 送迎など外出しやすい手段があれば 23 16.8%
6 一緒に出かける友だちや仲間がいれば 34 24.8%
7 安心して外出できるよう付添いなどがあれば 9 6.6%
8 参加費用や交通費などがあまりかからなければ 17 12.4%
9 からだの調子や気分がよければ 46 33.6%

10 安心して滞在できる施設・設備があれば 16 11.7%
11 その他 2 1.5%
12 特にない 30 21.9%
0 なし 225 62.2%
0 あり 137 37.8%
0 延べ数 297 216.8%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問46-2 (その他記述)」

(2.女) 介護しているひとがいるから (2.女) 身体上のため

構成比(%)
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

歯科診療所（病院）

職場の健診・人間ドック

その他

この1年は受けていない

1
2

3
4

構成比(%)
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

お祭り・行事

自治会の会合・行事・活動

サークル・自主グループ

老人クラブ

ボランティア活動

その他

特にしていない

1
2

3
4

5
6

7

どちらかといえば、
増えている

15.2%

変わらない
49.7%

どちらかといえば、
減っている

27.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

構成比(%)

どちらかといえば、増えている

変わらない

どちらかといえば、減っている

構成比(%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

興味のある催しや行事があれば

催しや行事の案内や情報がわかれば

歩いて出かけられる場所に集まる機会があれば

気軽に集まれる少人数のサークルがあれば

送迎など外出しやすい手段があれば

一緒に出かける友だちや仲間がいれば

安心して外出できるよう付添いなどがあれば

参加費用や交通費などがあまりかからなければ

からだの調子や気分がよければ

安心して滞在できる施設・設備があれば

その他

特にない

1
2

3
4

5
6

7
8

9
1
0

1
1

1
2

215



8-1　単純集計結果　高齢期

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問47 知っている事業」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 特定健康診査（74歳までの国保加入者）・健康づくり健康診査（75歳以上） 221 72.0%
2 胃がん検診 239 77.9%
3 肺がん検診 210 68.4%
4 大腸がん検診 207 67.4%
5 乳がん検診 179 58.3%
6 子宮がん検診 171 55.7%
7 結核検診 174 56.7%
8 肝炎ウイルス検診 25 8.1%
9 健康づくりセミナー 105 34.2%

10 ウォーキング講座 41 13.4%
11 骨粗しょう症予防講座 102 33.2%
12 健康相談 102 33.2%
13 スポ・レク祭 67 21.8%
14 健康マラソン大会 93 30.3%
15 パークゴルフ大会 191 62.2%
16 ソフトバレーボール大会 90 29.3%
17 転倒骨折予防教室 125 40.7%
18 水中運動教室 26 8.5%
19 介護予防教室 51 16.6%
20 シルバークッキング 31 10.1%
21 生き生きすこやかふれあい広場 39 12.7%
22 その他 6 2.0%
23 知っているものがない 8 2.6%
0 なし 55 15.2%
0 あり 307 84.8%
0 延べ数 2,503 815.3%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問47 (その他記述)」

(1.男) 人間ドック検診費用補助 (2.女) お知らせを読む気がない
(1.男) 判読不明 (2.女) はつらつ体操
(1.男) 関心がない

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問48 参加したことがある事業」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 特定健康診査（74歳までの国保加入者）・健康づくり健康診査（75歳以上） 139 56.3%
2 胃がん検診 110 44.5%
3 肺がん検診 115 46.6%
4 大腸がん検診 115 46.6%
5 乳がん検診 65 26.3%
6 子宮がん検診 60 24.3%
7 結核検診 94 38.1%
8 肝炎ウイルス検診 9 3.6%
9 健康づくりセミナー 24 9.7%

10 ウォーキング講座 14 5.7%
11 骨粗しょう症予防講座 37 15.0%
12 健康相談 16 6.5%
13 スポ・レク祭 31 12.6%
14 健康マラソン大会 6 2.4%
15 パークゴルフ大会 78 31.6%
16 ソフトバレーボール大会 10 4.0%
17 転倒骨折予防教室 48 19.4%
18 水中運動教室 9 3.6%
19 介護予防教室 14 5.7%
20 シルバークッキング 12 4.9%
21 生き生きすこやかふれあい広場 12 4.9%
22 その他 8 3.2%
23 知っているものがない 14 5.7%
0 なし 115 31.8%
0 あり 247 68.2%
0 延べ数 1,040 421.1%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問48 (その他記述)」

(1.男) 人間ドック検診費用補助 (1.男) 意味不明 (2.女) 特に参加しない
(1.男) 健康組合の検診 (2.女) 福祉センター体操教室
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H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問49 参加したい事業」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 特定健康診査（74歳までの国保加入者）・健康づくり健康診査（75歳以上） 125 53.0%
2 胃がん検診 96 40.7%
3 肺がん検診 104 44.1%
4 大腸がん検診 115 48.7%
5 乳がん検診 41 17.4%
6 子宮がん検診 35 14.8%
7 結核検診 84 35.6%
8 肝炎ウイルス検診 19 8.1%
9 健康づくりセミナー 30 12.7%

10 ウォーキング講座 33 14.0%
11 骨粗しょう症予防講座 38 16.1%
12 健康相談 18 7.6%
13 スポ・レク祭 28 11.9%
14 健康マラソン大会 4 1.7%
15 パークゴルフ大会 66 28.0%
16 ソフトバレーボール大会 1 0.4%
17 転倒骨折予防教室 38 16.1%
18 水中運動教室 22 9.3%
19 介護予防教室 19 8.1%
20 シルバークッキング 19 8.1%
21 生き生きすこやかふれあい広場 13 5.5%
22 その他 8 3.4%
23 知っているものがない 15 6.4%
0 なし 126 34.8%
0 あり 236 65.2%
0 延べ数 971 411.4%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問49 (その他記述)」

(1.男) 人間ドック検診費用補助 (2.女) 仕事のため時間がない
(1.男) 病院で定期的に調べています

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問50 事業への参加促進」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 事業についての情報を得やすくする 104 46.0%
2 健康や病気についての情報を充実する 79 35.0%
3 インターネットや携帯メールを活用する 10 4.4%
4 町民の意見を取り上げた事業にする 53 23.5%
5 色々な世代が参加できる事業にする 57 25.2%
6 各地区ごとで実施する 64 28.3%
7 町民グループやコミュニティが中心となって活動するようにする 28 12.4%
8 平日の夜や土日に参加できるようにする 23 10.2%
9 自己負担を無料、あるいは低くする 74 32.7%

10 町の予算を十分に割り当てる 35 15.5%
11 気軽に相談できる体制を整える 53 23.5%
12 保健医療福祉の窓口を一本化して分かりやすくする 39 17.3%
13 栄養士、運動指導員などの専門家を充実させる 21 9.3%
14 その他 6 2.7%
15 特に必要ない 21 9.3%
16 どのような事業であっても参加する気はない 17 7.5%
0 なし 136 37.6%
0 あり 226 62.4%
0 延べ数 684 302.7%

H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問50 (その他記述)」

(1.男) 本人のやるき (2.女) 自分の体調次第
(1.男) 気軽に参加できるきっかけ、チラシを作り参加者の近所に呼びかける (2.女) 送迎付きなら参加したい
(1.男) 現行でよい
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H23_6高齢期110818  単純集計結果　「問51 意見(記述)」

(2.女) 気楽に楽しく魅力ある満座等・リーダーの資質
(2.女) 無理せず自分に合った事業であれば積極的に参加ししていきたい
(2.女) 特にありません。現在遠くまで週２から３回通勤しているので、その他は買い物、老人の世話等で疲れてしまい、町の健康づくり
に参加出来ないでの自分自身は健康に十分心がけるようにしています。今のところは特に必要ないと思っています。

(2.女) 境別所老人会です。毎月第２火曜日の午後会員１２名位ですが、いろいろな話を聞いたり聞かせたりしてお茶会をしています。お
茶を吸いに来てください。また老人会に町の話を聞かせてください。楽しみにお茶を準備してお待ちしております。場所は境別所公民館
で１時より４時です。
(2.女) 小さな町と言う長所と短所が常にあると思います。地域に根付いた事業などありがとうございます。保健師さんのいろいろな情報
また生の声など時々広報誌にのせてください。
(2.女) 年間の事業は行政としては良く行っていると思いますが町民１人？が参加するかしないかの問題だと思います。参加する方法だ
と思います。
(2.女) 年齢が９３才の為このアンケートに答えるのは大変無理でした。日頃の様子で○を付けました。理解出来ない為

(2.女) 健康づくり体つくりの行事は他人にたよるものではなく自分の健康は自分で？り、進んで自分から参加するようにしたいです。町
ではいろいろと行事を計画して下さっていますが、時間、都合で参加できないのが残念です。
(2.女) 健康に関心があればみずらアンテナを張り行うし現在そんな状況でないと思えばやらないだろうと思う。年齢にもよる。中国のあ
るところのテレビで見たが毎朝（？）いろいろな健康器具が設置されているところで自由にやりたいものをやっていたのを見た。私はこん
なとこなら行きたい。
(2.女) 公共施設の利用の申し込み期限が５日前ですが、管理人がおられる施設はせめて前日でも９時から１７時の間であれば許可し
て頂さり簡単に利用できるようお願いします。友達・知人とのコミュニケーションの計画が前もって出来ず、急に思いつくことが多いので
(2.女) 参加する意思があっても会場までの交通手段がなく不便です。

(2.女) 井ノ口地区に病院が必要と思います。
(2.女) 住めば都で空気は良い、野菜の豊富な良い土地に恵まれて幸せに思っております。特に「健康づくり」班に関しましては、いつも
細かい心遣いをして頂きありがとうございます。
(2.女) 健康つくりに」関するいろいろな運動が展開されています・なるべく参加するようにしています・活用できるものは日常生活に取り
入れています・
(2.女) 健康づくりは自分の体力によって、その範囲内において、無理なくできるぐらいで、高齢になると自然体が望ましいと思います。

(2.女) せめて中井町に広報をお送りいただきたい。町民がみずらとりにいかなければ、何もわからない行政は怠慢です。税金は他の自
治会に比べて安くはない4.
(2.女) インターネットを利用しない年齢の者がいることを承知して事業の情報を誰にでもわかりやすく伝わりやすくしてほしい。
(2.女) 中井庁は健康、体力作りの行事は充実していると思います。今は参加しなくても良い生活ですが、必要な時にいつでも参加でき
る安心感を持って生活できる良い町に住んでいると思っています。
(2.女) 中央公園に休めて本、ゲームコーナー、手芸等の設備があれば誰でも年齢関係なく使用でき人が集まると思います。普段役場
のところに集まってウォーキングコースを歩くのはどうか？１人で行くと怖いので役場から公園まで人が集まってウォーキング、仲間が
できてよいと思う。役場もう少し賑やかな所にするとよいと思います。

(1.男) 自分でなかなか参加できないから、参加出来やすいようにしてほしい。
(1.男) 骨折予防運動は非常に有効だと思いますが自治会で月１回カラ２回しかやってません。せめて週１やったほうが効果も期待でき
ると思います。指導員を増加して是非推進願います。
(1.男) （１）井ノ口中村地区において月４回ラジオ体操実施（２）各人の病気克服の体験発表会実施（３）町の公民館にスポーツ器具の設
置（４）スポーツ指導員を増員し各自治会での指導を実施させる（５）月１回ゲームスポーツの会合を実施させる（娯楽目的）
(2.女) いつもありがとうございます。体がついていかないのでアンケートはいりませんのでお願いします。

(1.男) 公園や広場で誰でも気軽に運動できる大人の器具があればよい。また有料でも専門スタッフのいるジム等が近所にほしい。
(1.男) 古道・山道・ミカン山などの新規ウオーキングコースの開拓をお願いします。
(1.男) 現在年金で生活できないため遠くまで働きにゆかなければならない状況です。健康で働いていることがよいのですが、今後何年
仕事がつづけられるか否か。そのときに逆で生活費によりストレスやその他病気などの症状が生じたときの不安があります。もし現在
年金により生活の不安がなければ、もっと町政、ボランティア、各行事に参加したいのですが、現在、将来もできそうにありません。
(1.男) 町内外ハイキングコース再整備、自転車のサイクリングコースを整備してもらいたい。町内は起伏や林が多く自然を利用した健
康、体力作りを考えてほしい。

(1.男) 保険医療福祉の窓口を１本化してわかりやすくする
(1.男) 保険証を使わせて頂いています、たまにあっちの医院こっちの医院でこれだけ使用した通知には誠に申し訳ありませんと思いま
す。今後とも宜しくお願いします。
(1.男) 健康つくり、体力つくりの必要性は充分すぎる程認識しているが、町として自治会、社協（老人会等）、健康保険課など色々な所
がそれぞれ企画実施していて、どれに参加してよいかわかりずらい。（各部署が今年もなにかやらなくてはいいとの考えが強いのでは）
また、骨折転倒予防にしても数年前に比べて高年齢化が進み参加者が減少している。もっと年代にあったプログラムにして楽しんで体
操以外の健康の知識なども講座に入れて、お茶会も入れ皆さんが参加出来る形に町として１本化していく事が必要かと思う。
(1.男) 健康つくり体力つくりなどの数々の事業に対して期待するほど参加者が多くないように思います（もちろん満員御礼の種目もある
と思いますが）何故なのか単に関心が無いのか必要ないのかｐｒ不足なのか面倒くさいのか色々事情はあると思いますが、もっと多くの
人たちが楽しく過ごす一時となるよう運営方法について更に検討していただければと思います。

(1.男) 中井町はよくやっている。感謝している。やはり中心になるのは自治会活動だと思う。自治会長を行政連絡員等と変更するのは
理解できぬ。今までとおり環境・・・・・（判読不能）
(1.男) 中井町中央公園の施設の管理手入れは行き届いています。気持ちよく使用できます。こういう恵まれた環境にすむ幸せを実感で
きています。今後もこれまで以上に行き届いた施設の管理維持に努力してほしいです。
(1.男) 介護予防の予算を充実して健康器具を整備して個別指導ができるようになればよいと思う。
(1.男) 何事も気楽に参加する。顔出しできるふいんきだとよい

(1.男) アンケートについて・健康と不健康者に分けてほしい・障害者と健常者にわける・（他記載必要なし）
(1.男) 上井ノ口にすんでいる者ですが買い物をする店が少なく高齢者にはとても不自由です。車があればよいのですが。
(1.男) 上記３にインターネットや携帯メールを使うとあるが、インターネットのパソコン教室に参加したが、知っている人が来て質問する
ので、初心者教室でも質問できずまだ覚えていない。できたら７５歳以上の初心者として開講してもらえば知って勝手に質問するひとも
少ないのでは？中国に旅行したとき数名で太極拳をしているのを見た。指導者はいないようで自主的に健康は自分のためにしているよ
うに思えた。ラジオ体操のように（一人では恥ずかしい）できればと思います。太極拳は動脈がゆっくりでラジオ体操のように小さい時か
らでないから恥ずかしい思いもしないだろう。
(1.男) 中井町はこのようなアンケートが多くはたして結果が実際に活用されているか非常に疑問に感じます。
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今の所は健康で自主的に運動や趣味をやっていますが、いつまでこういう状態で行けるかが心配です。健康づくりは精進が前向きであ
ることが一番大事だと思います。出来るだけ家の中だけで過ごさず、外に出る習慣をつけることが大事だと思います。身近に運動が出
来る所(家の近くの小さな公園でも出来るだけ活用しやすくする)などもう一工夫してほしいと思います。それとウォーキングコースとして
中村川(小田原市と協力して)の堤防道路を下中村地域まで一本化できたらいいと思います。出来れば井ノ口地区の葛川の二宮までつ
なげられたらいいと思います。いろいろ健康づくり行事をされるのもいいですが、まず、ウォーキングが大事だという事、そのことを本当
に解ってもらえることを基本に健康づくりをされたらいいと思います。ウォーキングの町に中井町がなったら素晴らしいと思います。

(2.女) 高齢者に対して親切にしてくださってありがとうございます。今後ともよろしくお願いします。感謝しています。
(2.女) （本人の意見でなく介護関係者が自分の意見を書かれているため未記載）
(2.女) ５月から？田自治会館で転倒予防体操が月２回行われ、楽しく参加しています。この状態が長く続くことを願っています。健康づく
り体力づくりには最高の場所であります。
今、中村小学校の防犯パトロールを毎日登下校時に１年生を中心に実施している。毎日散歩１万１千歩でかなり汗を出します。登り坂
もありますが体力の続く限り続けます。

(2.女) 素晴らしい中井町です。今年で結婚して５５年になります。中井町の行事にも色々参加させていただきました。ボランティアの行事
にも協力させていただきました。ありがとうございました。私も８０歳になりました。町の方々の人間関係最高でした、家ま貧しくとも心は
豊かです、心から感謝申しあげます。
(2.女) 自分なりのウォーキングをしている。
(2.女) 自分の生活のことですが６５歳から高齢者の中で入ると社会や医療・福祉関係で言われていますが自分がその中に加わることに
なって不思議な感じです。力が少し消えるような、もう１人前では色々できないのかという思いです。保護されるのだと思いますが。個人
差は大きい年代と思いますが現在家事も社会的お付き合いも今までと同じにしています。まだ「できる」という思いです。せめて７０歳以
上位が高齢者と呼ばれたらよいと思います。そこを目指して責任と力が湧くような思いです。甘えもわきません。
(2.女) 骨粗しょうに関連しての、・骨密度の定期的測定、健康づくり健康診査の折に活用してもらいたい。・骨粗しょう症予防講座、世代
に関わらず根本的にしっかり聞きたい。・筋トレ、正しい姿勢、ストレッチ、機能の保持強化、日常的に学びたい。

(2.女) 紙面での情報があると意外と見落とすことが多い、またどの様に参加してよいかわからない時もある。友人から聞くことが多い、
もう少し情報の出し方を考えて下さるとありがたいと思います。町全体のことで大変でしようが。
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8-2 属性別集計　高齢期

H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問1-3 就業状況」

1 2 3 4 5 6 7 8 9
問1-1 性別 問1-2 年齢 自営業 会社員・団体職員 会社・団体の役員・経営者 派遣職員 パート・アルバイト 専業主婦 フリーター 無職 その他

1 男 60歳台 7 4 4 2 9 1 0 25 1 53 ○
70歳台 15 1 2 0 3 0 0 49 4 74
80歳以上 5 0 3 0 0 0 0 12 3 23

2 女 60歳台 3 2 1 0 5 31 0 12 1 55 ◎
70歳台 5 1 0 0 1 39 0 30 5 81
80歳以上 3 0 0 1 0 4 0 24 3 35

合計 60歳台 10 6 5 2 14 32 0 37 2 108 ◎
70歳台 20 2 2 0 4 39 0 79 9 155
80歳以上 8 0 3 1 0 4 0 36 6 58

構成比(%) 60歳台 9.3% 5.6% 4.6% 1.9% 13.0% 29.6% 0.0% 34.3% 1.9% 100.0%

70歳台 12.9% 1.3% 1.3% 0.0% 2.6% 25.2% 0.0% 51.0% 5.8% 100.0%
80歳以上 13.8% 0.0% 5.2% 1.7% 0.0% 6.9% 0.0% 62.1% 10.3% 100.0%

H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問2 家族構成」

1 2 3 4 5
問1-1 性別 問1-2 年齢 ひとり暮らし 夫婦のみ 親と子の2世代 親と子と孫の3世代 その他

1 男 60歳台 1 27 17 8 1 54
70歳台 5 42 14 11 2 74
80歳以上 0 10 7 7 1 25

2 女 60歳台 3 26 11 10 5 55 ◎
70歳台 8 32 19 23 5 87
80歳以上 7 2 9 15 3 36

合計 60歳台 4 53 28 18 6 109 ◎
70歳台 13 74 33 34 7 161
80歳以上 7 12 16 22 4 61

構成比(%) 60歳台 3.7% 48.6% 25.7% 16.5% 5.5% 100.0%

70歳台 8.1% 46.0% 20.5% 21.1% 4.3% 100.0%
80歳以上 11.5% 19.7% 26.2% 36.1% 6.6% 100.0%

H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問3 健康状態」

1 2 3 4
問1-1 性別 問1-2 年齢 とても健康だと思う まあまあ健康だと思う あまり健康ではない 健康ではない

1 男 60歳台 3 40 9 2 54
70歳台 12 47 9 5 73
80歳以上 3 18 3 1 25

2 女 60歳台 6 40 7 3 56
70歳台 9 53 16 9 87
80歳以上 4 22 7 2 35

合計 60歳台 9 80 16 5 110
70歳台 21 100 25 14 160
80歳以上 7 40 10 3 60

構成比(%) 60歳台 8.2% 72.7% 14.5% 4.5% 100.0%

70歳台 13.1% 62.5% 15.6% 8.8% 100.0%
80歳以上 11.7% 66.7% 16.7% 5.0% 100.0%

H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問4 身体健康」

1 2 3 4
問1-1 性別 問1-2 年齢 以前から気をつけている 以前に比べて気をつけている 以前に比べて気をつけなくなった 以前から気をつけていない

1 男 60歳台 21 31 0 1 53
70歳台 32 40 0 2 74

問4 身体健康
No. 合計

検定
結果

問3 健康状態
No. 合計

検定
結果

問2 家族構成
No. 合計

検定
結果

問1-3 就業状況
No. 合計

検定
結果

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

自営業 会社員・団体職員 会社・団体の役員・経営者 派遣職員 パート・アルバイト 専業主婦 フリーター 無職 その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

ひとり暮らし 夫婦のみ 親と子の2世代 親と子と孫の3世代 その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

とても健康だと思う まあまあ健康だと思う あまり健康ではない 健康ではない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60歳台

70歳台男
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80歳以上 12 12 0 0 24
2 女 60歳台 25 28 1 2 56

70歳台 46 36 2 2 86
80歳以上 15 16 3 1 35

合計 60歳台 46 59 1 3 109
70歳台 78 76 2 4 160
80歳以上 27 28 3 1 59

構成比(%) 60歳台 42.2% 54.1% 0.9% 2.8% 100.0%

70歳台 48.8% 47.5% 1.3% 2.5% 100.0%
80歳以上 45.8% 47.5% 5.1% 1.7% 100.0%

H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問5 健康法」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
問1-1 性別 問1-2 年齢 朝ごはんを毎日食べる 残さず食べるよう気をつける 食べすぎないよう気をつける 栄養のバランスを考えて食べる おやつをあまり食べすぎない きちんと水分をとる 清涼飲料水などを飲みすぎない 太りすぎない やせすぎない 運動やスポーツをする できるだけ歩いたり体を動かしたりする 睡眠を十分とる 規則的な生活をこころがける 禁酒・節酒 禁煙・節煙 友だちや仲間と会う 健康診断を定期的に受診する

1 男 60歳台 48 22 38 22 23 22 42 5 24 13 33 36 27 14 20 30 19
70歳台 69 41 47 40 26 22 59 17 31 30 46 55 37 19 28 53 28
80歳以上 23 15 14 9 6 8 17 4 8 1 11 14 12 10 12 15 7

2 女 60歳台 52 22 47 42 30 27 42 10 32 20 38 32 33 15 13 38 31
70歳台 78 42 62 61 46 50 74 22 48 20 48 60 55 26 25 55 47
80歳以上 35 17 23 14 12 12 32 8 12 6 21 24 16 7 7 18 12

合計 60歳台 100 44 85 64 53 49 84 15 56 33 71 68 60 29 33 68 50
70歳台 147 83 109 101 72 72 133 39 79 50 94 115 92 45 53 108 75
80歳以上 58 32 37 23 18 20 49 12 20 7 32 38 28 17 19 33 19

構成比(%) 60歳台 91.7% 40.4% 78.0% 58.7% 48.6% 45.0% 77.1% 13.8% 51.4% 30.3% 65.1% 62.4% 55.0% 26.6% 30.3% 62.4% 45.9%
70歳台 90.7% 51.2% 67.3% 62.3% 44.4% 44.4% 82.1% 24.1% 48.8% 30.9% 58.0% 71.0% 56.8% 27.8% 32.7% 66.7% 46.3%
80歳以上 95.1% 52.5% 60.7% 37.7% 29.5% 32.8% 80.3% 19.7% 32.8% 11.5% 52.5% 62.3% 45.9% 27.9% 31.1% 54.1% 31.1%

18 19 20 21
問1-1 性別 問1-2 年齢 習い事や各種講座・教室への参加 地域活動、社会活動などへの参加 その他 特にない

1 男 60歳台 6 12 0 3 1 53 459
70歳台 11 23 1 2 0 75 685
80歳以上 2 4 0 6 0 25 198

2 女 60歳台 24 21 2 2 0 56 573
70歳台 22 15 1 10 0 87 867
80歳以上 4 7 1 1 1 36 289

合計 60歳台 30 33 2 5 1 109 1,032
70歳台 33 38 2 12 0 162 1,552
80歳以上 6 11 1 7 1 61 487

構成比(%) 60歳台 27.5% 30.3% 1.8% 4.6% 0.9% 100.0% 946.8%

70歳台 20.4% 23.5% 1.2% 7.4% 0.0% 100.0% 958.0%
80歳以上 9.8% 18.0% 1.6% 11.5% 1.6% 100.0% 798.4%

なし あり
延べ
数

検定
結果

問5 健康法
No.

問5 健康法
No.

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

以前から気をつけている 以前に比べて気をつけている

以前に比べて気をつけなくなった 以前から気をつけていない

0% 200% 400% 600% 800% 1000%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

朝ごはんを毎日食べる 残さず食べるよう気をつける 食べすぎないよう気をつける 栄養のバランスを考えて食べる
おやつをあまり食べすぎない きちんと水分をとる 清涼飲料水などを飲みすぎない 太りすぎない
やせすぎない 運動やスポーツをする できるだけ歩いたり体を動かしたりする 睡眠を十分とる
規則的な生活をこころがける 禁酒・節酒 禁煙・節煙 友だちや仲間と会う
健康診断を定期的に受診する 習い事や各種講座・教室への参加 地域活動、社会活動などへの参加 その他
特にない

218



8-2 属性別集計　高齢期

H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問6 疾病関心」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
問1-1 性別 問1-2 年齢 メタボリックシンドローム 糖尿病 高血圧 高脂血症（脂質異常症） 心筋梗塞・狭心症 脳梗塞・脳溢血 がん(悪性腫瘍) 肝炎、肝硬変 認知症 骨粗しょう症 寝たきり その他

1 男 60歳台 14 19 31 13 29 21 27 8 16 9 12 0 1 53 199
70歳台 17 21 36 12 27 29 32 7 21 9 11 1 9 66 223
80歳以上 2 5 13 0 2 7 4 1 7 2 6 1 2 23 50

2 女 60歳台 16 17 24 17 24 19 26 3 35 21 18 1 1 55 221
70歳台 18 25 35 23 22 32 38 11 47 44 27 0 4 83 322
80歳以上 3 8 13 3 5 7 7 1 15 11 10 1 5 32 84

合計 60歳台 30 36 55 30 53 40 53 11 51 30 30 1 2 108 420
70歳台 35 46 71 35 49 61 70 18 68 53 38 1 13 149 545
80歳以上 5 13 26 3 7 14 11 2 22 13 16 2 7 55 134

構成比(%) 60歳台 27.8% 33.3% 50.9% 27.8% 49.1% 37.0% 49.1% 10.2% 47.2% 27.8% 27.8% 0.9% 1.9% 100.0% 388.9%

70歳台 23.5% 30.9% 47.7% 23.5% 32.9% 40.9% 47.0% 12.1% 45.6% 35.6% 25.5% 0.7% 8.7% 100.0% 365.8%
80歳以上 9.1% 23.6% 47.3% 5.5% 12.7% 25.5% 20.0% 3.6% 40.0% 23.6% 29.1% 3.6% 12.7% 100.0% 243.6%

H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問7 メタボ」

1 2 3
問1-1 性別 問1-2 年齢 テレビや家族の話を聞いてよく知っている 聞いたことはあるがよくわからない 聞いたことがない

1 男 60歳台 39 11 1 51 ○
70歳台 52 16 1 69
80歳以上 8 9 2 19

2 女 60歳台 40 13 0 53 ◎
70歳台 53 26 1 80
80歳以上 11 17 5 33

合計 60歳台 79 24 1 104 ◎
70歳台 105 42 2 149
80歳以上 19 26 7 52

構成比(%) 60歳台 76.0% 23.1% 1.0% 100.0%

70歳台 70.5% 28.2% 1.3% 100.0%
80歳以上 36.5% 50.0% 13.5% 100.0%

延べ
数

検定
結果

問7 メタボ

なし あり

No. 合計
検定
結果

問6 疾病関心
No.

0% 50% 100% 150% 200% 250% 300% 350% 400%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

メタボリックシンドローム 糖尿病 高血圧 高脂血症（脂質異常症）

心筋梗塞・狭心症 脳梗塞・脳溢血 がん(悪性腫瘍) 肝炎、肝硬変

認知症 骨粗しょう症 寝たきり その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

テレビや家族の話を聞いてよく知っている 聞いたことはあるがよくわからない 聞いたことがない
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H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問8-1 体型(身長)」

1 2 3 4 5
問1-1 性別 問1-2 年齢 150cm以下 150～160cm 160～170cm 170～180cm 180cm以上

1 男 60歳台 0 8 38 7 0 53 ◎ 165.6 4.80
70歳台 2 22 38 11 1 74 163.9 6.97
80歳以上 4 10 7 1 0 22 158.4 7.66

2 女 60歳台 15 37 3 1 0 56 ◎ 154.0 5.15
70歳台 43 38 0 0 0 81 150.1 4.96
80歳以上 25 7 0 0 0 32 145.4 6.41

合計 60歳台 15 45 41 8 0 109 ◎ 159.7 7.65
70歳台 45 60 38 11 1 155 156.7 9.14
80歳以上 29 17 7 1 0 54 150.7 9.44

構成比(%) 60歳台 13.8% 41.3% 37.6% 7.3% 0.0% 100.0%

70歳台 29.0% 38.7% 24.5% 7.1% 0.6% 100.0%
80歳以上 53.7% 31.5% 13.0% 1.9% 0.0% 100.0%

H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問8-2 体型(体重)」

1 2 3 4 5 6
問1-1 性別 問1-2 年齢 40kg以下 40～50kg 50～60kg 60～70kg 70～80kg 80kg以上

1 男 60歳台 0 3 19 21 9 1 53 63.4 8.39
70歳台 1 5 29 28 10 1 74 61.9 8.18
80歳以上 0 7 6 8 2 0 23 57.1 9.75

2 女 60歳台 1 17 29 8 0 0 55 ◎ 53.3 6.90
70歳台 5 41 31 3 0 0 80 49.2 6.24
80歳以上 10 15 8 1 0 0 34 45.3 8.14

合計 60歳台 1 20 48 29 9 1 108 ◎ 58.2 9.18
70歳台 6 46 60 31 10 1 154 55.3 9.62
80歳以上 10 22 14 9 2 0 57 50.0 10.58

構成比(%) 60歳台 0.9% 18.5% 44.4% 26.9% 8.3% 0.9% 100.0%

70歳台 3.9% 29.9% 39.0% 20.1% 6.5% 0.6% 100.0%
80歳以上 17.5% 38.6% 24.6% 15.8% 3.5% 0.0% 100.0%

標準
偏差

平均
値

問8-1 体型(身長)
No. 合計

問8-2 体型(体重)
No. 合計

検定
結果

検定
結果

平均
値

標準
偏差

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

150cm以下 150～160cm 160～170cm 170～180cm 180cm以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上
男

女

40kg以下 40～50kg 50～60kg 60～70kg 70～80kg 80kg以上

219



8-2 属性別集計　高齢期

H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問8-3 体型(BMI)」

1 2 3 4
問1-1 性別 問1-2 年齢 やせ ふつう 過体重 肥満

1 男 60歳台 4 32 11 6 53 23.1 2.79
70歳台 7 43 17 6 73 23.0 2.70
80歳以上 4 10 3 5 22 22.8 3.22

2 女 60歳台 4 37 7 4 52 22.4 2.58
70歳台 14 54 5 7 80 21.9 2.83
80歳以上 8 18 2 4 32 21.4 3.66

合計 60歳台 8 69 18 10 105 22.7 2.71
70歳台 21 97 22 13 153 22.4 2.83
80歳以上 12 28 5 9 54 22.0 3.56

構成比(%) 60歳台 7.6% 65.7% 17.1% 9.5% 100.0%

70歳台 13.7% 63.4% 14.4% 8.5% 100.0%
80歳以上 22.2% 51.9% 9.3% 16.7% 100.0%

H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問9 体型希望」

1 2 3 4
問1-1 性別 問1-2 年齢 かなりやせたいと思っている 少しだけやせたいと思っている 今のままがよいと思っている 少し太りたいと思っている

1 男 60歳台 3 19 30 1 53
70歳台 7 24 34 9 74
80歳以上 2 6 11 2 21

2 女 60歳台 7 23 21 5 56 ○
70歳台 9 29 40 7 85
80歳以上 3 3 21 8 35

合計 60歳台 10 42 51 6 109 ○
70歳台 16 53 74 16 159
80歳以上 5 9 32 10 56

構成比(%) 60歳台 9.2% 38.5% 46.8% 5.5% 100.0%

70歳台 10.1% 33.3% 46.5% 10.1% 100.0%
80歳以上 8.9% 16.1% 57.1% 17.9% 100.0%

問9 体型希望
No. 合計

検定
結果

問8-3 体型(BMI)
No. 合計

検定
結果

平均
値

標準
偏差

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

やせ ふつう 過体重 肥満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

かなりやせたいと思っている 少しだけやせたいと思っている

今のままがよいと思っている 少し太りたいと思っている
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H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問10-1 健診受診状況」

1 2 3 4
問1-1 性別 問1-2 年齢 職場の健診を受けた 町の健診を受けた 個人的に医療機関で受けた 受けていない

1 男 60歳台 9 11 25 10 2 52 55 ◎
70歳台 0 33 40 8 1 74 81
80歳以上 0 8 11 6 2 23 25

2 女 60歳台 4 27 20 7 1 55 58
70歳台 1 34 42 9 4 83 86
80歳以上 0 12 17 7 2 35 36

合計 60歳台 13 38 45 17 3 107 113 ◎
70歳台 1 67 82 17 5 157 167
80歳以上 0 20 28 13 4 58 61

構成比(%) 60歳台 12.1% 35.5% 42.1% 15.9% 2.8% 100.0% 105.6%

70歳台 0.6% 42.7% 52.2% 10.8% 3.2% 100.0% 106.4%
80歳以上 0.0% 34.5% 48.3% 22.4% 6.9% 100.0% 105.2%

H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問10-2 健診不受診理由」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
問1-1 性別 問1-2 年齢 受ける予定にしていたが、忙しかった、あるいは都合がつかなかった 受けたかったが、受ける機会がなかった、あるいは場所がわからなかった 特に困ったことがなかったので、受けるつもりがなかった もし、悪い結果がでたらこわいので受けなかった 異常がある、あるいは過去に異常があったため受けたくなかった 検査や診察が苦痛、あるいは恥ずかしいので受けたくなかった 面倒なので受けなかった お金がもったいないので受けなかった すでに医療機関で治療を受けているので必要ない その他

1 男 60歳台 5 1 5 0 0 0 2 1 5 0 42 12 19
70歳台 3 1 5 0 0 0 2 1 6 0 61 14 18
80歳以上 1 0 2 0 0 0 0 0 5 0 17 8 8

2 女 60歳台 3 3 4 1 2 0 2 0 0 1 45 11 16
70歳台 2 4 4 1 0 0 0 0 10 1 68 19 22
80歳以上 3 0 2 1 0 0 0 1 2 1 31 6 10

合計 60歳台 8 4 9 1 2 0 4 1 5 1 87 23 35
70歳台 5 5 9 1 0 0 2 1 16 1 129 33 40
80歳以上 4 0 4 1 0 0 0 1 7 1 48 14 18

構成比(%) 60歳台 34.8% 17.4% 39.1% 4.3% 8.7% 0.0% 17.4% 4.3% 21.7% 4.3% 378.3% 100.0% 152.2%

70歳台 15.2% 15.2% 27.3% 3.0% 0.0% 0.0% 6.1% 3.0% 48.5% 3.0% 390.9% 100.0% 121.2%
80歳以上 28.6% 0.0% 28.6% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 50.0% 7.1% 342.9% 100.0% 128.6%

なし あり
延べ
数

検定
結果

延べ
数

検定
結果

問10-2 健診不受
No.

問10-1 健診受診
No. なし あり

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

職場の健診を受けた 町の健診を受けた 個人的に医療機関で受けた 受けていない

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 140% 160% 180%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上
男

女

受ける予定にしていたが、忙しかった、あるいは都合がつかなかった 受けたかったが、受ける機会がなかった、あるいは場所がわからなかった

特に困ったことがなかったので、受けるつもりがなかった もし、悪い結果がでたらこわいので受けなかった

異常がある、あるいは過去に異常があったため受けたくなかった 検査や診察が苦痛、あるいは恥ずかしいので受けたくなかった

面倒なので受けなかった お金がもったいないので受けなかった

すでに医療機関で治療を受けているので必要ない その他
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H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問11 健康情報入手先」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
問1-1 性別 問1-2 年齢 マスメディア（テレビ・ラジオ・新聞） 本・雑誌 家族 知人・友人 かかりつけ医師または医療機関 薬局 保健師・栄養士 町の広報紙・パンフレット等 インターネット その他

1 男 60歳台 42 12 19 10 32 2 1 10 5 0 1 53 133
70歳台 52 18 25 12 48 1 2 15 8 1 2 73 182
80歳以上 15 5 3 4 14 0 0 3 0 0 3 22 44

2 女 60歳台 45 19 14 19 27 4 7 12 0 1 3 53 148
70歳台 63 15 20 23 44 4 7 14 1 0 5 82 191
80歳以上 14 2 7 5 23 0 6 7 0 1 3 34 65

合計 60歳台 87 31 33 29 59 6 8 22 5 1 4 106 281
70歳台 115 33 45 35 92 5 9 29 9 1 7 155 373
80歳以上 29 7 10 9 37 0 6 10 0 1 6 56 109

構成比(%) 60歳台 82.1% 29.2% 31.1% 27.4% 55.7% 5.7% 7.5% 20.8% 4.7% 0.9% 3.8% 100.0% 265.1%

70歳台 74.2% 21.3% 29.0% 22.6% 59.4% 3.2% 5.8% 18.7% 5.8% 0.6% 4.5% 100.0% 240.6%
80歳以上 51.8% 12.5% 17.9% 16.1% 66.1% 0.0% 10.7% 17.9% 0.0% 1.8% 10.7% 100.0% 194.6%

H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問12 ほしい健康情報」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
問1-1 性別 問1-2 年齢 健康によい食事について 安全な食材、食事について 運動やスポーツについて ストレスなど、心の健康について 睡眠について 自分の体について お酒・たばこ・薬物について 放射能など安全な環境について その他 特にない

1 男 60歳台 19 9 11 7 5 10 3 11 0 14 8 46 89
70歳台 28 18 14 16 14 14 2 18 0 14 11 64 138
80歳以上 4 3 2 1 1 5 1 2 0 7 9 16 26

2 女 60歳台 20 15 11 23 11 6 0 17 1 8 5 51 112
70歳台 32 26 12 28 16 14 0 26 0 17 10 77 171
80歳以上 7 5 1 2 3 2 0 3 1 11 10 27 35

合計 60歳台 39 24 22 30 16 16 3 28 1 22 13 97 201 ○
70歳台 60 44 26 44 30 28 2 44 0 31 21 141 309
80歳以上 11 8 3 3 4 7 1 5 1 18 19 43 61

構成比(%) 60歳台 40.2% 24.7% 22.7% 30.9% 16.5% 16.5% 3.1% 28.9% 1.0% 22.7% 13.4% 100.0% 207.2%

70歳台 42.6% 31.2% 18.4% 31.2% 21.3% 19.9% 1.4% 31.2% 0.0% 22.0% 14.9% 100.0% 219.1%
80歳以上 25.6% 18.6% 7.0% 7.0% 9.3% 16.3% 2.3% 11.6% 2.3% 41.9% 44.2% 100.0% 141.9%

延べ
数

検定
結果

問12 ほしい健康
No. なし あり

延べ
数

検定
結果

問11 健康情報入
No. なし あり

0% 50% 100% 150% 200% 250% 300%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

マスメディア（テレビ・ラジオ・新聞） 本・雑誌 家族 知人・友人 かかりつけ医師または医療機関 薬局 保健師・栄養士 町の広報紙・パンフレット等 インターネット その他

0% 50% 100% 150% 200%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

健康によい食事について 安全な食材、食事について 運動やスポーツについて ストレスなど、心の健康について

睡眠について 自分の体について お酒・たばこ・薬物について 放射能など安全な環境について

その他 特にない
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H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問13-1 朝食」

1 2 3 4
問1-1 性別 問1-2 年齢 ほぼ毎日食べる 1週間に1～3日食べないこともある 1週に4～5日食べないこともある ほとんど食べない

1 男 60歳台 51 3 0 0 54
70歳台 75 0 0 0 75
80歳以上 25 0 0 0 25

2 女 60歳台 55 0 0 0 55
70歳台 82 3 0 1 86
80歳以上 36 0 0 0 36

合計 60歳台 106 3 0 0 109
70歳台 157 3 0 1 161
80歳以上 61 0 0 0 61

構成比(%) 60歳台 97.2% 2.8% 0.0% 0.0% 100.0%

70歳台 97.5% 1.9% 0.0% 0.6% 100.0%
80歳以上 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問13-2 朝食欠食理由」

1 2 3 4 5 6
問1-1 性別 問1-2 年齢 食べる時間がない 食欲がない 食べる習慣がない 作る時間がない 朝ごはんを用意してもらえない その他

1 男 60歳台 1 1 0 0 0 0 52 2 2
70歳台 0 0 0 0 0 0 75 0 0
80歳以上 0 0 0 0 0 0 25 0 0

2 女 60歳台 2 0 0 0 0 0 54 2 2
70歳台 2 0 1 0 0 1 83 4 4
80歳以上 0 0 0 0 0 1 36 1 1

合計 60歳台 3 1 0 0 0 0 106 4 4
70歳台 2 0 1 0 0 1 158 4 4
80歳以上 0 0 0 0 0 1 61 1 1

構成比(%) 60歳台 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2650.0% 100.0% 100.0%

70歳台 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 3950.0% 100.0% 100.0%
80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 6100.0% 100.0% 100.0%

H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問13-3 誰と食べる(朝食)」

1 2 3 4
問1-1 性別 問1-2 年齢 家族みんながそろって食べることが多い みんなはそろわないが、家族と食べることが多い ひとりで食べることが多い ひとり暮らしのためひとりで食べる

1 男 60歳台 24 17 11 1 53
70歳台 39 20 13 3 75
80歳以上 14 7 4 0 25

2 女 60歳台 30 11 12 3 56
70歳台 40 20 15 8 83
80歳以上 9 10 9 6 34

合計 60歳台 54 28 23 4 109
70歳台 79 40 28 11 158
80歳以上 23 17 13 6 59

構成比(%) 60歳台 49.5% 25.7% 21.1% 3.7% 100.0%

70歳台 50.0% 25.3% 17.7% 7.0% 100.0%
80歳以上 39.0% 28.8% 22.0% 10.2% 100.0%

延べ
数

検定
結果

問13-3 誰と食べ
No. 合計

検定
結果

問13-2 朝食欠食
No. なし あり

問13-1 朝食
No. 合計

検定
結果

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

ほぼ毎日食べる 1週間に1～3日食べないこともある

1週に4～5日食べないこともある ほとんど食べない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

食べる時間がない 食欲がない 食べる習慣がない 作る時間がない 朝ごはんを用意してもらえない その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

家族みんながそろって食べることが多い みんなはそろわないが、家族と食べることが多い

ひとりで食べることが多い ひとり暮らしのためひとりで食べる
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H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問14 誰と食べる(夕食)」

1 2 3 4 5
問1-1 性別 問1-2 年齢 家族みんながそろって食べることが多い みんなはそろわないが、家族と食べることが多い ひとりで食べることが多い ひとり暮らしのためひとりで食べる 食べないので該当せず

1 男 60歳台 33 17 2 1 0 53
70歳台 44 20 6 5 0 75
80歳以上 14 9 1 0 0 24

2 女 60歳台 35 14 3 3 0 55
70歳台 46 24 5 8 0 83
80歳以上 13 10 5 5 0 33

合計 60歳台 68 31 5 4 0 108
70歳台 90 44 11 13 0 158
80歳以上 27 19 6 5 0 57

構成比(%) 60歳台 63.0% 28.7% 4.6% 3.7% 0.0% 100.0%

70歳台 57.0% 27.8% 7.0% 8.2% 0.0% 100.0%
80歳以上 47.4% 33.3% 10.5% 8.8% 0.0% 100.0%

H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問15 塩分」

1 2 3 4 5 6 7 8 9
問1-1 性別 問1-2 年齢 味噌や醤油は計量して薄味にしている 香辛料などを利用し塩分を控えている 減塩醤油や減塩のものを選んで使用している つけものの量を控えている 麺類の汁は飲まないようにしている 練り製品・干物など塩分の多いものは控えている 塩分についてはあまり気にしていない 味が薄いと味気ないので、塩やしょうゆなどをかけるようにしている その他

1 男 60歳台 19 15 19 24 21 12 10 5 1 2 52 126
70歳台 19 19 24 28 24 12 19 14 1 2 73 160
80歳以上 9 5 5 4 9 3 6 3 1 1 24 45

2 女 60歳台 27 24 20 21 30 14 9 1 1 1 55 147
70歳台 45 34 26 50 49 23 10 3 2 3 84 242
80歳以上 19 8 8 11 13 6 3 5 0 4 33 73

合計 60歳台 46 39 39 45 51 26 19 6 2 3 107 273
70歳台 64 53 50 78 73 35 29 17 3 5 157 402
80歳以上 28 13 13 15 22 9 9 8 1 5 57 118

構成比(%) 60歳台 43.0% 36.4% 36.4% 42.1% 47.7% 24.3% 17.8% 5.6% 1.9% 2.8% 100.0% 255.1%

70歳台 40.8% 33.8% 31.8% 49.7% 46.5% 22.3% 18.5% 10.8% 1.9% 3.2% 100.0% 256.1%
80歳以上 49.1% 22.8% 22.8% 26.3% 38.6% 15.8% 15.8% 14.0% 1.8% 8.8% 100.0% 207.0%

H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問16 好き嫌い」

1 2 3 4
問1-1 性別 問1-2 年齢 好き嫌いが多い 少し好き嫌いがある あまり好き嫌いがない 何でも食べる

1 男 60歳台 2 14 17 21 54
70歳台 1 21 20 33 75
80歳以上 1 4 15 5 25

2 女 60歳台 1 9 24 21 55
70歳台 2 15 41 27 85
80歳以上 3 4 9 18 34

合計 60歳台 3 23 41 42 109
70歳台 3 36 61 60 160
80歳以上 4 8 24 23 59

構成比(%) 60歳台 2.8% 21.1% 37.6% 38.5% 100.0%

70歳台 1.9% 22.5% 38.1% 37.5% 100.0%
80歳以上 6.8% 13.6% 40.7% 39.0% 100.0%

延べ
数

検定
結果

問16 好き嫌い
No. 合計

検定
結果

問15 塩分
No. なし あり

問14 誰と食べる
No. 合計

検定
結果

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

家族みんながそろって食べることが多い みんなはそろわないが、家族と食べることが多い

ひとりで食べることが多い ひとり暮らしのためひとりで食べる

食べないので該当せず

0% 50% 100% 150% 200% 250% 300% 350%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

味噌や醤油は計量して薄味にしている 香辛料などを利用し塩分を控えている

減塩醤油や減塩のものを選んで使用している つけものの量を控えている

麺類の汁は飲まないようにしている 練り製品・干物など塩分の多いものは控えている

塩分についてはあまり気にしていない 味が薄いと味気ないので、塩やしょうゆなどをかけるようにしている

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

好き嫌いが多い 少し好き嫌いがある あまり好き嫌いがない 何でも食べる
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H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問17 食事の速さ」

1 2 3 4 5
問1-1 性別 問1-2 年齢 とても速いほう やや速いほう ふつう やや遅いほう とても遅いほう

1 男 60歳台 6 20 19 6 1 52
70歳台 6 27 26 12 4 75
80歳以上 3 5 12 5 0 25

2 女 60歳台 5 21 25 4 1 56
70歳台 6 17 50 12 1 86
80歳以上 0 6 20 9 1 36

合計 60歳台 11 41 44 10 2 108
70歳台 12 44 76 24 5 161
80歳以上 3 11 32 14 1 61

構成比(%) 60歳台 10.2% 38.0% 40.7% 9.3% 1.9% 100.0%

70歳台 7.5% 27.3% 47.2% 14.9% 3.1% 100.0%
80歳以上 4.9% 18.0% 52.5% 23.0% 1.6% 100.0%

H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問18 野菜摂取」

1 2 3 4 5
問1-1 性別 問1-2 年齢 ほとんど毎食 1日に2回程度 1日に1回程度 2日に1回程度 ほとんど食べない

1 男 60歳台 26 11 10 7 0 54 ○
70歳台 44 13 16 0 2 75
80歳以上 9 5 10 1 0 25

2 女 60歳台 31 17 7 1 0 56
70歳台 55 15 15 0 1 86
80歳以上 20 12 2 1 0 35

合計 60歳台 57 28 17 8 0 110 ◎
70歳台 99 28 31 0 3 161
80歳以上 29 17 12 2 0 60

構成比(%) 60歳台 51.8% 25.5% 15.5% 7.3% 0.0% 100.0%

70歳台 61.5% 17.4% 19.3% 0.0% 1.9% 100.0%
80歳以上 48.3% 28.3% 20.0% 3.3% 0.0% 100.0%

H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問19 肉、魚、卵、豆腐、納豆の摂取」

1 2 3 4 5
問1-1 性別 問1-2 年齢 ほとんど毎食 1日に2回程度 1日に1回程度 2日に1回程度 ほとんど食べない

1 男 60歳台 20 13 14 7 0 54
70歳台 41 15 15 4 0 75
80歳以上 7 7 9 2 0 25

2 女 60歳台 31 12 11 1 0 55
70歳台 37 22 19 7 0 85
80歳以上 14 7 10 4 0 35

合計 60歳台 51 25 25 8 0 109
70歳台 78 37 34 11 0 160
80歳以上 21 14 19 6 0 60

構成比(%) 60歳台 46.8% 22.9% 22.9% 7.3% 0.0% 100.0%

70歳台 48.8% 23.1% 21.3% 6.9% 0.0% 100.0%
80歳以上 35.0% 23.3% 31.7% 10.0% 0.0% 100.0%

H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問20 外食やできあいの惣菜」

1 2 3 4 5
問1-1 性別 問1-2 年齢 1日に2回以上 1日に1回程度 週に3～6回 週に1～2回 月に1～3回もしくはほとんどない

1 男 60歳台 0 2 3 15 34 54
70歳台 1 2 3 16 49 71
80歳以上 0 2 1 8 12 23

2 女 60歳台 0 0 0 13 42 55
70歳台 0 0 3 20 58 81
80歳以上 0 2 2 8 20 32

合計 60歳台 0 2 3 28 76 109
70歳台 1 2 6 36 107 152
80歳以上 0 4 3 16 32 55

構成比(%) 60歳台 0.0% 1.8% 2.8% 25.7% 69.7% 100.0%

70歳台 0.7% 1.3% 3.9% 23.7% 70.4% 100.0%
80歳以上 0.0% 7.3% 5.5% 29.1% 58.2% 100.0%

問20 外食やでき
No. 合計

検定
結果

問19 肉、魚、卵、
No. 合計

検定
結果

問18 野菜摂取
No. 合計

検定
結果

問17 食事の速さ
No. 合計

検定
結果

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

とても速いほう やや速いほう ふつう やや遅いほう とても遅いほう

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

ほとんど毎食 1日に2回程度 1日に1回程度 2日に1回程度 ほとんど食べない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

ほとんど毎食 1日に2回程度 1日に1回程度 2日に1回程度 ほとんど食べない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

1日に2回以上 1日に1回程度

週に3～6回 週に1～2回

月に1～3回もしくはほとんどない
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H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問21 食材選択」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
問1-1 性別 問1-2 年齢 カロリー 栄養成分 食材の原産地 賞味期限 原材料 価格 鮮度 製造会社 おいしさ・味 添加物・保存料 化学肥料 有機栽培 その他 自分で購入することがない 特に気にしない

1 男 60歳台 10 8 12 31 4 19 23 4 25 7 1 1 1 8 7 2 52
70歳台 16 11 20 36 15 35 32 6 37 16 2 7 1 17 12 4 71
80歳以上 0 2 4 14 1 4 3 0 6 0 0 0 0 5 5 5 20

2 女 60歳台 22 18 36 49 12 24 45 4 23 26 1 4 0 2 3 0 56
70歳台 26 17 42 60 20 31 53 20 31 31 6 17 1 6 7 7 80
80歳以上 2 3 7 17 2 7 12 2 7 4 1 3 0 11 3 6 31

合計 60歳台 32 26 48 80 16 43 68 8 48 33 2 5 1 10 10 2 108
70歳台 42 28 62 96 35 66 85 26 68 47 8 24 2 23 19 11 151
80歳以上 2 5 11 31 3 11 15 2 13 4 1 3 0 16 8 11 51

構成比(%) 60歳台 29.6% 24.1% 44.4% 74.1% 14.8% 39.8% 63.0% 7.4% 44.4% 30.6% 1.9% 4.6% 0.9% 9.3% 9.3% 1.9% 100.0%
70歳台 27.8% 18.5% 41.1% 63.6% 23.2% 43.7% 56.3% 17.2% 45.0% 31.1% 5.3% 15.9% 1.3% 15.2% 12.6% 7.3% 100.0%
80歳以上 3.9% 9.8% 21.6% 60.8% 5.9% 21.6% 29.4% 3.9% 25.5% 7.8% 2.0% 5.9% 0.0% 31.4% 15.7% 21.6% 100.0%

問1-1 性別 問1-2 年齢

1 男 60歳台 161
70歳台 263
80歳以上 44

2 女 60歳台 269 ◎
70歳台 368
80歳以上 81

合計 60歳台 430 ◎
70歳台 631
80歳以上 125

構成比(%) 60歳台 398.1%

70歳台 417.9%
80歳以上 245.1%

問21 食材選択
No.

延べ
数

検定
結果

問21 食材選択
No. なし あり

0% 50% 100% 150% 200% 250% 300% 350% 400% 450% 500%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

カロリー 栄養成分 食材の原産地 賞味期限 原材料

価格 鮮度 製造会社 おいしさ・味 添加物・保存料

化学肥料 有機栽培 その他 自分で購入することがない 特に気にしない
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H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問22 食生活の課題」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
問1-1 性別 問1-2 年齢 食事時間が不規則 夕食が遅い 食事時間が短い 早食い ひとりで食べることが多い 食べすぎる 食欲がない 適切な食事の量や内容が分らない 摂取品目が少ない 肉や魚が多すぎる 肉や魚が少なすぎる 牛乳・乳製品が少なすぎる 脂肪の多い料理や油を使った料理が多すぎる 脂肪の多い料理や油を使った料理が少なすぎる 緑黄色野菜が多すぎる 緑黄色野菜が少なすぎる 果物類が多すぎる

1 男 60歳台 2 5 8 9 2 10 1 2 2 1 6 7 0 2 4 5 0
70歳台 3 4 6 12 9 6 4 6 10 4 1 10 9 4 3 7 0
80歳以上 1 1 2 3 0 0 0 0 1 2 0 0 2 1 1 2 0

2 女 60歳台 5 4 3 8 6 9 1 1 11 4 2 9 10 2 4 9 2
70歳台 3 3 6 6 12 6 3 1 9 1 3 16 9 9 7 11 3
80歳以上 2 1 2 1 9 3 1 2 4 2 1 3 1 4 1 2 1

合計 60歳台 7 9 11 17 8 19 2 3 13 5 8 16 10 4 8 14 2
70歳台 6 7 12 18 21 12 7 7 19 5 4 26 18 13 10 18 3
80歳以上 3 2 4 4 9 3 1 2 5 4 1 3 3 5 2 4 1

構成比(%) 60歳台 7.1% 9.1% 11.1% 17.2% 8.1% 19.2% 2.0% 3.0% 13.1% 5.1% 8.1% 16.2% 10.1% 4.0% 8.1% 14.1% 2.0%
70歳台 4.3% 5.1% 8.7% 13.0% 15.2% 8.7% 5.1% 5.1% 13.8% 3.6% 2.9% 18.8% 13.0% 9.4% 7.2% 13.0% 2.2%
80歳以上 6.0% 4.0% 8.0% 8.0% 18.0% 6.0% 2.0% 4.0% 10.0% 8.0% 2.0% 6.0% 6.0% 10.0% 4.0% 8.0% 2.0%

18 19 20 21 22 23 24 25
問1-1 性別 問1-2 年齢 果物類が少なすぎる 甘い飲み物やスナック菓子が多すぎる 塩分が多すぎる 塩分が少なすぎる 栄養剤やサプリメントが必要 栄養剤やサプリメントが多すぎる その他 特に課題はない

1 男 60歳台 4 1 5 1 1 0 3 18 4 50 99 ○
70歳台 14 1 7 1 0 0 0 21 8 67 142
80歳以上 1 0 0 0 1 1 0 9 6 19 28

2 女 60歳台 8 2 7 0 2 2 1 13 7 49 125
70歳台 9 4 9 0 3 1 0 28 16 71 162
80歳以上 3 1 2 2 0 0 1 16 6 31 65

合計 60歳台 12 3 12 1 3 2 4 31 11 99 224
70歳台 23 5 16 1 3 1 0 49 24 138 304
80歳以上 4 1 2 2 1 1 1 25 12 50 93

構成比(%) 60歳台 12.1% 3.0% 12.1% 1.0% 3.0% 2.0% 4.0% 31.3% 11.1% 100.0% 226.3%

70歳台 16.7% 3.6% 11.6% 0.7% 2.2% 0.7% 0.0% 35.5% 17.4% 100.0% 220.3%
80歳以上 8.0% 2.0% 4.0% 4.0% 2.0% 2.0% 2.0% 50.0% 24.0% 100.0% 186.0%

H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問23 食事バランスガイド知識」

1 2 3
問1-1 性別 問1-2 年齢 言葉も内容も知っている 聞いたことはあるが内容は知らない 聞いたことがない

1 男 60歳台 11 32 10 53
70歳台 16 37 15 68
80歳以上 6 8 6 20

2 女 60歳台 22 18 8 48 ○
70歳台 37 29 10 76
80歳以上 5 14 11 30

合計 60歳台 33 50 18 101
70歳台 53 66 25 144
80歳以上 11 22 17 50

構成比(%) 60歳台 32.7% 49.5% 17.8% 100.0%

70歳台 36.8% 45.8% 17.4% 100.0%
80歳以上 22.0% 44.0% 34.0% 100.0%

問23 食事バランス
No. 合計

検定
結果

なし あり
延べ
数

検定
結果

問22 食生活の課
No.

問22 食生活の課
No.

0% 50% 100% 150% 200% 250%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

食事時間が不規則 夕食が遅い 食事時間が短い 早食い

ひとりで食べることが多い 食べすぎる 食欲がない 適切な食事の量や内容が分らない

摂取品目が少ない 肉や魚が多すぎる 肉や魚が少なすぎる 牛乳・乳製品が少なすぎる

脂肪の多い料理や油を使った料理が多すぎる 脂肪の多い料理や油を使った料理が少なすぎる 緑黄色野菜が多すぎる 緑黄色野菜が少なすぎる

果物類が多すぎる 果物類が少なすぎる 甘い飲み物やスナック菓子が多すぎる 塩分が多すぎる

塩分が少なすぎる 栄養剤やサプリメントが必要 栄養剤やサプリメントが多すぎる その他

特に課題はない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

言葉も内容も知っている 聞いたことはあるが内容は知らない 聞いたことがない
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H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問24-1 運動有無」

1 2 3 4 5 6 7
問1-1 性別 問1-2 年齢 週に5日以上 週3～4日 週1～2日 月に2～3日 月に1日以下 していない 健康上の理由で出来ない

1 男 60歳台 11 12 12 3 3 13 0 54
70歳台 22 14 12 4 3 16 1 72
80歳以上 8 4 3 1 0 2 2 20

2 女 60歳台 9 18 13 5 0 7 2 54
70歳台 17 18 10 7 2 16 11 81
80歳以上 7 5 4 1 3 9 2 31

合計 60歳台 20 30 25 8 3 20 2 108
70歳台 39 32 22 11 5 32 12 153
80歳以上 15 9 7 2 3 11 4 51

構成比(%) 60歳台 18.5% 27.8% 23.1% 7.4% 2.8% 18.5% 1.9% 100.0%

70歳台 25.5% 20.9% 14.4% 7.2% 3.3% 20.9% 7.8% 100.0%
80歳以上 29.4% 17.6% 13.7% 3.9% 5.9% 21.6% 7.8% 100.0%

H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問24-2 運動時間」

1 2 3 4 5 6 7
問1-1 性別 問1-2 年齢 平日の朝から午前中 平日の午後 平日の夕方から夜 休日の朝から午前中 休日の午後 休日の夕方から夜 特に決まっていない

1 男 60歳台 16 4 9 3 0 0 8 40
70歳台 22 4 9 1 0 0 21 57
80歳以上 5 3 0 0 0 0 10 18

2 女 60歳台 21 5 6 0 0 0 13 45
70歳台 26 6 9 0 0 0 14 55
80歳以上 3 5 0 0 0 0 7 15

合計 60歳台 37 9 15 3 0 0 21 85 ○
70歳台 48 10 18 1 0 0 35 112
80歳以上 8 8 0 0 0 0 17 33

構成比(%) 60歳台 43.5% 10.6% 17.6% 3.5% 0.0% 0.0% 24.7% 100.0%

70歳台 42.9% 8.9% 16.1% 0.9% 0.0% 0.0% 31.3% 100.0%
80歳以上 24.2% 24.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 51.5% 100.0%

問24-2 運動時間
No. 合計

検定
結果

問24-1 運動有無
No. 合計

検定
結果

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

週に5日以上 週3～4日 週1～2日 月に2～3日 月に1日以下 していない 健康上の理由で出来ない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

平日の朝から午前中 平日の午後 平日の夕方から夜 休日の朝から午前中 休日の午後 休日の夕方から夜 特に決まっていない
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H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問24-3 運動場所」

1 2 3 4 5 6 7 8
問1-1 性別 問1-2 年齢 自宅 自宅周辺の野外 町内の公園や道路 町内の公共施設 町外の公園や道路 町外の公共施設 町外の民間施設 特に決まっていない

1 男 60歳台 6 19 9 6 4 2 1 4 14 40 51
70歳台 11 26 17 14 1 2 5 10 18 57 86
80歳以上 7 5 4 2 2 0 0 5 7 18 25

2 女 60歳台 17 14 8 16 5 6 5 3 13 43 74
70歳台 24 15 8 16 4 2 4 4 35 52 77
80歳以上 11 6 0 5 0 0 0 1 18 19 23

合計 60歳台 23 33 17 22 9 8 6 7 27 83 125
70歳台 35 41 25 30 5 4 9 14 53 109 163
80歳以上 18 11 4 7 2 0 0 6 25 37 48

構成比(%) 60歳台 27.7% 39.8% 20.5% 26.5% 10.8% 9.6% 7.2% 8.4% 32.5% 100.0% 150.6%

70歳台 32.1% 37.6% 22.9% 27.5% 4.6% 3.7% 8.3% 12.8% 48.6% 100.0% 149.5%
80歳以上 48.6% 29.7% 10.8% 18.9% 5.4% 0.0% 0.0% 16.2% 67.6% 100.0% 129.7%

H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問24-4 運動同士」

1 2 3 4 5 6 7
問1-1 性別 問1-2 年齢 ひとりで 家族と 友人と 職場の人と サークルやクラブの仲間と 隣近所の人や地域の人と その他

1 男 60歳台 20 6 2 0 3 5 0 36
70歳台 32 8 4 0 8 5 0 57
80歳以上 14 0 1 1 1 0 1 18

2 女 60歳台 16 10 2 0 9 7 0 44
70歳台 26 9 5 0 9 4 0 53
80歳以上 10 1 0 0 5 1 0 17

合計 60歳台 36 16 4 0 12 12 0 80 ○
70歳台 58 17 9 0 17 9 0 110
80歳以上 24 1 1 1 6 1 1 35

構成比(%) 60歳台 45.0% 20.0% 5.0% 0.0% 15.0% 15.0% 0.0% 100.0%

70歳台 52.7% 15.5% 8.2% 0.0% 15.5% 8.2% 0.0% 100.0%
80歳以上 68.6% 2.9% 2.9% 2.9% 17.1% 2.9% 2.9% 100.0%

延べ
数

検定
結果

問24-4 運動同士
No. 合計

検定
結果

問24-3 運動場所
No. なし あり

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 140% 160% 180%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

自宅 自宅周辺の野外 町内の公園や道路 町内の公共施設 町外の公園や道路 町外の公共施設 町外の民間施設 特に決まっていない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上
男

女

ひとりで 家族と 友人と 職場の人と サークルやクラブの仲間と 隣近所の人や地域の人と その他
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H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問24-5 運動内容」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
問1-1 性別 問1-2 年齢 ウォーキング・散歩 ジョギング ストレッチ・体操・ヨガ ダンス、エアロビクス サイクリング 水泳 登山、ハイキング トレーニングマシンを使った運動 剣道・柔道・空手 ゴルフ テニス 野球・ソフトボール サッカー ボウリング その他

1 男 60歳台 30 5 6 0 1 0 4 0 0 6 0 1 0 1 7 15 39
70歳台 42 4 3 1 2 1 5 1 1 11 0 1 0 0 16 19 56
80歳以上 11 1 3 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 3 9 16

2 女 60歳台 29 0 23 2 3 4 3 3 0 0 0 0 0 0 10 11 45
70歳台 31 1 19 3 0 2 2 3 0 2 0 0 0 1 11 34 53
80歳以上 9 0 3 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 4 22 15

合計 60歳台 59 5 29 2 4 4 7 3 0 6 0 1 0 1 17 26 84
70歳台 73 5 22 4 2 3 7 4 1 13 0 1 0 1 27 53 109
80歳以上 20 1 6 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 7 31 31

構成比(%) 60歳台 70.2% 6.0% 34.5% 2.4% 4.8% 4.8% 8.3% 3.6% 0.0% 7.1% 0.0% 1.2% 0.0% 1.2% 20.2% 31.0% 100.0%
70歳台 67.0% 4.6% 20.2% 3.7% 1.8% 2.8% 6.4% 3.7% 0.9% 11.9% 0.0% 0.9% 0.0% 0.9% 24.8% 48.6% 100.0%
80歳以上 64.5% 3.2% 19.4% 3.2% 0.0% 0.0% 3.2% 3.2% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.6% 100.0% 100.0%

問1-1 性別 問1-2 年齢

1 男 60歳台 61
70歳台 88
80歳以上 20

2 女 60歳台 77
70歳台 75
80歳以上 18

合計 60歳台 138
70歳台 163
80歳以上 38

構成比(%) 60歳台 164.3%

70歳台 149.5%
80歳以上 122.6%

問24-5 運動内容
No.

延べ
数

検定
結果

問24-5 運動内容
No. なし あり

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 140% 160% 180%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

ウォーキング・散歩 ジョギング ストレッチ・体操・ヨガ ダンス、エアロビクス サイクリング

水泳 登山、ハイキング トレーニングマシンを使った運動 剣道・柔道・空手 ゴルフ

テニス 野球・ソフトボール サッカー ボウリング その他
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H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問24-6 運動しない理由」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
問1-1 性別 問1-2 年齢 必要ないと思うから 時間に余裕がないから 費用がかかるから 身体を動かすことが好きではないから 効果があると思えないから 病気や身体上の理由のため 運動する施設がないから 指導者がいないから 仲間がいないから その他

1 男 60歳台 3 6 1 4 0 0 0 0 0 4 38 16 18
70歳台 4 6 0 6 0 5 2 0 1 1 54 21 25
80歳以上 2 1 0 0 0 1 0 0 1 0 20 5 5

2 女 60歳台 2 5 1 3 0 0 1 1 2 3 43 13 18
70歳台 1 4 2 3 0 10 2 3 1 9 56 31 35
80歳以上 5 2 0 1 0 7 1 0 0 0 22 15 16

合計 60歳台 5 11 2 7 0 0 1 1 2 7 81 29 36 ○
70歳台 5 10 2 9 0 15 4 3 2 10 110 52 60
80歳以上 7 3 0 1 0 8 1 0 1 0 42 20 21

構成比(%) 60歳台 17.2% 37.9% 6.9% 24.1% 0.0% 0.0% 3.4% 3.4% 6.9% 24.1% 279.3% 100.0% 124.1%

70歳台 9.6% 19.2% 3.8% 17.3% 0.0% 28.8% 7.7% 5.8% 3.8% 19.2% 211.5% 100.0% 115.4%
80歳以上 35.0% 15.0% 0.0% 5.0% 0.0% 40.0% 5.0% 0.0% 5.0% 0.0% 210.0% 100.0% 105.0%

H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問25 今後の運動」

1 2 3 4 5 6
問1-1 性別 問1-2 年齢 もっとしたい 今のままで続けたい 始めたい 減らしたい 健康上できない 特に考えていない

1 男 60歳台 15 23 4 0 1 11 54
70歳台 7 37 6 1 3 13 67
80歳以上 2 13 0 1 2 4 22

2 女 60歳台 9 31 5 0 2 6 53 ○
70歳台 7 39 4 1 11 12 74
80歳以上 1 11 0 1 3 11 27

合計 60歳台 24 54 9 0 3 17 107 ◎
70歳台 14 76 10 2 14 25 141
80歳以上 3 24 0 2 5 15 49

構成比(%) 60歳台 22.4% 50.5% 8.4% 0.0% 2.8% 15.9% 100.0%

70歳台 9.9% 53.9% 7.1% 1.4% 9.9% 17.7% 100.0%
80歳以上 6.1% 49.0% 0.0% 4.1% 10.2% 30.6% 100.0%

延べ
数

検定
結果

問25 今後の運動
No. 合計

検定
結果

問24-6 運動しな
No. なし あり

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 140% 160%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

必要ないと思うから 時間に余裕がないから 費用がかかるから 身体を動かすことが好きではないから 効果があると思えないから

病気や身体上の理由のため 運動する施設がないから 指導者がいないから 仲間がいないから その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

もっとしたい 今のままで続けたい 始めたい 減らしたい 健康上できない 特に考えていない
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H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問26 運動の動機付け」

1 2 3 4 5 6 7 8 9
問1-1 性別 問1-2 年齢 身近で気軽に運動やスポーツのできる場所 運動やスポーツに関する情報 運動やスポーツをする時間 一緒に楽しむ仲間 きっかけ 運動やスポーツにかかる費用負担の軽減 その他 健康上の理由で該当しない 特に必要なし

1 男 60歳台 21 5 8 13 8 0 2 2 10 6 48 69
70歳台 19 8 6 15 7 4 0 6 20 16 59 85
80歳以上 4 3 2 2 2 0 0 0 7 12 13 20

2 女 60歳台 17 4 7 18 9 5 0 1 11 12 44 72 ○
70歳台 14 3 5 15 4 8 2 13 16 27 60 80
80歳以上 3 0 1 4 0 0 1 5 10 17 20 24

合計 60歳台 38 9 15 31 17 5 2 3 21 18 92 141 ◎
70歳台 33 11 11 30 11 12 2 19 36 43 119 165
80歳以上 7 3 3 6 2 0 1 5 17 29 33 44

構成比(%) 60歳台 41.3% 9.8% 16.3% 33.7% 18.5% 5.4% 2.2% 3.3% 22.8% 19.6% 100.0% 153.3%

70歳台 27.7% 9.2% 9.2% 25.2% 9.2% 10.1% 1.7% 16.0% 30.3% 36.1% 100.0% 138.7%
80歳以上 21.2% 9.1% 9.1% 18.2% 6.1% 0.0% 3.0% 15.2% 51.5% 87.9% 100.0% 133.3%

H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問27 就寝時間」

1 2 3 4 5 6 7 8
問1-1 性別 問1-2 年齢 午後8時より前 午後8時台 午後9時台 午後10時台 午後11時台 午前0時台 午前1時よりあと 決まっていない

1 男 60歳台 1 5 12 22 10 0 1 2 53 ○
70歳台 5 10 22 23 10 2 0 1 73
80歳以上 6 3 3 8 0 1 0 1 22

2 女 60歳台 1 1 7 24 20 2 0 1 56
70歳台 5 4 18 34 18 1 2 1 83
80歳以上 2 5 11 11 5 0 0 1 35

合計 60歳台 2 6 19 46 30 2 1 3 109 ○
70歳台 10 14 40 57 28 3 2 2 156
80歳以上 8 8 14 19 5 1 0 2 57

構成比(%) 60歳台 1.8% 5.5% 17.4% 42.2% 27.5% 1.8% 0.9% 2.8% 100.0%

70歳台 6.4% 9.0% 25.6% 36.5% 17.9% 1.9% 1.3% 1.3% 100.0%
80歳以上 14.0% 14.0% 24.6% 33.3% 8.8% 1.8% 0.0% 3.5% 100.0%

延べ
数

検定
結果

問27 就寝時間
No. 合計

検定
結果

問26 運動の動機
No. なし あり

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 140% 160% 180%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

身近で気軽に運動やスポーツのできる場所 運動やスポーツに関する情報 運動やスポーツをする時間

一緒に楽しむ仲間 きっかけ 運動やスポーツにかかる費用負担の軽減

その他 健康上の理由で該当しない 特に必要なし

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

午後8時より前 午後8時台 午後9時台 午後10時台 午後11時台 午前0時台 午前1時よりあと 決まっていない
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H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問28 睡眠時間」

1 2 3 4 5 6 7
問1-1 性別 問1-2 年齢 4時間以下 4～5時間位 5～6時間位 6～7時間位 7～8時間位 8～9時間位 9時間以上

1 男 60歳台 0 3 6 17 21 5 2 54
70歳台 1 1 12 23 24 8 4 73
80歳以上 0 2 1 3 8 4 2 20

2 女 60歳台 1 9 13 13 20 0 0 56 ◎
70歳台 1 5 14 30 18 11 4 83
80歳以上 0 0 1 10 13 3 7 34

合計 60歳台 1 12 19 30 41 5 2 110 ◎
70歳台 2 6 26 53 42 19 8 156
80歳以上 0 2 2 13 21 7 9 54

構成比(%) 60歳台 0.9% 10.9% 17.3% 27.3% 37.3% 4.5% 1.8% 100.0%

70歳台 1.3% 3.8% 16.7% 34.0% 26.9% 12.2% 5.1% 100.0%
80歳以上 0.0% 3.7% 3.7% 24.1% 38.9% 13.0% 16.7% 100.0%

H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問29 目覚め」

1 2 3
問1-1 性別 問1-2 年齢 疲労感がとれてすっきりしている 十分でないが、ある程度疲労はとれている 疲労感が残っている

1 男 60歳台 13 35 6 54
70歳台 22 38 11 71
80歳以上 5 15 2 22

2 女 60歳台 14 34 7 55
70歳台 24 47 8 79
80歳以上 13 18 2 33

合計 60歳台 27 69 13 109
70歳台 46 85 19 150
80歳以上 18 33 4 55

構成比(%) 60歳台 24.8% 63.3% 11.9% 100.0%

70歳台 30.7% 56.7% 12.7% 100.0%
80歳以上 32.7% 60.0% 7.3% 100.0%

問29 目覚め
No. 合計

検定
結果

問28 睡眠時間
No. 合計

検定
結果

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

4時間以下 4～5時間位 5～6時間位 6～7時間位 7～8時間位 8～9時間位 9時間以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

疲労感がとれてすっきりしている
十分でないが ある程度疲労はとれている
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H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問30 睡眠対策」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
問1-1 性別 問1-2 年齢 規則正しい就寝・起床 寝具・照明などの環境づくり 食習慣の改善 適度な運動 ストレスの解消 睡眠薬・睡眠補助薬の使用 アルコール類を飲む 就寝前に夜食・間食をとる 相談・カウンセリングを受ける その他 特にない

1 男 60歳台 30 9 1 12 5 3 13 1 1 2 9 1 53 86
70歳台 40 15 3 22 9 10 19 3 0 3 9 6 69 133
80歳以上 10 1 0 1 0 2 6 0 0 3 3 5 20 26

2 女 60歳台 26 11 5 16 8 7 3 0 0 4 12 2 54 92
70歳台 43 17 4 21 11 12 2 0 1 4 9 7 80 124
80歳以上 17 2 0 4 1 4 2 0 0 2 8 5 32 40

合計 60歳台 56 20 6 28 13 10 16 1 1 6 21 3 107 178
70歳台 83 32 7 43 20 22 21 3 1 7 18 13 149 257
80歳以上 27 3 0 5 1 6 8 0 0 5 11 10 52 66

構成比(%) 60歳台 52.3% 18.7% 5.6% 26.2% 12.1% 9.3% 15.0% 0.9% 0.9% 5.6% 19.6% 2.8% 100.0% 166.4%

70歳台 55.7% 21.5% 4.7% 28.9% 13.4% 14.8% 14.1% 2.0% 0.7% 4.7% 12.1% 8.7% 100.0% 172.5%
80歳以上 51.9% 5.8% 0.0% 9.6% 1.9% 11.5% 15.4% 0.0% 0.0% 9.6% 21.2% 19.2% 100.0% 126.9%

H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問31 ストレス有無」

1 2 3
問1-1 性別 問1-2 年齢 よく感じる 時々感じる あまり感じない

1 男 60歳台 1 29 23 53 ○
70歳台 8 23 39 70
80歳以上 2 5 13 20

2 女 60歳台 7 24 24 55
70歳台 13 38 28 79
80歳以上 1 10 19 30

合計 60歳台 8 53 47 108 ○
70歳台 21 61 67 149
80歳以上 3 15 32 50

構成比(%) 60歳台 7.4% 49.1% 43.5% 100.0%

70歳台 14.1% 40.9% 45.0% 100.0%
80歳以上 6.0% 30.0% 64.0% 100.0%

延べ
数

検定
結果

問31 ストレス有無
No. 合計

検定
結果

問30 睡眠対策
No. なし あり

0% 50% 100% 150% 200% 250%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

規則正しい就寝・起床 寝具・照明などの環境づくり 食習慣の改善 適度な運動

ストレスの解消 睡眠薬・睡眠補助薬の使用 アルコール類を飲む 就寝前に夜食・間食をとる

相談・カウンセリングを受ける その他 特にない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

よく感じる 時々感じる あまり感じない
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H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問32 ストレス原因」

1 2 3 4 5 6 7 8
問1-1 性別 問1-2 年齢 自分や家族の健康 自分や家族の進学、就職、結婚など 家事・育児 収入や資産など経済的問題 老後の生活設計 家族・親族、近隣・地域、勤務先での人間関係 仕事上の問題 その他

1 男 60歳台 24 2 0 7 16 3 8 0 16 38 60
70歳台 30 3 1 8 20 7 6 1 29 46 76
80歳以上 8 0 0 1 3 0 1 1 12 13 14

2 女 60歳台 22 4 1 9 16 12 2 3 15 41 69
70歳台 43 3 2 9 19 11 2 3 25 62 92
80歳以上 11 2 0 1 3 1 1 1 22 15 20

合計 60歳台 46 6 1 16 32 15 10 3 31 79 129
70歳台 73 6 3 17 39 18 8 4 54 108 168
80歳以上 19 2 0 2 6 1 2 2 34 28 34

構成比(%) 60歳台 58.2% 7.6% 1.3% 20.3% 40.5% 19.0% 12.7% 3.8% 39.2% 100.0% 163.3%

70歳台 67.6% 5.6% 2.8% 15.7% 36.1% 16.7% 7.4% 3.7% 50.0% 100.0% 155.6%
80歳以上 67.9% 7.1% 0.0% 7.1% 21.4% 3.6% 7.1% 7.1% 121.4% 100.0% 121.4%

H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問33 ストレス処理」

1 2 3 4
問1-1 性別 問1-2 年齢 十分処理できている 何とか処理できている あまり処理できていない まったく処理できていない

1 男 60歳台 10 37 4 1 52
70歳台 18 37 9 3 67
80歳以上 4 11 2 0 17

2 女 60歳台 10 31 11 1 53
70歳台 9 50 13 4 76
80歳以上 5 21 2 1 29

合計 60歳台 20 68 15 2 105
70歳台 27 87 22 7 143
80歳以上 9 32 4 1 46

構成比(%) 60歳台 19.0% 64.8% 14.3% 1.9% 100.0%

70歳台 18.9% 60.8% 15.4% 4.9% 100.0%
80歳以上 19.6% 69.6% 8.7% 2.2% 100.0%

延べ
数

検定
結果

問33 ストレス処理
No. 合計

検定
結果

問32 ストレス原因
No. なし あり

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 140% 160% 180%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

自分や家族の健康 自分や家族の進学、就職、結婚など 家事・育児

収入や資産など経済的問題 老後の生活設計 家族・親族、近隣・地域、勤務先での人間関係

仕事上の問題 その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

十分処理できている 何とか処理できている あまり処理できていない まったく処理できていない
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H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問34 ストレス対策」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
問1-1 性別 問1-2 年齢 だれかに相談する・話す 運動をする 寝る 趣味に打ち込む 自然を楽しむ お風呂に入る 食べる お酒等アルコール類を飲む たばこを吸う 買い物 映画を見に行く パチンコ・スロット 友だちに会う テレビやビデオを見る テレビやパソコンでゲームをする その他 特別なことはしていない

1 男 60歳台 7 8 15 10 12 7 1 14 8 4 2 2 3 10 4 2 14
70歳台 17 20 22 21 20 12 3 16 4 3 1 2 4 16 4 3 18
80歳以上 3 3 3 4 3 1 1 3 3 1 0 0 4 4 0 0 9

2 女 60歳台 27 15 7 22 15 6 4 5 0 10 3 0 18 10 1 1 7
70歳台 34 7 16 21 16 11 6 1 0 17 1 2 12 19 1 2 21
80歳以上 9 2 4 2 1 5 3 0 0 5 0 0 3 2 0 1 8

合計 60歳台 34 23 22 32 27 13 5 19 8 14 5 2 21 20 5 3 21
70歳台 51 27 38 42 36 23 9 17 4 20 2 4 16 35 5 5 39
80歳以上 12 5 7 6 4 6 4 3 3 6 0 0 7 6 0 1 17

構成比(%) 60歳台 31.8% 21.5% 20.6% 29.9% 25.2% 12.1% 4.7% 17.8% 7.5% 13.1% 4.7% 1.9% 19.6% 18.7% 4.7% 2.8% 19.6%
70歳台 34.2% 18.1% 25.5% 28.2% 24.2% 15.4% 6.0% 11.4% 2.7% 13.4% 1.3% 2.7% 10.7% 23.5% 3.4% 3.4% 26.2%
80歳以上 26.7% 11.1% 15.6% 13.3% 8.9% 13.3% 8.9% 6.7% 6.7% 13.3% 0.0% 0.0% 15.6% 13.3% 0.0% 2.2% 37.8%

問1-1 性別 問1-2 年齢

1 男 60歳台 0 54 123
70歳台 7 68 186
80歳以上 6 19 42

2 女 60歳台 3 53 151
70歳台 6 81 187
80歳以上 11 26 45

合計 60歳台 3 107 274
70歳台 13 149 373
80歳以上 17 45 87

構成比(%) 60歳台 2.8% 100.0% 256.1%

70歳台 8.7% 100.0% 250.3%
80歳以上 37.8% 100.0% 193.3%

なし あり
延べ
数

検定
結果

問34 ストレス対策
No.

問34 ストレス対策
No.

0% 50% 100% 150% 200% 250% 300%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

だれかに相談する・話す 運動をする 寝る 趣味に打ち込む 自然を楽しむ

お風呂に入る 食べる お酒等アルコール類を飲む たばこを吸う 買い物

映画を見に行く パチンコ・スロット 友だちに会う テレビやビデオを見る テレビやパソコンでゲームをする

その他 特別なことはしていない
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H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問35 相談相手」

1 2 3 4 5 6 7 8 9
問1-1 性別 問1-2 年齢 家族 友人 職場の人 カウンセラー 医療機関 介護・福祉関係者 県・町の職員 その他 特にいない

1 男 60歳台 37 10 4 0 4 1 0 1 12 2 52 69
70歳台 42 14 1 0 5 2 0 1 18 8 67 83
80歳以上 11 3 0 0 6 0 1 0 6 4 21 27

2 女 60歳台 32 31 3 0 4 1 0 2 4 5 51 77
70歳台 48 33 0 0 5 6 1 0 14 8 79 107
80歳以上 17 6 0 0 2 5 0 1 6 7 30 37

合計 60歳台 69 41 7 0 8 2 0 3 16 7 103 146 ○
70歳台 90 47 1 0 10 8 1 1 32 16 146 190
80歳以上 28 9 0 0 8 5 1 1 12 11 51 64

構成比(%) 60歳台 67.0% 39.8% 6.8% 0.0% 7.8% 1.9% 0.0% 2.9% 15.5% 6.8% 100.0% 141.7%

70歳台 61.6% 32.2% 0.7% 0.0% 6.8% 5.5% 0.7% 0.7% 21.9% 11.0% 100.0% 130.1%
80歳以上 54.9% 17.6% 0.0% 0.0% 15.7% 9.8% 2.0% 2.0% 23.5% 21.6% 100.0% 125.5%

H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問36 憂鬱」

1 2 3 4 5
問1-1 性別 問1-2 年齢 全くない ほとんどない 少しはある しばしばある いつもある

1 男 60歳台 23 21 6 3 0 53
70歳台 37 20 10 1 2 70
80歳以上 12 9 2 0 0 23

2 女 60歳台 20 19 11 2 2 54
70歳台 31 23 21 3 0 78
80歳以上 10 11 6 3 0 30

合計 60歳台 43 40 17 5 2 107
70歳台 68 43 31 4 2 148
80歳以上 22 20 8 3 0 53

構成比(%) 60歳台 40.2% 37.4% 15.9% 4.7% 1.9% 100.0%

70歳台 45.9% 29.1% 20.9% 2.7% 1.4% 100.0%
80歳以上 41.5% 37.7% 15.1% 5.7% 0.0% 100.0%

H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問37-1 喫煙状況」

1 2 3
問1-1 性別 問1-2 年齢 はい 吸っていたがやめた 吸っていない

1 男 60歳台 13 22 19 54
70歳台 13 21 36 70
80歳以上 4 6 14 24

2 女 60歳台 1 1 50 52
70歳台 3 4 63 70
80歳以上 1 0 27 28

合計 60歳台 14 23 69 106
70歳台 16 25 99 140
80歳以上 5 6 41 52

構成比(%) 60歳台 13.2% 21.7% 65.1% 100.0%

70歳台 11.4% 17.9% 70.7% 100.0%
80歳以上 9.6% 11.5% 78.8% 100.0%

問37-1 喫煙状況
No. 合計

検定
結果

延べ
数

検定
結果

問36 憂鬱
No. 合計

検定
結果

問35 相談相手
No. なし あり

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 140% 160%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

家族 友人 職場の人 カウンセラー 医療機関 介護・福祉関係者 県・町の職員 その他 特にいない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

全くない ほとんどない 少しはある しばしばある いつもある

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

はい 吸っていたがやめた 吸っていない
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H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問37-2(1) 何歳頃から」

1 2 3 4 5 6 7 8
問1-1 性別 問1-2 年齢 20歳未満 20歳台 30歳台 40歳台 50歳台 60歳台 70歳台 80歳以上

1 男 60歳台 4 7 1 0 0 0 0 0 12 20.5 3.64
70歳台 3 7 1 0 0 0 0 0 11 20.9 3.37
80歳以上 2 2 0 0 0 0 0 0 4 19.3 0.83

2 女 60歳台 0 1 0 0 0 0 0 0 1 25.0 0.00
70歳台 0 0 0 1 1 1 0 0 3 51.7 6.24
80歳以上 0 0 0 0 0 1 0 0 1 65.0 0.00

合計 60歳台 4 8 1 0 0 0 0 0 13 20.8 3.70
70歳台 3 7 1 1 1 1 0 0 14 27.5 13.29
80歳以上 2 2 0 0 0 1 0 0 5 28.4 18.32

構成比(%) 60歳台 30.8% 61.5% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

70歳台 21.4% 50.0% 7.1% 7.1% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 100.0%
80歳以上 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0%

H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問37-2(2) 喫煙本数」

1 2 3 4 5
問1-1 性別 問1-2 年齢 1～10本 11～20本 21～30本 31～40本 40本以上

1 男 60歳台 2 8 2 0 0 12 17.8 5.07
70歳台 6 7 0 0 0 13 13.7 5.73
80歳以上 1 3 0 0 0 4 16.3 4.15

2 女 60歳台 0 1 0 0 0 1 20.0 0.00
70歳台 2 1 0 0 0 3 12.7 5.25
80歳以上 0 1 0 0 0 1 15.0 0.00

合計 60歳台 2 9 2 0 0 13 17.9 4.91
70歳台 8 8 0 0 0 16 13.5 5.66
80歳以上 1 4 0 0 0 5 16.0 3.74

構成比(%) 60歳台 15.4% 69.2% 15.4% 0.0% 0.0% 100.0%

70歳台 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
80歳以上 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

平均
値

標準
偏差

平均
値

標準
偏差

問37-2(2) 喫煙本
No. 合計

検定
結果

問37-2(1) 何歳頃
No. 合計

検定
結果

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

20歳未満 20歳台 30歳台 40歳台 50歳台 60歳台 70歳台 80歳以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

1～10本 11～20本 21～30本 31～40本 40本以上
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H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問37-2(3) 喫煙期間」

1 2 3 4 5
問1-1 性別 問1-2 年齢 1年未満 1～4年 5～9年 10～19年 20年以上

1 男 60歳台 0 0 0 0 12 12 46.4 2.90
70歳台 0 0 0 0 11 11 52.5 3.53
80歳以上 0 0 0 0 4 4 63.5 2.06

2 女 60歳台 0 0 0 0 1 1 41.0 0.00
70歳台 0 0 0 1 2 3 24.0 6.98
80歳以上 0 0 0 1 0 1 17.0 0.00

合計 60歳台 0 0 0 0 13 13 46.0 3.14
70歳台 0 0 0 1 13 14 46.4 12.51
80歳以上 0 0 0 1 4 5 54.2 18.69

構成比(%) 60歳台 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

70歳台 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 92.9% 100.0%
80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 80.0% 100.0%

H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問37-2(4) ブリンクマン係数」

1 2 3 4
問1-1 性別 問1-2 年齢 200未満 200～399 400～599 600以上

1 男 60歳台 0 1 1 10 12 826.8 234.47

70歳台 0 2 3 6 11 706.4 317.09
80歳以上 0 0 0 4 4 1,030.0 262.01

2 女 60歳台 0 0 0 1 1 820.0 0.00
70歳台 1 1 0 1 3 336.7 220.96
80歳以上 0 1 0 0 1 255.0 0.00

合計 60歳台 0 1 1 11 13 826.3 225.28

70歳台 1 3 3 7 14 627.1 335.37
80歳以上 0 1 0 4 5 875.0 388.61

構成比(%) 60歳台 0.0% 7.7% 7.7% 84.6% 100.0%

70歳台 7.1% 21.4% 21.4% 50.0% 100.0%
80歳以上 0.0% 20.0% 0.0% 80.0% 100.0%

平均
値

標準
偏差

問37-2(3) 喫煙期
No.

問37-2(4) ブリンク
No. 合計

検定
結果

合計
検定
結果

平均
値

標準
偏差

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

1年未満 1～4年 5～9年 10～19年 20年以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上
男

女

200未満 200～399 400～599 600以上
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8-2 属性別集計　高齢期

H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問37-3 禁煙意思」

1 2 3 4
問1-1 性別 問1-2 年齢 やめたいと思わない 本数を減らしたい やめたい 特に考えていない

1 男 60歳台 0 6 4 2 12
70歳台 2 2 5 4 13
80歳以上 1 2 1 0 4

2 女 60歳台 0 0 1 1 2
70歳台 0 1 0 2 3
80歳以上 0 0 0 1 1

合計 60歳台 0 6 5 3 14
70歳台 2 3 5 6 16
80歳以上 1 2 1 1 5

構成比(%) 60歳台 0.0% 42.9% 35.7% 21.4% 100.0%

70歳台 12.5% 18.8% 31.3% 37.5% 100.0%
80歳以上 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 100.0%

H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問37-4 喫煙場所」

1 2 3 4 5 6 7 8
問1-1 性別 問1-2 年齢 子どものそばでは吸わないようにしている 換気扇の下で吸っている 家族のいる部屋では吸わないようにしている ベランダや縁側で吸っている 外で吸っている １人だけの時車内で吸っている その他 特にしていない

1 男 60歳台 9 3 7 6 9 3 0 1 41 13 38
70歳台 7 3 4 1 6 3 0 1 63 12 25
80歳以上 1 0 3 2 1 0 0 2 21 4 9

2 女 60歳台 1 0 0 0 0 0 1 0 55 1 2
70歳台 2 2 1 0 1 0 1 1 83 4 8
80歳以上 1 0 1 0 0 0 0 0 36 1 2

合計 60歳台 10 3 7 6 9 3 1 1 96 14 40
70歳台 9 5 5 1 7 3 1 2 146 16 33
80歳以上 2 0 4 2 1 0 0 2 57 5 11

構成比(%) 60歳台 71.4% 21.4% 50.0% 42.9% 64.3% 21.4% 7.1% 7.1% 685.7% 100.0% 285.7%

70歳台 56.3% 31.3% 31.3% 6.3% 43.8% 18.8% 6.3% 12.5% 912.5% 100.0% 206.3%
80歳以上 40.0% 0.0% 80.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 1140.0% 100.0% 220.0%

延べ
数

検定
結果

問37-4 喫煙場所
No. なし あり

問37-3 禁煙意思
No. 合計

検定
結果

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

やめたいと思わない 本数を減らしたい やめたい 特に考えていない

0% 50% 100% 150% 200% 250% 300% 350%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

子どものそばでは吸わないようにしている 換気扇の下で吸っている 家族のいる部屋では吸わないようにしている

ベランダや縁側で吸っている 外で吸っている １人だけの時車内で吸っている

その他 特にしていない

8-2 属性別集計　高齢期

H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問37-5 禁煙理由」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
問1-1 性別 問1-2 年齢 健康に気を使って 健康状態が悪くなったから（病気） 医師から言われて 家族に禁煙を勧められて 友人や知人に禁煙を勧められて 子どもができたから（妊娠を含む） たばこを吸える場所が少なくなったから 周囲に迷惑だから 経済的な理由から 受動喫煙防止条例ができたから その他

1 男 60歳台 20 9 9 6 1 0 3 5 1 1 1 25 29 56
70歳台 20 5 6 7 2 0 5 5 4 2 2 43 32 58
80歳以上 5 0 2 2 1 0 0 1 0 0 1 15 10 12

2 女 60歳台 1 1 1 1 0 2 0 0 0 0 0 54 2 6
70歳台 6 0 2 1 1 0 0 2 0 0 1 79 8 13
80歳以上 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 36 1 1

合計 60歳台 21 10 10 7 1 2 3 5 1 1 1 79 31 62
70歳台 26 5 8 8 3 0 5 7 4 2 3 122 40 71
80歳以上 6 0 2 2 1 0 0 1 0 0 1 51 11 13

構成比(%) 60歳台 67.7% 32.3% 32.3% 22.6% 3.2% 6.5% 9.7% 16.1% 3.2% 3.2% 3.2% 254.8% 100.0% 200.0%

70歳台 65.0% 12.5% 20.0% 20.0% 7.5% 0.0% 12.5% 17.5% 10.0% 5.0% 7.5% 305.0% 100.0% 177.5%
80歳以上 54.5% 0.0% 18.2% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 463.6% 100.0% 118.2%

H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問38 禁煙促進」

1 2 3 4 5 6 7 8
問1-1 性別 問1-2 年齢 飲食店の禁煙・分煙 職場での禁煙・分煙 未成年者がたばこを吸わない環境づくり 禁煙支援に関する健康教育 正しい知識の普及 医療機関等での禁煙指導 その他 特に禁煙を促進する必要はない

1 男 60歳台 17 16 23 16 17 13 2 5 11 43 109
70歳台 10 6 19 12 21 12 2 7 29 46 89
80歳以上 3 1 3 3 1 3 0 1 17 8 15

2 女 60歳台 3 4 9 5 11 5 0 0 41 15 37
70歳台 10 9 13 12 17 9 0 0 65 22 70
80歳以上 5 4 6 4 3 2 0 0 30 7 24

合計 60歳台 20 20 32 21 28 18 2 5 52 58 146
70歳台 20 15 32 24 38 21 2 7 94 68 159
80歳以上 8 5 9 7 4 5 0 1 47 15 39

構成比(%) 60歳台 34.5% 34.5% 55.2% 36.2% 48.3% 31.0% 3.4% 8.6% 89.7% 100.0% 251.7%

70歳台 29.4% 22.1% 47.1% 35.3% 55.9% 30.9% 2.9% 10.3% 138.2% 100.0% 233.8%
80歳以上 53.3% 33.3% 60.0% 46.7% 26.7% 33.3% 0.0% 6.7% 313.3% 100.0% 260.0%

No. なし あり
延べ
数

あり
延べ
数

検定
結果

問38 禁煙促進 検定
結果

問37-5 禁煙理由
No. なし

0% 50% 100% 150% 200% 250% 300% 350%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

健康に気を使って 健康状態が悪くなったから（病気） 医師から言われて 家族に禁煙を勧められて

友人や知人に禁煙を勧められて 子どもができたから（妊娠を含む） たばこを吸える場所が少なくなったから 周囲に迷惑だから

経済的な理由から 受動喫煙防止条例ができたから その他

0% 50% 100% 150% 200% 250% 300% 350% 400%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上
男

女

飲食店の禁煙・分煙 職場での禁煙・分煙 未成年者がたばこを吸わない環境づくり

禁煙支援に関する健康教育 正しい知識の普及 医療機関等での禁煙指導

その他 特に禁煙を促進する必要はない
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H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問39-1 飲酒状況」

1 2 3 4 5 6
問1-1 性別 問1-2 年齢 ほとんど毎日 週3回以上 週1回程度 ほとんど飲まない 飲んでいたがやめた 飲んでいない

1 男 60歳台 21 7 7 5 2 9 51
70歳台 31 5 6 10 2 14 68
80歳以上 11 1 0 3 2 5 22

2 女 60歳台 5 3 2 14 0 30 54
70歳台 1 2 3 11 1 47 65
80歳以上 0 1 1 3 0 18 23

合計 60歳台 26 10 9 19 2 39 105
70歳台 32 7 9 21 3 61 133
80歳以上 11 2 1 6 2 23 45

構成比(%) 60歳台 24.8% 9.5% 8.6% 18.1% 1.9% 37.1% 100.0%

70歳台 24.1% 5.3% 6.8% 15.8% 2.3% 45.9% 100.0%
80歳以上 24.4% 4.4% 2.2% 13.3% 4.4% 51.1% 100.0%

H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問39-2 飲酒量」

1 2 3 4
問1-1 性別 問1-2 年齢 1合未満 2合未満 3合未満 3合以上

1 男 60歳台 16 13 5 1 35
70歳台 24 13 4 0 41
80歳以上 6 6 0 0 12

2 女 60歳台 9 0 0 0 9
70歳台 7 0 1 0 8
80歳以上 2 0 0 0 2

合計 60歳台 25 13 5 1 44
70歳台 31 13 5 0 49
80歳以上 8 6 0 0 14

構成比(%) 60歳台 56.8% 29.5% 11.4% 2.3% 100.0%

70歳台 63.3% 26.5% 10.2% 0.0% 100.0%
80歳以上 57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 100.0%

H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問39-3 禁酒、節酒意思」

1 2 3 4
問1-1 性別 問1-2 年齢 このままで良い 量を減らしたい 禁酒したい もっと飲めるようにしたい

1 男 60歳台 26 6 1 0 33
70歳台 36 5 0 0 41
80歳以上 10 2 0 0 12

2 女 60歳台 9 0 0 0 9
70歳台 5 0 0 1 6
80歳以上 0 0 0 0 0

合計 60歳台 35 6 1 0 42
70歳台 41 5 0 1 47
80歳以上 10 2 0 0 12

構成比(%) 60歳台 83.3% 14.3% 2.4% 0.0% 100.0%

70歳台 87.2% 10.6% 0.0% 2.1% 100.0%
80歳以上 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0%

問39-3 禁酒、節
No. 合計

検定
結果

問39-2 飲酒量
No. 合計

検定
結果

問39-1 飲酒状況
No. 合計

検定
結果

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

ほとんど毎日 週3回以上 週1回程度 ほとんど飲まない 飲んでいたがやめた 飲んでいない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

1合未満 2合未満 3合未満 3合以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

このままで良い 量を減らしたい 禁酒したい もっと飲めるようにしたい
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H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問40 自歯本数」

1 2 3 4 5
問1-1 性別 問1-2 年齢 自歯が28本以上ある 自歯が20本～27本ある 自歯が4本～19本ある 自歯が4本以下である 自歯はない

1 男 60歳台 8 17 20 4 5 54 ◎
70歳台 13 27 20 1 8 69
80歳以上 1 2 1 9 11 24

2 女 60歳台 11 23 14 3 3 54 ◎
70歳台 9 20 34 6 10 79
80歳以上 1 2 5 5 18 31

合計 60歳台 19 40 34 7 8 108 ◎
70歳台 22 47 54 7 18 148
80歳以上 2 4 6 14 29 55

構成比(%) 60歳台 17.6% 37.0% 31.5% 6.5% 7.4% 100.0%

70歳台 14.9% 31.8% 36.5% 4.7% 12.2% 100.0%
80歳以上 3.6% 7.3% 10.9% 25.5% 52.7% 100.0%

H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問41-1 歯磨き習慣」

1 2 3 4 5 6 7
問1-1 性別 問1-2 年齢 起床後 朝食後 昼食後 夕食後 就寝前 その他 歯みがきをしていない

1 男 60歳台 8 36 14 25 14 2 2 2 52 101
70歳台 13 39 8 24 22 1 1 5 70 108
80歳以上 4 7 3 6 5 3 0 4 21 28

2 女 60歳台 16 39 21 28 27 0 0 1 55 131
70歳台 18 52 27 43 35 0 1 8 79 176
80歳以上 11 15 5 5 18 1 0 7 30 55

合計 60歳台 24 75 35 53 41 2 2 3 107 232 ○
70歳台 31 91 35 67 57 1 2 13 149 284
80歳以上 15 22 8 11 23 4 0 11 51 83

構成比(%) 60歳台 22.4% 70.1% 32.7% 49.5% 38.3% 1.9% 1.9% 2.8% 100.0% 216.8%

70歳台 20.8% 61.1% 23.5% 45.0% 38.3% 0.7% 1.3% 8.7% 100.0% 190.6%
80歳以上 29.4% 43.1% 15.7% 21.6% 45.1% 7.8% 0.0% 21.6% 100.0% 162.7%

H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問41-2 入れ歯洗浄」

1 2 3
問1-1 性別 問1-2 年齢 毎日行っている ときどき行っている めったに行っていない

1 男 60歳台 19 3 1 23
70歳台 18 4 0 22
80歳以上 16 3 0 19

2 女 60歳台 13 1 0 14
70歳台 32 5 1 38
80歳以上 23 1 1 25

合計 60歳台 32 4 1 37
70歳台 50 9 1 60
80歳以上 39 4 1 44

構成比(%) 60歳台 86.5% 10.8% 2.7% 100.0%

70歳台 83.3% 15.0% 1.7% 100.0%
80歳以上 88.6% 9.1% 2.3% 100.0%

延べ
数

検定
結果

問41-2 入れ歯洗
No. 合計

検定
結果

問41-1 歯磨き習
No. なし あり

問40 自歯本数
No. 合計

検定
結果

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

自歯が28本以上ある 自歯が20本～27本ある 自歯が4本～19本ある

自歯が4本以下である 自歯はない

0% 50% 100% 150% 200% 250%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

起床後 朝食後 昼食後 夕食後 就寝前 その他 歯みがきをしていない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

毎日行っている ときどき行っている めったに行っていない
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H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問42-1 歯の症状」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
問1-1 性別 問1-2 年齢 歯ぐきがはれることがある 歯がしみることがある 歯ぐきから血が出る 口臭が気になる 未処置のむし歯がある 噛み合わせがわるい 歯並びが気になる 入れ歯、さし歯、ブリッジ、インプラント等が合っていない その他 特にない

1 男 60歳台 17 6 6 9 2 6 4 1 12 0 9 45 63
70歳台 19 12 9 15 2 5 6 2 23 0 12 63 93
80歳以上 3 0 1 3 0 1 2 0 11 0 5 20 21

2 女 60歳台 14 5 6 14 2 4 2 2 14 0 11 45 63
70歳台 13 6 6 8 1 6 7 3 30 0 25 62 80
80歳以上 4 0 0 2 2 2 5 1 13 0 11 26 29

合計 60歳台 31 11 12 23 4 10 6 3 26 0 20 90 126
70歳台 32 18 15 23 3 11 13 5 53 0 37 125 173
80歳以上 7 0 1 5 2 3 7 1 24 0 16 46 50

構成比(%) 60歳台 34.4% 12.2% 13.3% 25.6% 4.4% 11.1% 6.7% 3.3% 28.9% 0.0% 22.2% 100.0% 140.0%

70歳台 25.6% 14.4% 12.0% 18.4% 2.4% 8.8% 10.4% 4.0% 42.4% 0.0% 29.6% 100.0% 138.4%
80歳以上 15.2% 0.0% 2.2% 10.9% 4.3% 6.5% 15.2% 2.2% 52.2% 0.0% 34.8% 100.0% 108.7%

H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問42-2 歯の相談」

1 2 3
問1-1 性別 問1-2 年齢 相談している 相談していない 相談しようと思わない

1 男 60歳台 30 12 0 42
70歳台 36 11 0 47
80歳以上 7 5 1 13

2 女 60歳台 25 10 1 36 ◎
70歳台 36 4 6 46
80歳以上 4 8 0 12

合計 60歳台 55 22 1 78 ◎
70歳台 72 15 6 93
80歳以上 11 13 1 25

構成比(%) 60歳台 70.5% 28.2% 1.3% 100.0%

70歳台 77.4% 16.1% 6.5% 100.0%
80歳以上 44.0% 52.0% 4.0% 100.0%

延べ
数

検定
結果

問42-2 歯の相談
No. 合計

検定
結果

問42-1 歯の症状
No. なし あり

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 140%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

歯ぐきがはれることがある 歯がしみることがある 歯ぐきから血が出る

口臭が気になる 未処置のむし歯がある 噛み合わせがわるい

歯並びが気になる 入れ歯、さし歯、ブリッジ、インプラント等が合っていない その他

特にない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

相談している 相談していない 相談しようと思わない
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H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問43 歯の健康維持」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
問1-1 性別 問1-2 年齢 定期的に歯科検診を受けている 歯ブラシの正しい使い方の指導を受けている 定期的に歯石除去や歯面清掃を受けている むし歯や歯肉の異常があったら早めに医療機関にかかる 歯の間を清掃する器具を使用している 歯みがきを1日2回以上している フッ化物入りの歯みがき剤を使用している 入れ歯の洗浄をしている その他 特にない

1 男 60歳台 14 8 8 22 12 22 6 17 0 12 2 52 121 ◎
70歳台 30 16 22 30 14 25 8 22 0 9 6 69 176
80歳以上 3 1 2 0 1 3 0 15 0 4 4 21 29

2 女 60歳台 27 20 22 27 18 43 10 13 0 1 2 54 181 ◎
70歳台 32 20 26 39 23 44 9 31 2 4 10 77 230
80歳以上 1 0 1 4 0 7 2 15 1 6 9 28 37

合計 60歳台 41 28 30 49 30 65 16 30 0 13 4 106 302 ◎
70歳台 62 36 48 69 37 69 17 53 2 13 16 146 406
80歳以上 4 1 3 4 1 10 2 30 1 10 13 49 66

構成比(%) 60歳台 38.7% 26.4% 28.3% 46.2% 28.3% 61.3% 15.1% 28.3% 0.0% 12.3% 3.8% 100.0% 284.9%

70歳台 42.5% 24.7% 32.9% 47.3% 25.3% 47.3% 11.6% 36.3% 1.4% 8.9% 11.0% 100.0% 278.1%
80歳以上 8.2% 2.0% 6.1% 8.2% 2.0% 20.4% 4.1% 61.2% 2.0% 20.4% 26.5% 100.0% 134.7%

H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問44 歯科検診受診場所」

1 2 3 4
問1-1 性別 問1-2 年齢 歯科診療所（病院） 職場の健診・人間ドック その他 この1年は受けていない

1 男 60歳台 34 2 1 18 1 53 55 ◎
70歳台 48 0 1 17 9 66 66
80歳以上 3 0 2 14 6 19 19

2 女 60歳台 33 0 1 15 7 49 49
70歳台 50 0 2 19 16 71 71
80歳以上 9 0 1 17 10 27 27

合計 60歳台 67 2 2 33 8 102 104 ◎
70歳台 98 0 3 36 25 137 137
80歳以上 12 0 3 31 16 46 46

構成比(%) 60歳台 65.7% 2.0% 2.0% 32.4% 7.8% 100.0% 102.0%

70歳台 71.5% 0.0% 2.2% 26.3% 18.2% 100.0% 100.0%
80歳以上 26.1% 0.0% 6.5% 67.4% 34.8% 100.0% 100.0%

延べ
数

検定
結果

問43 歯の健康維
No.

問44 歯科検診受
No. なし あり

なし あり
延べ
数

検定
結果

0% 50% 100% 150% 200% 250% 300% 350%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

定期的に歯科検診を受けている 歯ブラシの正しい使い方の指導を受けている 定期的に歯石除去や歯面清掃を受けている

むし歯や歯肉の異常があったら早めに医療機関にかかる 歯の間を清掃する器具を使用している 歯みがきを1日2回以上している

フッ化物入りの歯みがき剤を使用している 入れ歯の洗浄をしている その他

特にない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

歯科診療所（病院） 職場の健診・人間ドック その他 この1年は受けていない
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H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問45 社会活動参加」

1 2 3 4 5 6 7
問1-1 性別 問1-2 年齢 お祭り・行事 自治会の会合・行事・活動 サークル・自主グループ 老人クラブ ボランティア活動 その他 特にしていない

1 男 60歳台 28 36 12 0 5 1 15 0 54 97
70歳台 41 50 19 10 8 0 15 5 70 143
80歳以上 6 7 3 2 3 0 10 4 21 31

2 女 60歳台 27 33 26 2 14 2 12 0 56 116 ◎
70歳台 17 27 17 7 11 2 36 6 81 117
80歳以上 5 8 3 9 4 2 13 6 31 44

合計 60歳台 55 69 38 2 19 3 27 0 110 213 ◎
70歳台 58 77 36 17 19 2 51 11 151 260
80歳以上 11 15 6 11 7 2 23 10 52 75

構成比(%) 60歳台 50.0% 62.7% 34.5% 1.8% 17.3% 2.7% 24.5% 0.0% 100.0% 193.6%

70歳台 38.4% 51.0% 23.8% 11.3% 12.6% 1.3% 33.8% 7.3% 100.0% 172.2%
80歳以上 21.2% 28.8% 11.5% 21.2% 13.5% 3.8% 44.2% 19.2% 100.0% 144.2%

H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問46-1 1年前と比べた外出の回数」

1 2 3
問1-1 性別 問1-2 年齢 どちらかといえば、増えている 変わらない どちらかといえば、減っている

1 男 60歳台 10 35 9 54
70歳台 9 44 18 71
80歳以上 1 10 9 20

2 女 60歳台 16 32 7 55 ◎
70歳台 12 37 34 83
80歳以上 5 10 14 29

合計 60歳台 26 67 16 109 ◎
70歳台 21 81 52 154
80歳以上 6 20 23 49

構成比(%) 60歳台 23.9% 61.5% 14.7% 100.0%

70歳台 13.6% 52.6% 33.8% 100.0%
80歳以上 12.2% 40.8% 46.9% 100.0%

延べ
数

検定
結果

問46-1 1年前と比
No. 合計

検定
結果

問45 社会活動参
No. なし あり

0% 50% 100% 150% 200%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

お祭り・行事 自治会の会合・行事・活動 サークル・自主グループ 老人クラブ ボランティア活動 その他 特にしていない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

どちらかといえば、増えている 変わらない どちらかといえば、減っている

8-2 属性別集計　高齢期

H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問46-2 外出増加の条件」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
問1-1 性別 問1-2 年齢 興味のある催しや行事があれば 催しや行事の案内や情報がわかれば 歩いて出かけられる場所に集まる機会があれば 気軽に集まれる少人数のサークルがあれば 送迎など外出しやすい手段があれば 一緒に出かける友だちや仲間がいれば 安心して外出できるよう付添いなどがあれば 参加費用や交通費などがあまりかからなければ からだの調子や気分がよければ 安心して滞在できる施設・設備があれば その他 特にない

1 男 60歳台 5 5 1 2 0 1 0 0 5 1 0 3 39 15 23
70歳台 11 4 4 4 4 5 1 1 8 5 0 5 52 23 52
80歳以上 3 1 2 1 3 3 0 3 3 2 0 7 10 15 28

2 女 60歳台 14 5 3 6 2 6 0 4 4 1 0 0 41 15 45 ○
70歳台 17 4 12 6 8 13 5 7 17 3 2 9 44 43 103
80歳以上 1 1 2 1 4 5 2 0 7 3 0 5 20 17 31

合計 60歳台 19 10 4 8 2 7 0 4 9 2 0 3 80 30 68 ○
70歳台 28 8 16 10 12 18 6 8 25 8 2 14 96 66 155
80歳以上 4 2 4 2 7 8 2 3 10 5 0 12 30 32 59

構成比(%) 60歳台 63.3% 33.3% 13.3% 26.7% 6.7% 23.3% 0.0% 13.3% 30.0% 6.7% 0.0% 10.0% 266.7% 100.0% 226.7%

70歳台 42.4% 12.1% 24.2% 15.2% 18.2% 27.3% 9.1% 12.1% 37.9% 12.1% 3.0% 21.2% 145.5% 100.0% 234.8%
80歳以上 12.5% 6.3% 12.5% 6.3% 21.9% 25.0% 6.3% 9.4% 31.3% 15.6% 0.0% 37.5% 93.8% 100.0% 184.4%

延べ
数

検定
結果

問46-2 外出増加
No. なし あり

0% 50% 100% 150% 200% 250% 300%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

興味のある催しや行事があれば 催しや行事の案内や情報がわかれば 歩いて出かけられる場所に集まる機会があれば 気軽に集まれる少人数のサークルがあれば

送迎など外出しやすい手段があれば 一緒に出かける友だちや仲間がいれば 安心して外出できるよう付添いなどがあれば 参加費用や交通費などがあまりかからなければ

からだの調子や気分がよければ 安心して滞在できる施設・設備があれば その他 特にない
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H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問47 知っている事業」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
問1-1 性別 問1-2 年齢 特定健康診査（74歳までの国保加入者）・健康づくり健康診査（75歳以上） 胃がん検診 肺がん検診 大腸がん検診 乳がん検診 子宮がん検診 結核検診 肝炎ウイルス検診 健康づくりセミナー ウォーキング講座 骨粗しょう症予防講座 健康相談 スポ・レク祭 健康マラソン大会 パークゴルフ大会 ソフトバレーボール大会 転倒骨折予防教室

1 男 60歳台 31 37 31 29 23 19 25 2 12 2 15 17 13 18 44 24 20
70歳台 55 52 49 52 23 21 39 6 18 6 16 19 17 16 45 17 23
80歳以上 16 10 10 11 5 5 10 0 3 1 3 3 2 3 9 3 6

2 女 60歳台 44 51 46 45 50 50 43 7 37 17 34 31 17 21 38 24 37
70歳台 51 60 51 49 59 57 43 8 28 11 28 23 13 25 41 17 30
80歳以上 13 17 13 10 16 15 8 1 6 3 4 8 3 5 8 2 5

合計 60歳台 75 88 77 74 73 69 68 9 49 19 49 48 30 39 82 48 57
70歳台 106 112 100 101 82 78 82 14 46 17 44 42 30 41 86 34 53
80歳以上 29 27 23 21 21 20 18 1 9 4 7 11 5 8 17 5 11

構成比(%) 60歳台 72.1% 84.6% 74.0% 71.2% 70.2% 66.3% 65.4% 8.7% 47.1% 18.3% 47.1% 46.2% 28.8% 37.5% 78.8% 46.2% 54.8%
70歳台 75.2% 79.4% 70.9% 71.6% 58.2% 55.3% 58.2% 9.9% 32.6% 12.1% 31.2% 29.8% 21.3% 29.1% 61.0% 24.1% 37.6%
80歳以上 64.4% 60.0% 51.1% 46.7% 46.7% 44.4% 40.0% 2.2% 20.0% 8.9% 15.6% 24.4% 11.1% 17.8% 37.8% 11.1% 24.4%

18 19 20 21 22 23
問1-1 性別 問1-2 年齢 水中運動教室 介護予防教室 シルバークッキング 生き生きすこやかふれあい広場 その他 知っているものがない

1 男 60歳台 1 5 0 1 3 0 5 49 372
70歳台 5 4 5 4 1 0 7 68 493
80歳以上 0 1 0 3 0 0 6 19 104

2 女 60歳台 12 18 14 15 0 1 1 55 652 ○
70歳台 5 19 7 12 0 1 14 73 638
80歳以上 2 4 3 4 2 5 11 26 157

合計 60歳台 13 23 14 16 3 1 6 104 1,024 ○
70歳台 10 23 12 16 1 1 21 141 1,131
80歳以上 2 5 3 7 2 5 17 45 261

構成比(%) 60歳台 12.5% 22.1% 13.5% 15.4% 2.9% 1.0% 5.8% 100.0% 984.6%

70歳台 7.1% 16.3% 8.5% 11.3% 0.7% 0.7% 14.9% 100.0% 802.1%
80歳以上 4.4% 11.1% 6.7% 15.6% 4.4% 11.1% 37.8% 100.0% 580.0%

H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問48 参加したことがある事業」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
問1-1 性別 問1-2 年齢 特定健康診査（74歳までの国保加入者）・健康づくり健康診査（75歳以上） 胃がん検診 肺がん検診 大腸がん検診 乳がん検診 子宮がん検診 結核検診 肝炎ウイルス検診 健康づくりセミナー ウォーキング講座 骨粗しょう症予防講座 健康相談 スポ・レク祭 健康マラソン大会 パークゴルフ大会 ソフトバレーボール大会 転倒骨折予防教室

1 男 60歳台 17 14 17 14 0 0 15 2 0 1 1 3 8 2 20 6 4
70歳台 30 27 27 29 0 0 20 2 2 3 3 4 9 1 28 2 8
80歳以上 11 8 6 10 0 0 5 1 2 0 1 2 4 0 4 0 1

2 女 60歳台 26 24 27 24 34 32 28 3 13 3 17 4 4 2 10 1 17
70歳台 36 25 29 28 27 23 22 1 5 5 9 2 4 0 8 0 14
80歳以上 11 4 3 2 4 5 2 0 1 1 5 1 1 0 4 0 3

合計 60歳台 43 38 44 38 34 32 43 5 13 4 18 7 12 4 30 7 21
70歳台 66 52 56 57 27 23 42 3 7 8 12 6 13 1 36 2 22
80歳以上 22 12 9 12 4 5 7 1 3 1 6 3 5 0 8 0 4

構成比(%) 60歳台 51.2% 45.2% 52.4% 45.2% 40.5% 38.1% 51.2% 6.0% 15.5% 4.8% 21.4% 8.3% 14.3% 4.8% 35.7% 8.3% 25.0%

延べ
数

検定
結果

問48 参加したこと
No.

問47 知っている事
No. なし あり

問47 知っている事
No.

0% 200% 400% 600% 800% 1000% 1200%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

特定健康診査（74歳までの国保加入者）・健康づくり健康診査（75歳以上） 胃がん検診

肺がん検診 大腸がん検診

乳がん検診 子宮がん検診

結核検診 肝炎ウイルス検診

健康づくりセミナー ウォーキング講座

骨粗しょう症予防講座 健康相談

スポ・レク祭 健康マラソン大会

パークゴルフ大会 ソフトバレーボール大会

転倒骨折予防教室 水中運動教室

介護予防教室 シルバークッキング

生き生きすこやかふれあい広場 その他

知っているものがない
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70歳台 60.0% 47.3% 50.9% 51.8% 24.5% 20.9% 38.2% 2.7% 6.4% 7.3% 10.9% 5.5% 11.8% 0.9% 32.7% 1.8% 20.0%
80歳以上 59.5% 32.4% 24.3% 32.4% 10.8% 13.5% 18.9% 2.7% 8.1% 2.7% 16.2% 8.1% 13.5% 0.0% 21.6% 0.0% 10.8%

18 19 20 21 22 23
問1-1 性別 問1-2 年齢 水中運動教室 介護予防教室 シルバークッキング 生き生きすこやかふれあい広場 その他 知っているものがない

1 男 60歳台 0 0 1 1 1 2 17 37 129
70歳台 1 3 2 2 2 1 21 54 206
80歳以上 0 1 1 2 0 0 7 18 59

2 女 60歳台 5 3 5 2 1 1 9 47 286
70歳台 2 5 1 3 2 2 31 56 253
80歳以上 0 2 0 2 1 4 18 19 56

合計 60歳台 5 3 6 3 2 3 26 84 415
70歳台 3 8 3 5 4 3 52 110 459
80歳以上 0 3 1 4 1 4 25 37 115

構成比(%) 60歳台 6.0% 3.6% 7.1% 3.6% 2.4% 3.6% 31.0% 100.0% 494.0%

70歳台 2.7% 7.3% 2.7% 4.5% 3.6% 2.7% 47.3% 100.0% 417.3%
80歳以上 0.0% 8.1% 2.7% 10.8% 2.7% 10.8% 67.6% 100.0% 310.8%

延べ
数

検定
結果

問48 参加したこと
No. なし あり

0% 100% 200% 300% 400% 500% 600% 700%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

特定健康診査（74歳までの国保加入者）・健康づくり健康診査（75歳以上） 胃がん検診
肺がん検診 大腸がん検診
乳がん検診 子宮がん検診
結核検診 肝炎ウイルス検診
健康づくりセミナー ウォーキング講座
骨粗しょう症予防講座 健康相談
スポ・レク祭 健康マラソン大会
パークゴルフ大会 ソフトバレーボール大会
転倒骨折予防教室 水中運動教室
介護予防教室 シルバークッキング
生き生きすこやかふれあい広場 その他
知っているものがない
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H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問49 参加したい事業」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
問1-1 性別 問1-2 年齢 特定健康診査（74歳までの国保加入者）・健康づくり健康診査（75歳以上） 胃がん検診 肺がん検診 大腸がん検診 乳がん検診 子宮がん検診 結核検診 肝炎ウイルス検診 健康づくりセミナー ウォーキング講座 骨粗しょう症予防講座 健康相談 スポ・レク祭 健康マラソン大会 パークゴルフ大会 ソフトバレーボール大会 転倒骨折予防教室

1 男 60歳台 23 24 26 25 0 0 21 4 7 8 3 2 6 2 18 1 1
70歳台 30 28 27 31 1 0 18 3 5 7 3 6 10 2 23 0 8
80歳以上 12 5 5 10 0 0 7 2 1 1 1 1 1 0 4 0 1

2 女 60歳台 19 15 17 20 21 20 16 7 5 9 12 4 5 0 9 0 12
70歳台 27 17 22 22 17 14 18 1 9 4 15 3 5 0 6 0 12
80歳以上 6 2 2 1 1 1 1 0 0 1 3 1 0 0 3 0 3

合計 60歳台 42 39 43 45 21 20 37 11 12 17 15 6 11 2 27 1 13
70歳台 57 45 49 53 18 14 36 4 14 11 18 9 15 2 29 0 20
80歳以上 18 7 7 11 1 1 8 2 1 2 4 2 1 0 7 0 4

構成比(%) 60歳台 47.7% 44.3% 48.9% 51.1% 23.9% 22.7% 42.0% 12.5% 13.6% 19.3% 17.0% 6.8% 12.5% 2.3% 30.7% 1.1% 14.8%
70歳台 57.0% 45.0% 49.0% 53.0% 18.0% 14.0% 36.0% 4.0% 14.0% 11.0% 18.0% 9.0% 15.0% 2.0% 29.0% 0.0% 20.0%
80歳以上 58.1% 22.6% 22.6% 35.5% 3.2% 3.2% 25.8% 6.5% 3.2% 6.5% 12.9% 6.5% 3.2% 0.0% 22.6% 0.0% 12.9%

18 19 20 21 22 23
問1-1 性別 問1-2 年齢 水中運動教室 介護予防教室 シルバークッキング 生き生きすこやかふれあい広場 その他 知っているものがない

1 男 60歳台 3 0 3 0 0 2 12 42 179
70歳台 4 3 4 2 2 1 23 52 218
80歳以上 0 2 1 1 0 0 9 16 55

2 女 60歳台 8 5 5 5 1 3 10 46 218
70歳台 5 6 4 4 3 2 39 48 216
80歳以上 0 2 0 1 1 4 22 15 33

合計 60歳台 11 5 8 5 1 5 22 88 397
70歳台 9 9 8 6 5 3 62 100 434
80歳以上 0 4 1 2 1 4 31 31 88

構成比(%) 60歳台 12.5% 5.7% 9.1% 5.7% 1.1% 5.7% 25.0% 100.0% 451.1%

70歳台 9.0% 9.0% 8.0% 6.0% 5.0% 3.0% 62.0% 100.0% 434.0%
80歳以上 0.0% 12.9% 3.2% 6.5% 3.2% 12.9% 100.0% 100.0% 283.9%

延べ
数

検定
結果

問49 参加したい
No. なし あり

問49 参加したい
No.

0% 50% 100% 150% 200% 250% 300% 350% 400% 450% 500%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

特定健康診査（74歳までの国保加入者）・健康づくり健康診査（75歳以上） 胃がん検診

肺がん検診 大腸がん検診

乳がん検診 子宮がん検診

結核検診 肝炎ウイルス検診

健康づくりセミナー ウォーキング講座

骨粗しょう症予防講座 健康相談

スポ・レク祭 健康マラソン大会

パークゴルフ大会 ソフトバレーボール大会

転倒骨折予防教室 水中運動教室

介護予防教室 シルバークッキング

生き生きすこやかふれあい広場 その他

知っているものがない

8-2 属性別集計　高齢期

H23_6高齢期110818  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問50 事業への参加促進」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
問1-1 性別 問1-2 年齢 事業についての情報を得やすくする 健康や病気についての情報を充実する インターネットや携帯メールを活用する 町民の意見を取り上げた事業にする 色々な世代が参加できる事業にする 各地区ごとで実施する 町民グループやコミュニティが中心となって活動するようにする 平日の夜や土日に参加できるようにする 自己負担を無料、あるいは低くする 町の予算を十分に割り当てる 気軽に相談できる体制を整える 保健医療福祉の窓口を一本化して分かりやすくする 栄養士、運動指導員などの専門家を充実させる その他 特に必要ない どのような事業であっても参加する気はない

1 男 60歳台 27 17 2 13 11 10 3 8 15 5 7 3 3 1 3 1 12
70歳台 21 22 7 10 15 16 9 5 23 14 11 11 3 2 4 3 21
80歳以上 6 2 0 4 3 4 2 1 3 1 2 3 1 0 1 2 12

2 女 60歳台 21 19 0 10 10 16 5 6 16 8 12 7 6 0 1 1 17
70歳台 19 11 0 8 14 14 4 3 13 5 13 9 4 1 6 4 43
80歳以上 2 4 0 3 2 4 2 0 2 1 2 4 1 2 3 4 20

合計 60歳台 48 36 2 23 21 26 8 14 31 13 19 10 9 1 4 2 29
70歳台 40 33 7 18 29 30 13 8 36 19 24 20 7 3 10 7 64
80歳以上 8 6 0 7 5 8 4 1 5 2 4 7 2 2 4 6 32

構成比(%) 60歳台 59.3% 44.4% 2.5% 28.4% 25.9% 32.1% 9.9% 17.3% 38.3% 16.0% 23.5% 12.3% 11.1% 1.2% 4.9% 2.5% 35.8%
70歳台 40.8% 33.7% 7.1% 18.4% 29.6% 30.6% 13.3% 8.2% 36.7% 19.4% 24.5% 20.4% 7.1% 3.1% 10.2% 7.1% 65.3%
80歳以上 26.7% 20.0% 0.0% 23.3% 16.7% 26.7% 13.3% 3.3% 16.7% 6.7% 13.3% 23.3% 6.7% 6.7% 13.3% 20.0% 106.7%

問1-1 性別 問1-2 年齢

1 男 60歳台 42 129
70歳台 54 176
80歳以上 13 35

2 女 60歳台 39 138
70歳台 44 128
80歳以上 17 36

合計 60歳台 81 267 ○
70歳台 98 304
80歳以上 30 71

構成比(%) 60歳台 100.0% 329.6%

70歳台 100.0% 310.2%
80歳以上 100.0% 236.7%

なし

問50 事業への参
No. あり

延べ
数

検定
結果

問50 事業への参
No.

0% 50% 100% 150% 200% 250% 300% 350%

60歳台

70歳台

80歳以上

60歳台

70歳台

80歳以上

男
女

事業についての情報を得やすくする 健康や病気についての情報を充実する

インターネットや携帯メールを活用する 町民の意見を取り上げた事業にする

色々な世代が参加できる事業にする 各地区ごとで実施する

町民グループやコミュニティが中心となって活動するようにする 平日の夜や土日に参加できるようにする

自己負担を無料、あるいは低くする 町の予算を十分に割り当てる

気軽に相談できる体制を整える 保健医療福祉の窓口を一本化して分かりやすくする

栄養士、運動指導員などの専門家を充実させる その他

特に必要ない どのような事業であっても参加する気はない
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8-3 クロス集計結果解説 高齢期
クロス集計結果 1) 問1-1 性別
問1-1 性別 男 女

問3 健康状態 とても健康だと思うが少ない。

問4 身体健康 以前から気をつけているが少ない。
以前に比べて気をつけなくなったが多い。
以前から気をつけていないが多い。

問7 メタボ
聞いたことはあるがよくわからないが多い。
聞いたことがないが多い。
テレビや家族の話を聞いてよく知っているが少ない。

問8-3 体型(BMI)

やせが多い。
過体重が多い。
肥満が多い。
ふつうが少ない。

問10-1 健診受診状況 受けたが少ない。
個人的に医療機関で受けたが多い。
受けていないが多い。

問10-2 健診不受診理由

受ける予定にしていたが、忙しかった、あるいは都合が
つかなかったが多い。
受けたかったが、受ける機会がなかった、あるいは場所
がわからなかったが多い。
特に困ったことがなかったので、受けるつもりがなかった
が多い。
すでに医療機関で治療を受けているので必要ないが多

問12 ほしい健康情報 特にないが多い。

問13-1 朝食
食べないこともあるが多い。
ほとんど食べないが多い。
ほぼ毎日食べるが少ない。

問13-2 朝食欠食理由
食欲がないが多い。
食べる習慣がないが多い。

問13-3 誰と食べる(朝 みんなはそろわないが、家族と食べることが多いが少な ひとりで食べるが多い。

問14 誰と食べる(夕食)
みんなはそろわないが、家族と食べることが多いが少な
い。

ひとりで食べるが多い。
家族みんながそろって食べることが多いが少ない。

問15 塩分

塩分についてはあまり気にしていないが多い。
味が薄いと味気ないので、塩やしょうゆなどをかけるよう
にしているが多い。
塩分を控えているが少ない。

問16 好き嫌い
好き嫌いありが多い。
好き嫌いなしが少ない。

問17 食事の速さ
とても速いほうが多い。
やや速いほうが多い。
遅いほうが多い。

問18 野菜摂取
1日に2回程度が少ない。
1日に1回程度が少ない。

あまり食べないが多い。
ほとんど毎食が少ない。

問19 肉、魚、卵、豆腐、
納豆の摂取

1日に2回程度が少ない。
1日に1回程度が少ない。

あまり食べないが多い。

問20 外食やできあいの
惣菜

1日に1回以上が多い。
月に1～3回もしくはほとんどないが少ない。

問21 食材選択

カロリーが少ない。
食材の原産地が少ない。
賞味期限が少ない。
価格が少ない。
鮮度が少ない。
おいしさ・味が少ない。
添加物・保存料が少ない。

特に気にしないが多い。

問22 食生活の課題

早食いが多い。
ひとりで食べることが多いが多い。
食べすぎるが多い。
摂取品目が少ないが多い。
牛乳・乳製品が少なすぎるが多い。
緑黄色野菜が少なすぎるが多い。
果物類が少なすぎるが多い。
塩分が多すぎるが多い。
特に課題はないが多い。

問23 食事バランスガイド
知識

言葉も内容も知っているが少ない。
聞いたことはあるが内容は知らないが多い。
聞いたことがないが多い。

問24-1 運動有無
していないが多い。
週1日以上が少ない。

問24-6 運動しない理由

必要ないと思うからが多い。
時間に余裕がないからが多い。
身体を動かすことが好きではないからが多い。
病気や身体上の理由のためが多い。

問25 今後の運動
もっとしたいが少ない。
始めたいが少ない。

健康上できないが多い。
特に考えていないが多い。

問26 運動の動機付け 健康上の理由で該当しないが多い。

問27 就寝時間
午後10時台が少ない。
午後11時台が少ない。

午後8時台以前が多い。
午後9時台が多い。

問28 睡眠時間
5時間以下が多い。
8時間以上が多い。

問1-1 性別 男 女

問29 目覚め 疲労感がとれてすっきりしているが少ない。
疲労感が残っているが多い。
十分でないが、ある程度疲労はとれているが少ない。

問31 ストレス有無
よく感じるが多い。
時々感じるが多い。

問32 ストレス原因

自分や家族の健康が多い。
収入や資産など経済的問題が多い。
老後の生活設計が多い。
家族・親族、近隣・地域、勤務先での人間関係が多い。

問33 ストレス処理
処理できていないが多い。
処理できているが少ない。

問35 相談相手 友人が少ない。 特にいないが多い。

問36 憂鬱 ほとんどないが少ない。
少しはあるが多い。
よくあるが多い。

問37-1 喫煙状況 吸っていたがやめたが少ない。
吸っているが多い。
吸っていないが少ない。

問37-3 禁煙意思
1～10本が多い。
11～20本が多い。

問37-2(3) 喫煙期間 20年以上が多い。 10年未満が多い。
問37-2(4) ブリンクマン係
数

400以上が多い。

問37-3 禁煙意思
本数を減らしたいが少ない。
やめたいが少ない。

やめたいと思わないが多い。

問37-4 喫煙場所
室内でが多い。
外で吸っているが少ない。
１人だけの時車内で吸っているが少ない。

特にしていないが多い。

問37-5 禁煙理由

健康に気を使ってが少ない。
健康状態が悪くなったから（病気）が少ない。
医師から言われてが少ない。
家族に禁煙を勧められてが少ない。

問38 禁煙促進

飲食店の禁煙・分煙が少ない。
職場での禁煙・分煙が少ない。
未成年者がたばこを吸わない環境づくりが少ない。
禁煙支援に関する健康教育が少ない。
正しい知識の普及が少ない。
医療機関等での禁煙指導が少ない。

特に禁煙を促進する必要はないが多い。

問39-1 飲酒状況
ほとんど飲まないが少ない。
飲んでいないが少ない。

ほとんど毎日が多い。
週1回以上が多い。
飲んでいないが少ない。

問39-2 飲酒量
1合以上が多い。
1合未満が少ない。

問40 自歯本数
自歯が28本以上が少ない。
20～27本が少ない。

4～19本が多い。
4本以下が多い。
自歯はないが多い。

問42-1 歯の症状

歯ぐきがはれることがあるが多い。
歯がしみることがあるが多い。
歯ぐきから血が出るが多い。
口臭が気になるが多い。
噛み合わせがわるいが多い。
歯並びが気になるが多い。

問42-2 歯の相談
相談していないが多い。
相談しようと思わないが多い。
相談しているが少ない。

問43 歯の健康維持

定期的に歯科検診を受けているが少ない。
歯ブラシの正しい使い方の指導を受けているが少ない。
定期的に歯石除去や歯面清掃を受けているが少ない。
むし歯や歯肉の異常があったら早めに医療機関にかか
るが少ない。
歯の間を清掃する器具を使用しているが少ない。
歯みがきを1日2回以上しているが少ない。
入れ歯の洗浄をしているが少ない。

特にないが多い。

問44 歯科検診受診場所
この1年は受けていないが多い。
受けたが少ない。

問45 社会活動参加

お祭り・行事が少ない。
自治会の会合・行事・活動が少ない。
サークル・自主グループが少ない。
老人クラブが少ない。
ボランティア活動が少ない。

特にしていないが多い。

問46-1 1年前と比べた外
出の回数

どちらかといえば、増えているが少ない。 どちらかといえば、減っているが多い。

問46-2 外出増加の条件 特にないが多い。

問50 事業への参加促進

事業についての情報を得やすくするが少ない。
健康や病気についての情報を充実するが少ない。
町民の意見を取り上げた事業にするが少ない。
色々な世代が参加できる事業にするが少ない。
各地区ごとで実施するが少ない。
自己負担を無料、あるいは低くするが少ない。
気軽に相談できる体制を整えるが少ない。

特に必要ないが多い。
どのような事業であっても参加する気はないが多い。
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クロス集計結果 2) 問1-2 年齢

60歳台 70歳台 80歳以上 60歳台 70歳台 80歳以上

問7 メタボ
テレビや家族の話
を聞いてよく知っ
ているが少ない。

テレビや家族の話
を聞いてよく知っ
ているが少ない。

聞いたことがない
が多い。
テレビや家族の話
を聞いてよく知っ
ているが少ない。

問10-2 健診不受診理由

すでに医療機関
で治療を受けてい
るので必要ない
が多い。

問13-1 朝食

食べないこともあ
るが多い。
ほぼ毎日食べる
が少ない。

ほぼ毎日食べる
が少ない。

問13-3 誰と食べる(朝
食)

家族みんながそ
ろって食べること
が多いが少ない。

問14 誰と食べる(夕食)
家族みんながそ
ろって食べること
が多いが少ない。

問15 塩分
塩分を控えている
が少ない。

味が薄いと味気な
いので、塩やしょ
うゆなどをかける
ようにしているが

問18 野菜摂取
あまり食べないが
多い。

1日に1回程度が
少ない。

1日に2回程度が
少ない。

問20 外食やできあいの
惣菜

1日に1回以上が
多い。

問21 食材選択
賞味期限が少な
い。

賞味期限が少な
い。

問22 食生活の課題
食べすぎるが多
い。

ひとりで食べるこ
とが多いが多い。

問23 食事バランスガイド
知識

言葉も内容も知っ
ているが少ない。

問24-1 運動有無
週1日以上が少な
い。

問24-6 運動しない理由
必要ないと思うか
らが多い。

問26 運動の動機付け
健康上の理由で
該当しないが多

問27 就寝時間
午後11時台が少
ない。

午後11時台が少
ない。

問28 睡眠時間 5時間以下が多

問31 ストレス有無
時々感じるが多
い。

あまり感じないが
少ない。

問35 相談相手 友人が少ない。 友人が少ない。

問37-1 喫煙状況
吸っていないが少
ない。

問39-1 飲酒状況
週1回以上が多
い。

ほとんど毎日が多
い。
飲んでいないが
少ない。

問40 自歯本数
4本以下が多い。
20～27本が少な
い。

4～19本が多い。

自歯はないが多
い。
20～27本が少な
い。

問42-1 歯の症状
口臭が気になる
が多い。

問42-2 歯の相談
相談しようと思わ
ないが多い。

相談しようと思わ
ないが多い。

相談しているが少
ない。

問43 歯の健康維持
入れ歯の洗浄をし
ているが少ない。

むし歯や歯肉の
異常があったら早
めに医療機関に
かかるが少ない。
入れ歯の洗浄をし
ているが少ない。

入れ歯の洗浄をし
ているが少ない。

特にないが多い。
定期的に歯科検
診を受けているが
少ない。
歯ブラシの正しい
使い方の指導を
受けているが少な
い。
歯の間を清掃す
る器具を使用して
いるが少ない。
入れ歯の洗浄をし

問44 歯科検診受診場所 受けたが少ない。 受けたが少ない。

問45 社会活動参加
老人クラブが少な
い。

老人クラブが少な
い。

特にしていないが
多い。

問1-2 年齢
男 女

60歳台 70歳台 80歳以上 60歳台 70歳台 80歳以上

問46-1 1年前と比べた外
出の回数

どちらかといえ
ば、増えているが
少ない。

どちらかといえ
ば、減っているが
多い。

問50 事業への参加促進
事業についての
情報を得やすくす
るが少ない。

問1-2 年齢
男 女

クロス集計結果 5) 問3 健康状態

あまり健康ではない 健康ではない あまり健康ではない 健康ではない
問8-3 体型(BMI) ふつうが少ない。
問16 好き嫌い 好き嫌いなしが少ない。
問18 野菜摂取 1日に1回程度が少ない。
問20 外食やできあいの
惣菜

月に1～3回もしくはほとん
どないが少ない。

問24-1 運動有無 週1日以上が少ない。

問26 運動の動機付け
健康上の理由で該当しない
が多い。

問29 目覚め
疲労感がとれてすっきりし
ているが少ない。

問31 ストレス有無 あまり感じないが少ない。 あまり感じないが少ない。 あまり感じないが少ない。
問33 ストレス処理 処理できているが少ない。
問36 憂鬱 全くないが少ない。 全くないが少ない。
問37-1 喫煙状況 吸っていないが少ない。
問37-2(4) ブリンクマン係
数

20歳未満が多い。

問37-2(4) ブリンクマン係
数

200未満が多い。

問37-5 禁煙理由
健康状態が悪くなったから
（病気）が少ない。

問39-1 飲酒状況 飲んでいないが少ない。

問3 健康状態
男 女

クロス集計結果 6) 問4 身体健康

以前に比べて気をつけなく
なった

以前から気をつけていない
以前に比べて気をつけなく

なった
以前から気をつけていない

問3 健康状態
まあまあ健康だと思うが少
ない。

問7 メタボ
テレビや家族の話を聞いて
よく知っているが少ない。

問8-3 体型(BMI) ふつうが少ない。
問13-1 朝食 ほぼ毎日食べるが少ない。

問14 誰と食べる(夕食)
家族みんながそろって食べ
ることが多いが少ない。

問15 塩分 塩分を控えているが少な
問23 食事バランスガイド
知識

言葉も内容も知っているが
少ない。

問24-1 運動有無 週1日以上が少ない。
問25 今後の運動 始めたいが少ない。

問37-1 喫煙状況
吸っていたがやめたが少な
い。

問37-5 禁煙理由
健康状態が悪くなったから
（病気）が少ない。

問40 自歯本数 20～27本が少ない。 20～27本が少ない。

問4 身体健康
男 女
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クロス集計結果 9) 問7 メタボ

聞いたことはあるがよくわ
からない

聞いたことがない
聞いたことはあるがよくわ

からない
聞いたことがない

問3 健康状態 とても健康だと思うが少な

問4 身体健康

以前に比べて気をつけなく
なったが多い。
以前から気をつけているが
少ない。

問8-3 体型(BMI) ふつうが少ない。
問10-1 健診受診状況 受けたが少ない。
問13-3 誰と食べる(朝
食)

家族みんながそろって食べ
ることが多いが少ない。

問15 塩分 塩分を控えているが少な 塩分を控えているが少な
問18 野菜摂取 1日に1回程度が少ない。 あまり食べないが多い。
問19 肉、魚、卵、豆腐、
納豆の摂取

ほとんど毎食が少ない。 1日に1回程度が少ない。

問20 外食やできあいの
惣菜

1日に1回以上が多い。 1日に1回以上が多い。

問23 食事バランスガイド
知識

言葉も内容も知っているが
少ない。

言葉も内容も知っているが
少ない。

言葉も内容も知っているが
少ない。

問24-1 運動有無 週1日以上が少ない。
問27 就寝時間 午後8時台以前が多い。
問28 睡眠時間 8時間以上が多い。
問31 ストレス有無 よく感じるが多い。
問33 ストレス処理 処理できているが少ない。

問36 憂鬱 よくあるが多い。
よくあるが多い。
全くないが少ない。

問37-3 禁煙意思 11～20本が多い。
問37-5 禁煙理由 健康に気を使ってが少な 医師から言われてが少な
問39-1 飲酒状況 飲んでいないが少ない。

問40 自歯本数
4本以下が多い。
自歯が28本以上が少ない。
20～27本が少ない。

自歯はないが多い。
20～27本が少ない。

問43 歯の健康維持
入れ歯の洗浄をしているが
少ない。

問44 歯科検診受診場所 受けたが少ない。

問45 社会活動参加
サークル・自主グループが
少ない。

問7 メタボ
男 女

クロス集計結果 10) 問8-3 体型(BMI)

やせ 過体重 肥満 やせ 過体重 肥満

問3 健康状態
まあまあ健康だと
思うが少ない。

問4 身体健康

以前から気をつけ
ていないが多い。
以前から気をつけ
ているが少ない。

以前から気をつけ
ていないが多い。

以前に比べて気
をつけているが少
ない。

問7 メタボ
テレビや家族の話
を聞いてよく知っ
ているが少ない。

問10-1 健診受診状況 受けたが少ない。

問16 好き嫌い
好き嫌いなしが少
ない。

問19 肉、魚、卵、豆腐、
納豆の摂取

ほとんど毎食が少
ない。

ほとんど毎食が少
ない。
1日に1回程度が
少ない。

問24-1 運動有無
週1日以上が少な
い。

問25 今後の運動

今のままで続けた
いが少ない。
始めたいが少な
い。

問29 目覚め

疲労感がとれて
すっきりしている
が少ない。
十分でないが、あ
る程度疲労はと
れているが少な

問36 憂鬱 全くないが少な
問37-2(4) ブリンクマン係
数

20歳未満が多
い。

問37-2(4) ブリンクマン係
数

200未満が多い。

問38 禁煙促進
医療機関等での
禁煙指導が少な

正しい知識の普
及が少ない。

問39-1 飲酒状況
ほとんど飲まない
が少ない。

問40 自歯本数
20～27本が少な
い。

問42-2 歯の相談
相談しようと思わ
ないが多い。

問43 歯の健康維持
入れ歯の洗浄をし
ているが少ない。

問8-3 体型(BMI)
男 女

クロス集計結果 12) 問10-1 健診受診状況

個人的に医療機関で受け 受けていない 個人的に医療機関で受け 受けていない

問7 メタボ
テレビや家族の話を聞いて
よく知っているが少ない。

問13-2 朝食欠食理由 食べる習慣がないが多い。
問18 野菜摂取 1日に2回程度が少ない。 1日に2回程度が少ない。
問19 肉、魚、卵、豆腐、
納豆の摂取

1日に2回程度が少ない。
ほとんど毎食が少ない。
1日に1回程度が少ない。

問23 食事バランスガイド
知識

聞いたことがないが多い。

問37-1 喫煙状況
吸っていたがやめたが少な
い。

問37-2(4) ブリンクマン係
数

20歳台が多い。

問37-2(4) ブリンクマン係
数

200～399が多い。

問37-5 禁煙理由
健康状態が悪くなったから
（病気）が少ない。

問39-1 飲酒状況 週1回以上が多い。
問42-2 歯の相談 相談しているが少ない。 相談しているが少ない。
問44 歯科検診受診場所 受けたが少ない。

問50 事業への参加促進
自己負担を無料、あるいは
低くするが少ない。

問10-1 健診受診状況
男 女

クロス集計結果 13) 問10-2 健診不受診理由
男 女

すでに医療機関で治療を受けているので必要ない すでに医療機関で治療を受けているので必要ない
問3 健康状態 健康ではないが多い。
問4 身体健康 以前から気をつけていないが多い。
問10-1 健診受診状況 個人的に医療機関で受けたが多い。
問17 食事の速さ 遅いほうが多い。
問18 野菜摂取 1日に2回程度が少ない。
問19 肉、魚、卵、豆腐、
納豆の摂取

あまり食べないが多い。
1日に2回程度が少ない。

問22 食生活の課題 摂取品目が少ないが多い。 牛乳・乳製品が少なすぎるが多い。
問40 自歯本数 4本以下が多い。
問42-1 歯の症状 歯並びが気になるが多い。
問50 事業への参加促進 どのような事業であっても参加する気はないが多い。

問10-2 健診不受診理由
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クロス集計結果 15) 問12 ほしい健康情報
男 女

特にない 特にない
問3 健康状態 とても健康だと思うが少ない。
問4 身体健康 以前に比べて気をつけなくなったが多い。
問7 メタボ テレビや家族の話を聞いてよく知っているが少ない。 テレビや家族の話を聞いてよく知っているが少ない。
問10-1 健診受診状況 受けたが少ない。

問10-2 健診不受診理由
特に困ったことがなかったので、受けるつもりがなかった
が多い。

問13-2 朝食欠食理由 食べる習慣がないが多い。
問14 誰と食べる(夕食) みんなはそろわないが、家族と食べることが多いが少な
問15 塩分 塩分を控えているが少ない。 塩分を控えているが少ない。

問25 今後の運動 もっとしたいが少ない。
もっとしたいが少ない。
始めたいが少ない。

問27 就寝時間 午後11時台が少ない。 午後10時台が少ない。

問29 目覚め
疲労感がとれてすっきりしているが少ない。
十分でないが、ある程度疲労はとれているが少ない。

疲労感がとれてすっきりしているが少ない。

問31 ストレス有無 あまり感じないが少ない。 あまり感じないが少ない。
問35 相談相手 友人が少ない。
問37-3 禁煙意思 11～20本が多い。
問37-2(4) ブリンクマン係
数

400以上が多い。

問37-4 喫煙場所 特にしていないが多い。

問39-1 飲酒状況
ほとんど飲まないが少ない。
飲んでいないが少ない。

問39-2 飲酒量
1合以上が多い。
1合未満が少ない。

問43 歯の健康維持 入れ歯の洗浄をしているが少ない。

問12 ほしい健康情報

クロス集計結果 16) 問13-1 朝食

食べないこともある ほとんど食べない 食べないこともある ほとんど食べない
問3 健康状態 とても健康だと思うが少な
問15 塩分 塩分を控えているが少な
問16 好き嫌い 好き嫌いなしが少ない。
問19 肉、魚、卵、豆腐、
納豆の摂取

1日に2回程度が少ない。

問24-1 運動有無 週1日以上が少ない。
問25 今後の運動 もっとしたいが少ない。

問37-1 喫煙状況
吸っていたがやめたが少な
い。

問40 自歯本数 自歯が28本以上が少ない。

問43 歯の健康維持
歯の間を清掃する器具を使
用しているが少ない。

問13-1 朝食
男 女

クロス集計結果 18) 問13-3 誰と食べる(朝食)
男 女

ひとりで食べる ひとりで食べる

問13-1 朝食
食べないこともあるが多い。
ほぼ毎日食べるが少ない。

問14 誰と食べる(夕食)
ひとりで食べるが多い。
家族みんながそろって食べることが多いが少ない。

ひとりで食べるが多い。
家族みんながそろって食べることが多いが少ない。

問15 塩分
味が薄いと味気ないので、塩やしょうゆなどをかけるよう
にしているが多い。

問18 野菜摂取 1日に1回程度が少ない。
問19 肉、魚、卵、豆腐、
納豆の摂取

1日に1回程度が少ない。 ほとんど毎食が少ない。

問20 外食やできあいの
惣菜

1日に1回以上が多い。
月に1～3回もしくはほとんどないが少ない。

問22 食生活の課題 ひとりで食べることが多いが多い。 ひとりで食べることが多いが多い。
問32 ストレス原因 収入や資産など経済的問題が多い。
問35 相談相手 家族が少ない。
問36 憂鬱 全くないが少ない。
問37-5 禁煙理由 医師から言われてが少ない。

問13-3 誰と食べる(朝
食)

クロス集計結果 19) 問14 誰と食べる(夕食)
男 女

ひとりで食べる ひとりで食べる

問13-3 誰と食べる(朝
食)

家族みんながそろって食べることが多いが少ない。
みんなはそろわないが、家族と食べることが多いが少な
い。

ひとりで食べるが多い。
家族みんながそろって食べることが多いが少ない。
みんなはそろわないが、家族と食べることが多いが少な

問20 外食やできあいの
惣菜

1日に1回以上が多い。

問22 食生活の課題 ひとりで食べることが多いが多い。 ひとりで食べることが多いが多い。
問29 目覚め 疲労感がとれてすっきりしているが少ない。
問35 相談相手 家族が少ない。
問36 憂鬱 全くないが少ない。
問40 自歯本数 20～27本が少ない。
問42-2 歯の相談 相談しているが少ない。
問43 歯の健康維持 入れ歯の洗浄をしているが少ない。

問14 誰と食べる(夕食)

クロス集計結果 20) 問15 塩分

塩分についてはあまり気に
していない

味が薄いと味気ないので、
塩やしょうゆなどをかけるよ

うにしている

塩分についてはあまり気に
していない

味が薄いと味気ないので、
塩やしょうゆなどをかけるよ

うにしている

問4 身体健康

以前から気をつけているが
少ない。
以前に比べて気をつけてい
るが少ない。

問7 メタボ
テレビや家族の話を聞いて
よく知っているが少ない。

問10-1 健診受診状況 受けたが少ない。

問18 野菜摂取
ほとんど毎食が少ない。
1日に1回程度が少ない。

問19 肉、魚、卵、豆腐、
納豆の摂取

ほとんど毎食が少ない。
1日に2回程度が少ない。

問20 外食やできあいの
惣菜

1日に1回以上が多い。

問21 食材選択 カロリーが少ない。 おいしさ・味が少ない。
問23 食事バランスガイド
知識

言葉も内容も知っているが
少ない。

問25 今後の運動 始めたいが少ない。
問35 相談相手 友人が少ない。 家族が少ない。

問37-1 喫煙状況
吸っていたがやめたが少な
い。
吸っていないが少ない。

問42-2 歯の相談 相談しているが少ない。

問43 歯の健康維持
入れ歯の洗浄をしているが
少ない。

入れ歯の洗浄をしているが
少ない。

問46-1 1年前と比べた外
出の回数

どちらかといえば、増えてい
るが少ない。

問15 塩分

男 女

クロス集計結果 21) 問16 好き嫌い
男 女

好き嫌いあり 好き嫌いあり

問13-1 朝食
ほとんど食べないが多い。
ほぼ毎日食べるが少ない。

問18 野菜摂取
ほとんど毎食が少ない。
1日に1回程度が少ない。

あまり食べないが多い。
ほとんど毎食が少ない。

問24-6 運動しない理由 身体を動かすことが好きではないからが多い。 身体を動かすことが好きではないからが多い。
問37-3 禁煙意思 11～20本が多い。
問39-1 飲酒状況 ほとんど飲まないが少ない。
問40 自歯本数 自歯が28本以上が少ない。
問45 社会活動参加 ボランティア活動が少ない。

問16 好き嫌い
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クロス集計結果 22) 問17 食事の速さ

とても速いほう やや速いほう 遅いほう とても速いほう やや速いほう 遅いほう

問3 健康状態
まあまあ健康だと
思うが少ない。

問4 身体健康

以前から気をつけ
ているが少ない。
以前に比べて気
をつけているが少
ない。

問13-1 朝食
食べないこともあ
るが多い。

問15 塩分
塩分を控えている
が少ない。

塩分を控えている
が少ない。

塩分を控えている
が少ない。

問18 野菜摂取

ほとんど毎食が少
ない。
1日に2回程度が
少ない。

あまり食べないが
多い。

問20 外食やできあいの
惣菜

1日に1回以上が
多い。

問23 食事バランスガイド
知識

言葉も内容も知っ
ているが少ない。

言葉も内容も知っ
ているが少ない。

問24-1 運動有無
週1日以上が少な
い。

問25 今後の運動
今のままで続けた
いが少ない。

始めたいが少な
い。

問31 ストレス有無
あまり感じないが
少ない。

問33 ストレス処理
処理できているが
少ない。

処理できているが
少ない。

問36 憂鬱 全くないが少な
問37-3 禁煙意思 11～20本が多

問38 禁煙促進
医療機関等での
禁煙指導が少な

問39-1 飲酒状況 週1回以上が多

問39-2 飲酒量
1合以上が多い。
1合未満が少な

問43 歯の健康維持

定期的に歯科検
診を受けているが
少ない。
入れ歯の洗浄をし
ているが少ない。

入れ歯の洗浄をし
ているが少ない。

問44 歯科検診受診場所 受けたが少ない。

問46-1 1年前と比べた外
出の回数

どちらかといえ
ば、増えているが
少ない。

問17 食事の速さ
男 女

クロス集計結果 23) 問18 野菜摂取
男 女

あまり食べない あまり食べない
問15 塩分 塩分を控えているが少ない。
問16 好き嫌い 好き嫌いなしが少ない。
問21 食材選択 おいしさ・味が少ない。 カロリーが少ない。

問25 今後の運動
もっとしたいが少ない。
今のままで続けたいが少ない。

始めたいが少ない。

問39-2 飲酒量 1合未満が少ない。

問50 事業への参加促進
町民の意見を取り上げた事業にするが少ない。
色々な世代が参加できる事業にするが少ない。

問18 野菜摂取

クロス集計結果 24) 問19 肉、魚、卵、豆腐、納豆の摂取
男 女

あまり食べない あまり食べない
問14 誰と食べる(夕食) 家族みんながそろって食べることが多いが少ない。
問15 塩分 塩分を控えているが少ない。
問18 野菜摂取 あまり食べないが多い。
問33 ストレス処理 処理できているが少ない。
問36 憂鬱 全くないが少ない。

問19 肉、魚、卵、豆腐、
納豆の摂取

クロス集計結果 25) 問20 外食やできあいの惣菜
男 女

1日に1回以上 1日に1回以上
問7 メタボ テレビや家族の話を聞いてよく知っているが少ない。
問10-1 健診受診状況 受けたが少ない。
問13-3 誰と食べる(朝 家族みんながそろって食べることが多いが少ない。
問15 塩分 塩分を控えているが少ない。 塩分を控えているが少ない。

問43 歯の健康維持
むし歯や歯肉の異常があったら早めに医療機関にかか
るが少ない。

問45 社会活動参加 老人クラブが少ない。

問20 外食やできあいの
惣菜

クロス集計結果 26) 問21 食材選択
男 女

特に気にしない 特に気にしない
問3 健康状態 とても健康だと思うが少ない。
問15 塩分 塩分を控えているが少ない。 塩分を控えているが少ない。
問19 肉、魚、卵、豆腐、
納豆の摂取

1日に1回程度が少ない。

問20 外食やできあいの
惣菜

1日に1回以上が多い。

問25 今後の運動 もっとしたいが少ない。
問31 ストレス有無 あまり感じないが少ない。
問37-1 喫煙状況 吸っていたがやめたが少ない。
問38 禁煙促進 正しい知識の普及が少ない。
問44 歯科検診受診場所 受けたが少ない。

問21 食材選択

クロス集計結果 27) 問22 食生活の課題
男 女

特に課題はない 特に課題はない
問13-3 誰と食べる(朝 家族みんながそろって食べることが多いが少ない。 家族みんながそろって食べることが多いが少ない。
問14 誰と食べる(夕食) 家族みんながそろって食べることが多いが少ない。 家族みんながそろって食べることが多いが少ない。

問18 野菜摂取 ほとんど毎食が少ない。
ほとんど毎食が少ない。
1日に2回程度が少ない。

問19 肉、魚、卵、豆腐、
納豆の摂取

ほとんど毎食が少ない。
ほとんど毎食が少ない。
1日に1回程度が少ない。

問20 外食やできあいの
惣菜

月に1～3回もしくはほとんどないが少ない。

問25 今後の運動 始めたいが少ない。
問29 目覚め 疲労感がとれてすっきりしているが少ない。
問31 ストレス有無 あまり感じないが少ない。
問33 ストレス処理 処理できているが少ない。
問35 相談相手 家族が少ない。

問36 憂鬱
全くないが少ない。
ほとんどないが少ない。

全くないが少ない。

問37-2(4) ブリンクマン係
数

20歳台が多い。

問37-2(4) ブリンクマン係
数

200～399が多い。

問38 禁煙促進 未成年者がたばこを吸わない環境づくりが少ない。
問42-2 歯の相談 相談しようと思わないが多い。
問50 事業への参加促進 町民の意見を取り上げた事業にするが少ない。

問22 食生活の課題

クロス集計結果 28) 問23 食事バランスガイド知識

聞いたことはあるが内容は
知らない

聞いたことがない
聞いたことはあるが内容は

知らない
聞いたことがない

問4 身体健康
以前から気をつけているが
少ない。

問7 メタボ
聞いたことはあるがよくわ
からないが多い。

聞いたことがないが多い。
テレビや家族の話を聞いて
よく知っているが少ない。

問15 塩分
塩分を控えているが少な
い。

味が薄いと味気ないので、
塩やしょうゆなどをかけるよ
うにしているが多い。
塩分を控えているが少な

問16 好き嫌い 好き嫌いなしが少ない。
問18 野菜摂取 ほとんど毎食が少ない。
問19 肉、魚、卵、豆腐、
納豆の摂取

あまり食べないが多い。

問24-1 運動有無 週1日以上が少ない。 週1日以上が少ない。

問24-6 運動しない理由
時間に余裕がないからが多
い。

問33 ストレス処理 処理できているが少ない。
処理できていないが多い。
処理できているが少ない。

問42-1 歯の症状 口臭が気になるが多い。
問42-2 歯の相談 相談しているが少ない。
問43 歯の健康維持 特にないが多い。
問44 歯科検診受診場所 受けたが少ない。
問45 社会活動参加 お祭り・行事が少ない。

問23 食事バランスガイド
知識

男 女
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クロス集計結果 29) 問24-1 運動有無
男 女

していない していない
問4 身体健康 以前から気をつけていないが多い。 以前に比べて気をつけなくなったが多い。
問7 メタボ テレビや家族の話を聞いてよく知っているが少ない。
問15 塩分 塩分を控えているが少ない。
問18 野菜摂取 あまり食べないが多い。
問21 食材選択 特に気にしないが多い。
問24-6 運動しない理由 時間に余裕がないからが多い。

問25 今後の運動
特に考えていないが多い。
もっとしたいが少ない。
今のままで続けたいが少ない。

特に考えていないが多い。
今のままで続けたいが少ない。

問35 相談相手 友人が少ない。
問37-3 禁煙意思 11～20本が多い。
問37-3 禁煙意思 特に考えていないが多い。

問39-2 飲酒量
1合以上が多い。
1合未満が少ない。

問43 歯の健康維持 特にないが多い。
問44 歯科検診受診場所 受けたが少ない。

問45 社会活動参加
自治会の会合・行事・活動が少ない。
サークル・自主グループが少ない。

問24-1 運動有無

クロス集計結果 32) 問24-4 運動同士
男 女

ひとりで ひとりで
問3 健康状態 とても健康だと思うが少ない。
問14 誰と食べる(夕食) 家族みんながそろって食べることが多いが少ない。
問18 野菜摂取 あまり食べないが多い。
問19 肉、魚、卵、豆腐、
納豆の摂取

あまり食べないが多い。

問21 食材選択 特に気にしないが多い。
問24-1 運動有無 していないが多い。

問25 今後の運動
特に考えていないが多い。
もっとしたいが少ない。

問27 就寝時間 午後11時台が少ない。
問33 ストレス処理 処理できていないが多い。
問37-1 喫煙状況 吸っていたがやめたが少ない。
問45 社会活動参加 特にしていないが多い。
問50 事業への参加促進 どのような事業であっても参加する気はないが多い。

問24-4 運動同士

クロス集計結果 34) 問24-6 運動しない理由
男 女

必要ないと思うから 必要ないと思うから
問8-3 体型(BMI) やせが多い。
問28 睡眠時間 5時間以下が多い。
問39-1 飲酒状況 飲んでいないが少ない。
問40 自歯本数 自歯はないが多い。
問46-2 外出増加の条件 特にないが多い。

問24-6 運動しない理由

クロス集計結果 35) 問25 今後の運動

健康上できない 特に考えていない 健康上できない 特に考えていない

問3 健康状態
まあまあ健康だと思うが少
ない。

まあまあ健康だと思うが少
ない。

問4 身体健康
以前から気をつけているが
少ない。

問7 メタボ
テレビや家族の話を聞いて
よく知っているが少ない。

テレビや家族の話を聞いて
よく知っているが少ない。

問14 誰と食べる(夕食)

家族みんながそろって食べ
ることが多いが少ない。
みんなはそろわないが、家
族と食べることが多いが少
ない。

家族みんながそろって食べ
ることが多いが少ない。

問15 塩分
塩分を控えているが少な
い。

味が薄いと味気ないので、
塩やしょうゆなどをかけるよ
うにしているが多い。
塩分を控えているが少な

問19 肉、魚、卵、豆腐、
納豆の摂取

1日に1回程度が少ない。

問21 食材選択 添加物・保存料が少ない。
問23 食事バランスガイド
知識

言葉も内容も知っているが
少ない。

問24-1 運動有無 週1日以上が少ない。
していないが多い。
週1日以上が少ない。

週1日以上が少ない。
していないが多い。
週1日以上が少ない。

問24-6 運動しない理由
必要ないと思うからが多
い。

病気や身体上の理由のた
めが多い。

問26 運動の動機付け
健康上の理由で該当しない
が多い。

問32 ストレス原因
家族・親族、近隣・地域、勤
務先での人間関係が多い。

問33 ストレス処理 処理できているが少ない。 処理できているが少ない。 処理できているが少ない。
問35 相談相手 友人が少ない。
問36 憂鬱 全くないが少ない。
問37-3 禁煙意思 11～20本が多い。
問37-3 禁煙意思 特に考えていないが多い。
問39-1 飲酒状況 飲んでいないが少ない。

問39-2 飲酒量
1合以上が多い。
1合未満が少ない。

問43 歯の健康維持
特にないが多い。
入れ歯の洗浄をしているが
少ない。

問44 歯科検診受診場所 受けたが少ない。
問45 社会活動参加 老人クラブが少ない。
問46-2 外出増加の条件 特にないが多い。
問50 事業への参加促進 特に必要ないが多い。

問25 今後の運動
男 女

クロス集計結果 37) 問27 就寝時間

午後8時台以前 午後9時台 午後8時台以前 午後9時台
問3 健康状態 とても健康だと思うが少な とても健康だと思うが少な

問4 身体健康
以前から気をつけていない
が多い。

問7 メタボ
テレビや家族の話を聞いて
よく知っているが少ない。

問13-3 誰と食べる(朝
食)

みんなはそろわないが、家
族と食べることが多いが少
ない。

問14 誰と食べる(夕食)

家族みんながそろって食べ
ることが多いが少ない。
みんなはそろわないが、家
族と食べることが多いが少
ない。

問25 今後の運動
今のままで続けたいが少な
い。

問31 ストレス有無 あまり感じないが少ない。
問35 相談相手 友人が少ない。 友人が少ない。
問37-2(4) ブリンクマン係
数

20歳未満が多い。

問37-3 禁煙意思 11～20本が多い。
問37-2(4) ブリンクマン係
数

200未満が多い。

問37-4 喫煙場所 特にしていないが多い。

問38 禁煙促進
医療機関等での禁煙指導
が少ない。

問39-2 飲酒量
1合以上が多い。
1合未満が少ない。

問40 自歯本数 20～27本が少ない。

問43 歯の健康維持

歯ブラシの正しい使い方の
指導を受けているが少な
い。
入れ歯の洗浄をしているが

入れ歯の洗浄をしているが
少ない。

問50 事業への参加促進
どのような事業であっても
参加する気はないが多い。

問27 就寝時間
男 女
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クロス集計結果 38) 問28 睡眠時間

5時間以下 8時間以上 5時間以下 8時間以上

問3 健康状態
まあまあ健康だと思うが少
ない。

問4 身体健康

以前に比べて気をつけなく
なったが多い。
以前に比べて気をつけてい
るが少ない。

問7 メタボ
テレビや家族の話を聞いて
よく知っているが少ない。

問13-1 朝食
食べないこともあるが多
い。

問13-3 誰と食べる(朝
食)

みんなはそろわないが、家
族と食べることが多いが少
ない。

みんなはそろわないが、家
族と食べることが多いが少
ない。

問14 誰と食べる(夕食)
みんなはそろわないが、家
族と食べることが多いが少
ない。

問15 塩分 塩分を控えているが少な
問16 好き嫌い 好き嫌いなしが少ない。
問19 肉、魚、卵、豆腐、
納豆の摂取

1日に1回程度が少ない。
1日に2回程度が少ない。
1日に1回程度が少ない。

問25 今後の運動 もっとしたいが少ない。

問27 就寝時間
午後10時台が少ない。
午後11時台が少ない。

午後8時台以前が多い。
午後11時台が少ない。

問33 ストレス処理 処理できているが少ない。
問35 相談相手 友人が少ない。
問36 憂鬱 ほとんどないが少ない。
問39-1 飲酒状況 飲んでいないが少ない。 飲んでいないが少ない。

問39-2 飲酒量
1合以上が多い。
1合未満が少ない。

問40 自歯本数 自歯が28本以上が少ない。

問43 歯の健康維持
入れ歯の洗浄をしているが
少ない。

問45 社会活動参加 老人クラブが少ない。
サークル・自主グループが
少ない。

問28 睡眠時間
男 女

クロス集計結果 39) 問29 目覚め
男 女

疲労感が残っている 疲労感が残っている
問3 健康状態 まあまあ健康だと思うが少ない。 まあまあ健康だと思うが少ない。
問20 外食やできあいの
惣菜

月に1～3回もしくはほとんどないが少ない。

問23 食事バランスガイド
知識

言葉も内容も知っているが少ない。

問24-1 運動有無 週1日以上が少ない。
問25 今後の運動 今のままで続けたいが少ない。 始めたいが少ない。

問31 ストレス有無
よく感じるが多い。
あまり感じないが少ない。

あまり感じないが少ない。

問33 ストレス処理 処理できているが少ない。 処理できているが少ない。
問36 憂鬱 ほとんどないが少ない。 全くないが少ない。
問37-5 禁煙理由 健康状態が悪くなったから（病気）が少ない。

問29 目覚め

クロス集計結果 40) 問30 睡眠対策
男 女

特にない 特にない
問4 身体健康 以前から気をつけているが少ない。
問7 メタボ テレビや家族の話を聞いてよく知っているが少ない。
問14 誰と食べる(夕食) みんなはそろわないが、家族と食べることが多いが少な
問15 塩分 塩分を控えているが少ない。 塩分を控えているが少ない。
問18 野菜摂取 1日に2回程度が少ない。
問24-1 運動有無 週1日以上が少ない。 週1日以上が少ない。
問25 今後の運動 今のままで続けたいが少ない。 今のままで続けたいが少ない。
問31 ストレス有無 あまり感じないが少ない。
問35 相談相手 友人が少ない。
問37-3 禁煙意思 11～20本が多い。
問37-4 喫煙場所 特にしていないが多い。
問37-5 禁煙理由 家族に禁煙を勧められてが少ない。
問38 禁煙促進 職場での禁煙・分煙が少ない。

問39-2 飲酒量
1合以上が多い。
1合未満が少ない。

問42-2 歯の相談 相談しているが少ない。
問44 歯科検診受診場所 受けたが少ない。

問30 睡眠対策

クロス集計結果 41) 問31 ストレス有無

よく感じる 時々感じる よく感じる 時々感じる

問3 健康状態
まあまあ健康だと思うが少
ない。

健康ではないが多い。
まあまあ健康だと思うが少
ない。

問7 メタボ
テレビや家族の話を聞いて
よく知っているが少ない。

問8-3 体型(BMI) ふつうが少ない。

問13-1 朝食
食べないこともあるが多
い。

問19 肉、魚、卵、豆腐、
納豆の摂取

ほとんど毎食が少ない。

問20 外食やできあいの
惣菜

1日に1回以上が多い。
月に1～3回もしくはほとん
どないが少ない。

問29 目覚め
十分でないが、ある程度疲
労はとれているが少ない。

疲労感がとれてすっきりし
ているが少ない。
十分でないが、ある程度疲
労はとれているが少ない。

疲労感がとれてすっきりし
ているが少ない。

問33 ストレス処理 処理できているが少ない。 処理できているが少ない。

問36 憂鬱 よくあるが多い。
少しはあるが多い。
全くないが少ない。

よくあるが多い。
ほとんどないが少ない。

少しはあるが多い。
全くないが少ない。

問39-1 飲酒状況 週1回以上が多い。

問42-2 歯の相談
相談していないが多い。
相談しているが少ない。

問46-1 1年前と比べた外
出の回数

どちらかといえば、減ってい
るが多い。

問31 ストレス有無
男 女

クロス集計結果 43) 問33 ストレス処理
男 女

処理できていない 処理できていない

問3 健康状態
健康ではないが多い。
とても健康だと思うが少ない。
まあまあ健康だと思うが少ない。

問13-1 朝食 ほぼ毎日食べるが少ない。

問18 野菜摂取
ほとんど毎食が少ない。
1日に1回程度が少ない。

問20 外食やできあいの
惣菜

月に1～3回もしくはほとんどないが少ない。

問23 食事バランスガイド
知識

言葉も内容も知っているが少ない。

問24-1 運動有無 週1日以上が少ない。

問25 今後の運動
健康上できないが多い。
今のままで続けたいが少ない。

問27 就寝時間 午後10時台が少ない。

問29 目覚め
疲労感が残っているが多い。
疲労感がとれてすっきりしているが少ない。

問31 ストレス有無
よく感じるが多い。
あまり感じないが少ない。

よく感じるが多い。
あまり感じないが少ない。

問32 ストレス原因 家族・親族、近隣・地域、勤務先での人間関係が多い。

問36 憂鬱
よくあるが多い。
全くないが少ない。

よくあるが多い。
全くないが少ない。
ほとんどないが少ない。

問50 事業への参加促進 どのような事業であっても参加する気はないが多い。

問33 ストレス処理

クロス集計結果 45) 問35 相談相手
男 女

特にいない 特にいない

問10-2 健診不受診理由
受けたかったが、受ける機会がなかった、あるいは場所
がわからなかったが多い。

問15 塩分 塩分を控えているが少ない。
問18 野菜摂取 1日に2回程度が少ない。
問21 食材選択 カロリーが少ない。
問23 食事バランスガイド
知識

言葉も内容も知っているが少ない。

問24-1 運動有無 週1日以上が少ない。 週1日以上が少ない。
問25 今後の運動 今のままで続けたいが少ない。
問37-4 喫煙場所 特にしていないが多い。
問39-1 飲酒状況 飲んでいないが少ない。

問39-2 飲酒量 1合未満が少ない。
1合以上が多い。
1合未満が少ない。

問45 社会活動参加
お祭り・行事が少ない。
ボランティア活動が少ない。

問46-1 1年前と比べた外
出の回数

どちらかといえば、増えているが少ない。

問50 事業への参加促進 どのような事業であっても参加する気はないが多い。

問35 相談相手
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クロス集計結果 46) 問36 憂鬱

少しはある よくある 少しはある よくある

問3 健康状態
まあまあ健康だと思うが少
ない。

健康ではないが多い。
とても健康だと思うが少な

まあまあ健康だと思うが少
ない。

問4 身体健康
以前に比べて気をつけなく
なったが多い。

問7 メタボ
テレビや家族の話を聞いて
よく知っているが少ない。

聞いたことがないが多い。
テレビや家族の話を聞いて
よく知っているが少ない。

問10-2 健診不受診理由
受けたかったが、受ける機
会がなかった、あるいは場
所がわからなかったが多

問14 誰と食べる(夕食)
家族みんながそろって食べ
ることが多いが少ない。

問19 肉、魚、卵、豆腐、
納豆の摂取

ほとんど毎食が少ない。

問24-1 運動有無 週1日以上が少ない。

問25 今後の運動
今のままで続けたいが少な
い。

問27 就寝時間 午後10時台が少ない。

問29 目覚め
疲労感が残っているが多
い。
疲労感がとれてすっきりし

問31 ストレス有無 あまり感じないが少ない。 あまり感じないが少ない。 あまり感じないが少ない。
問33 ストレス処理 処理できているが少ない。 処理できているが少ない。 処理できているが少ない。
問37-3 禁煙意思 やめたいが少ない。
問45 社会活動参加 お祭り・行事が少ない。
問46-1 1年前と比べた外
出の回数

どちらかといえば、増えてい
るが少ない。

問36 憂鬱
男 女

クロス集計結果 47) 問37-1 喫煙状況
男 女

吸っている 吸っている

問13-1 朝食
食べないこともあるが多い。
ほぼ毎日食べるが少ない。

問14 誰と食べる(夕食)
家族みんながそろって食べることが多いが少ない。
みんなはそろわないが、家族と食べることが多いが少な

問18 野菜摂取 あまり食べないが多い。
問19 肉、魚、卵、豆腐、
納豆の摂取

1日に1回程度が少ない。

問25 今後の運動 今のままで続けたいが少ない。
問36 憂鬱 全くないが少ない。
問37-3 禁煙意思 やめたいが少ない。

問39-2 飲酒量 1合未満が少ない。
1合以上が多い。
1合未満が少ない。

問37-1 喫煙状況

クロス集計結果 48) 問37-2(1) 何歳頃から

20歳未満 20歳台 20歳未満 20歳台

問14 誰と食べる(夕食)
家族みんながそろって食べ
ることが多いが少ない。

問18 野菜摂取 ほとんど毎食が少ない。
問31 ストレス有無 よく感じるが多い。
問36 憂鬱 少しはあるが多い。
問39-1 飲酒状況 週1回以上が多い。

問37-2(1) 何歳頃から
男 女

クロス集計結果 49) 問37-2(2) 喫煙本数
男 女

20本以上 20本以上
問10-1 健診受診状況 受けたが少ない。
問19 肉、魚、卵、豆腐、
納豆の摂取

1日に1回程度が少ない。

問37-3 禁煙意思 本数を減らしたいが少ない。
問37-4 喫煙場所 １人だけの時車内で吸っているが少ない。
問38 禁煙促進 未成年者がたばこを吸わない環境づくりが少ない。

問43 歯の健康維持
むし歯や歯肉の異常があったら早めに医療機関にかか
るが少ない。

問37-2(2) 喫煙本数

クロス集計結果 50) 問37-2(3) 喫煙期間

10～19年 20年以上 10～19年 20年以上

問3 健康状態
まあまあ健康だと思うが少
ない。

問29 目覚め
十分でないが、ある程度疲
労はとれているが少ない。

疲労感がとれてすっきりし
ているが少ない。

問35 相談相手 家族が少ない。

問37-2(3) 喫煙期間

クロス集計結果 52) 問37-3 禁煙意思

やめたいと思わない 特に考えていない やめたいと思わない 特に考えていない

問4 身体健康
以前から気をつけていない
が多い。

問17 食事の速さ 遅いほうが多い。
問19 肉、魚、卵、豆腐、
納豆の摂取

ほとんど毎食が少ない。

問24-1 運動有無
していないが多い。
週1日以上が少ない。

問24-6 運動しない理由
身体を動かすことが好きで
はないからが多い。

問29 目覚め 疲労感が残っているが多

問32 ストレス原因
家族・親族、近隣・地域、勤
務先での人間関係が多い。

問36 憂鬱 ほとんどないが少ない。
問40 自歯本数 4本以下が多い。

問37-3 禁煙意思
男 女

クロス集計結果 55) 問38 禁煙促進
男 女

特に禁煙を促進する必要はない 特に禁煙を促進する必要はない
問4 身体健康 以前から気をつけているが少ない。
問35 相談相手 家族が少ない。
問37-1 喫煙状況 吸っていないが少ない。
問37-3 禁煙意思 本数を減らしたいが少ない。
問45 社会活動参加 老人クラブが少ない。
問50 事業への参加促進 各地区ごとで実施するが少ない。

問38 禁煙促進

クロス集計結果 56) 問39-1 飲酒状況
男 女

ほとんど毎日 ほとんど毎日

問10-2 健診不受診理由
特に困ったことがなかったので、受けるつもりがなかった
が多い。

問13-3 誰と食べる(朝 家族みんながそろって食べることが多いが少ない。
問14 誰と食べる(夕食) 家族みんながそろって食べることが多いが少ない。

問15 塩分

塩分についてはあまり気にしていないが多い。
味が薄いと味気ないので、塩やしょうゆなどをかけるよう
にしているが多い。
塩分を控えているが少ない。

問19 肉、魚、卵、豆腐、
納豆の摂取

1日に1回程度が少ない。

問24-1 運動有無 していないが多い。
問25 今後の運動 もっとしたいが少ない。
問27 就寝時間 午後8時台以前が多い。 午後10時台が少ない。
問35 相談相手 特にいないが多い。
問37-1 喫煙状況 吸っているが多い。

問43 歯の健康維持
むし歯や歯肉の異常があったら早めに医療機関にかか
るが少ない。

問44 歯科検診受診場所 受けたが少ない。
問45 社会活動参加 お祭り・行事が少ない。

問39-1 飲酒状況

クロス集計結果 57) 問39-2 飲酒量
男 女

1合以上 1合以上
問4 身体健康 以前から気をつけているが少ない。
問17 食事の速さ とても速いほうが多い。
問18 野菜摂取 あまり食べないが多い。
問25 今後の運動 特に考えていないが多い。
問26 運動の動機付け 健康上の理由で該当しないが多い。

問35 相談相手
特にいないが多い。
家族が少ない。

問37-1 喫煙状況
吸っているが多い。
吸っていないが少ない。

吸っているが多い。
吸っていないが少ない。

問46-2 外出増加の条件 特にないが多い。

問39-2 飲酒量
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クロス集計結果 58) 問40 自歯本数

4～19本 4本以下 自歯はない 4～19本 4本以下 自歯はない

問7 メタボ
テレビや家族の話
を聞いてよく知っ
ているが少ない。

聞いたことがない
が多い。
テレビや家族の話
を聞いてよく知っ
ているが少ない。

問10-2 健診不受診理由

特に困ったことが
なかったので、受
けるつもりがな
かったが多い。

問13-3 誰と食べる(朝
食)

家族みんながそ
ろって食べること
が多いが少ない。

問14 誰と食べる(夕食)

家族みんながそ
ろって食べること
が多いが少ない。
みんなはそろわな
いが、家族と食べ
ることが多いが少
ない。

問15 塩分
塩分を控えている
が少ない。

塩分を控えている
が少ない。

問18 野菜摂取
あまり食べないが
多い。

1日に1回程度が
少ない。

問19 肉、魚、卵、豆腐、
納豆の摂取

1日に2回程度が
少ない。

問20 外食やできあいの
惣菜

月に1～3回もしく
はほとんどないが
少ない。

1日に1回以上が
多い。

問23 食事バランスガイド
知識

言葉も内容も知っ
ているが少ない。

問24-1 運動有無
週1日以上が少な
い。

問25 今後の運動
もっとしたいが少
ない。

問27 就寝時間
午後11時台が少
ない。

問37-5 禁煙理由
家族に禁煙を勧
められてが少な

問39-1 飲酒状況
飲んでいないが
少ない。

問42-2 歯の相談
相談しようと思わ
ないが多い。

相談しているが少
ない。

問43 歯の健康維持
入れ歯の洗浄をし
ているが少ない。

むし歯や歯肉の
異常があったら早
めに医療機関に
かかるが少ない。
入れ歯の洗浄をし
ているが少ない。

入れ歯の洗浄をし
ているが少ない。

特にないが多い。
定期的に歯石除
去や歯面清掃を
受けているが少な
い。
むし歯や歯肉の
異常があったら早
めに医療機関に
かかるが少ない。
入れ歯の洗浄をし

問44 歯科検診受診場所 受けたが少ない。 受けたが少ない。

問45 社会活動参加

サークル・自主グ
ループが少ない。
老人クラブが少な
い。

問40 自歯本数
男 女

クロス集計結果 61) 問42-2 歯の相談

相談していない 相談しようと思わない 相談していない 相談しようと思わない
問10-1 健診受診状況 受けていないが多い。
問13-1 朝食 ほとんど食べないが多い。
問13-2 朝食欠食理由 食べる習慣がないが多い。

問15 塩分
味が薄いと味気ないので、
塩やしょうゆなどをかけるよ
うにしているが多い。

塩分を控えているが少な
い。

問18 野菜摂取 1日に2回程度が少ない。
問19 肉、魚、卵、豆腐、
納豆の摂取

ほとんど毎食が少ない。
1日に2回程度が少ない。

問20 外食やできあいの
惣菜

月に1～3回もしくはほとん
どないが少ない。

問23 食事バランスガイド
知識

言葉も内容も知っているが
少ない。

問24-1 運動有無 週1日以上が少ない。
問31 ストレス有無 あまり感じないが少ない。

問32 ストレス原因
家族・親族、近隣・地域、勤
務先での人間関係が多い。

問36 憂鬱
全くないが少ない。
ほとんどないが少ない。

問43 歯の健康維持
特にないが多い。
定期的に歯科検診を受け
ているが少ない。

定期的に歯科検診を受け
ているが少ない。
定期的に歯石除去や歯面
清掃を受けているが少な
い。
歯みがきを1日2回以上して

問44 歯科検診受診場所
この1年は受けていないが
多い。
受けたが少ない。

この1年は受けていないが
多い。
受けたが少ない。

問42-2 歯の相談
男 女

クロス集計結果 62) 問43 歯の健康維持
男 女

特にない 特にない

問7 メタボ
聞いたことがないが多い。
テレビや家族の話を聞いてよく知っているが少ない。

問13-1 朝食 ほぼ毎日食べるが少ない。
問14 誰と食べる(夕食) 家族みんながそろって食べることが多いが少ない。
問15 塩分 塩分を控えているが少ない。
問16 好き嫌い 好き嫌いなしが少ない。
問24-1 運動有無 週1日以上が少ない。
問27 就寝時間 午後10時台が少ない。 午後11時台が少ない。
問36 憂鬱 ほとんどないが少ない。

問37-3 禁煙意思
本数を減らしたいが少ない。
やめたいが少ない。

問37-4 喫煙場所 特にしていないが多い。
問40 自歯本数 自歯が28本以上が少ない。 20～27本が少ない。
問42-2 歯の相談 相談しているが少ない。 相談しているが少ない。
問44 歯科検診受診場所 受けたが少ない。 受けたが少ない。

問45 社会活動参加
自治会の会合・行事・活動が少ない。
老人クラブが少ない。

問43 歯の健康維持
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クロス集計結果 64) 問45 社会活動参加
男 女

特にしていない 特にしていない
問3 健康状態 健康ではないが多い。

問4 身体健康
以前に比べて気をつけなくなったが多い。
以前から気をつけているが少ない。

問7 メタボ
聞いたことがないが多い。
テレビや家族の話を聞いてよく知っているが少ない。

聞いたことがないが多い。
テレビや家族の話を聞いてよく知っているが少ない。

問8-3 体型(BMI) やせが多い。

問13-1 朝食
食べないこともあるが多い。
ほぼ毎日食べるが少ない。

問14 誰と食べる(夕食)
家族みんながそろって食べることが多いが少ない。
みんなはそろわないが、家族と食べることが多いが少な

問16 好き嫌い 好き嫌いなしが少ない。
問19 肉、魚、卵、豆腐、
納豆の摂取

1日に1回程度が少ない。

問23 食事バランスガイド
知識

言葉も内容も知っているが少ない。

問24-1 運動有無
していないが多い。
週1日以上が少ない。

問25 今後の運動 今のままで続けたいが少ない。

問35 相談相手 友人が少ない。
特にいないが多い。
友人が少ない。

問36 憂鬱
全くないが少ない。
ほとんどないが少ない。

全くないが少ない。

問37-1 喫煙状況 吸っていたがやめたが少ない。
問37-3 禁煙意思 11～20本が多い。
問37-5 禁煙理由 医師から言われてが少ない。

問39-1 飲酒状況 飲んでいないが少ない。
ほとんど飲まないが少ない。
飲んでいないが少ない。

問39-2 飲酒量
1合以上が多い。
1合未満が少ない。

問42-2 歯の相談 相談しようと思わないが多い。
問43 歯の健康維持 入れ歯の洗浄をしているが少ない。 特にないが多い。
問44 歯科検診受診場所 受けたが少ない。
問46-1 1年前と比べた外
出の回数

どちらかといえば、増えているが少ない。 どちらかといえば、増えているが少ない。

問46-2 外出増加の条件 特にないが多い。

問50 事業への参加促進
特に必要ないが多い。
どのような事業であっても参加する気はないが多い。

どのような事業であっても参加する気はないが多い。
各地区ごとで実施するが少ない。

問45 社会活動参加

クロス集計結果 65) 問46-1 1年前と比べた外出の回数
男 女

どちらかといえば、減っている どちらかといえば、減っている
問3 健康状態 健康ではないが多い。 健康ではないが多い。
問7 メタボ テレビや家族の話を聞いてよく知っているが少ない。

問10-2 健診不受診理由
受けたかったが、受ける機会がなかった、あるいは場所
がわからなかったが多い。

問16 好き嫌い 好き嫌いなしが少ない。
問24-6 運動しない理由 病気や身体上の理由のためが多い。 病気や身体上の理由のためが多い。
問25 今後の運動 今のままで続けたいが少ない。
問26 運動の動機付け 健康上の理由で該当しないが多い。
問27 就寝時間 午後8時台以前が多い。
問29 目覚め 疲労感がとれてすっきりしているが少ない。

問31 ストレス有無
よく感じるが多い。
あまり感じないが少ない。

あまり感じないが少ない。

問33 ストレス処理 処理できているが少ない。
問36 憂鬱 よくあるが多い。 全くないが少ない。
問37-2(4) ブリンクマン係
数

20歳未満が多い。

問37-2(4) ブリンクマン係
数

200未満が多い。

問42-1 歯の症状 歯並びが気になるが多い。
問42-2 歯の相談 相談しようと思わないが多い。
問43 歯の健康維持 入れ歯の洗浄をしているが少ない。 特にないが多い。

問46-1 1年前と比べた外
出の回数

クロス集計結果 63) 問44 歯科検診受診場所
男 女

この1年は受けていない この1年は受けていない
問10-1 健診受診状況 受けていないが多い。

問10-2 健診不受診理由
特に困ったことがなかったので、受けるつもりがなかった
が多い。

問15 塩分 塩分を控えているが少ない。
問17 食事の速さ 遅いほうが多い。
問19 肉、魚、卵、豆腐、
納豆の摂取

ほとんど毎食が少ない。

問21 食材選択 特に気にしないが多い。
問23 食事バランスガイド
知識

聞いたことがないが多い。
言葉も内容も知っているが少ない。

問24-1 運動有無
していないが多い。
週1日以上が少ない。

問25 今後の運動 特に考えていないが多い。
問32 ストレス原因 家族・親族、近隣・地域、勤務先での人間関係が多い。
問39-1 飲酒状況 ほとんど飲まないが少ない。

問40 自歯本数
自歯はないが多い。
20～27本が少ない。

自歯はないが多い。
自歯が28本以上が少ない。

問42-2 歯の相談
相談していないが多い。
相談しているが少ない。

相談していないが多い。
相談しているが少ない。

問43 歯の健康維持

特にないが多い。
定期的に歯科検診を受けているが少ない。
歯ブラシの正しい使い方の指導を受けているが少ない。
むし歯や歯肉の異常があったら早めに医療機関にかか
るが少ない。
入れ歯の洗浄をしているが少ない。

特にないが多い。
定期的に歯科検診を受けているが少ない。
歯ブラシの正しい使い方の指導を受けているが少ない。
定期的に歯石除去や歯面清掃を受けているが少ない。
歯みがきを1日2回以上しているが少ない。
入れ歯の洗浄をしているが少ない。

問45 社会活動参加 自治会の会合・行事・活動が少ない。
問50 事業への参加促進 どのような事業であっても参加する気はないが多い。

問44 歯科検診受診場所

クロス集計結果 66) 問46-2 外出増加の条件
男 女

特にない 特にない

問4 身体健康
以前から気をつけていないが多い。
以前に比べて気をつけているが少ない。

問13-1 朝食
食べないこともあるが多い。
ほぼ毎日食べるが少ない。

問25 今後の運動 もっとしたいが少ない。
問28 睡眠時間 5時間以下が多い。
問31 ストレス有無 あまり感じないが少ない。
問37-1 喫煙状況 吸っていたがやめたが少ない。
問37-4 喫煙場所 １人だけの時車内で吸っているが少ない。

問39-1 飲酒状況
ほとんど飲まないが少ない。
飲んでいないが少ない。

問39-2 飲酒量 1合未満が少ない。
問43 歯の健康維持 入れ歯の洗浄をしているが少ない。
問45 社会活動参加 老人クラブが少ない。

問46-2 外出増加の条件

クロス集計結果 70) 問50 事業への参加促進

特に必要ない
どのような事業であっても

参加する気はない
特に必要ない

どのような事業であっても
参加する気はない

問3 健康状態
まあまあ健康だと思うが少
ない。

問7 メタボ
テレビや家族の話を聞いて
よく知っているが少ない。

テレビや家族の話を聞いて
よく知っているが少ない。

問8-3 体型(BMI) ふつうが少ない。
問10-1 健診受診状況 受けたが少ない。

問13-1 朝食
ほとんど食べないが多い。
ほぼ毎日食べるが少ない。

問13-2 朝食欠食理由 食べる習慣がないが多い。

問14 誰と食べる(夕食)
みんなはそろわないが、家
族と食べることが多いが少
ない。

問15 塩分 塩分を控えているが少な 塩分を控えているが少な
問16 好き嫌い 好き嫌いなしが少ない。
問21 食材選択 おいしさ・味が少ない。
問24-1 運動有無 週1日以上が少ない。 週1日以上が少ない。
問33 ストレス処理 処理できているが少ない。
問36 憂鬱 ほとんどないが少ない。
問37-1 喫煙状況 吸っていないが少ない。
問39-1 飲酒状況 飲んでいないが少ない。 ほとんど飲まないが少な
問40 自歯本数 20～27本が少ない。
問42-2 歯の相談 相談しているが少ない。

問43 歯の健康維持
入れ歯の洗浄をしているが
少ない。

問44 歯科検診受診場所 受けたが少ない。

問50 事業への参加促進
男 女
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